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1. OBJETO

El objeto de esta memoria técnica valorada, es el de servir de base para la
convocatoria de obtencion de ayudas a entidades locales de las rutas del Camino de
Santiago para “inversiones en iluminacion eficiente de monumentos y mejoras en

eficiencia energética de infraestructuras turisticas”.

Para ello se propone este documento que se entiende, cumple lo exigido en

el apartado 5 punto 1 de la citada resolucién en su Base 5°.

Se pretende dar un diagndstico de la instalacion de alumbrado existente en el
puente de La Rabia situado en el camino de Santiago que discurre por la localidad de
Zubiri. Se analiza el balizado y los proyectores existentes para posteriormente
proponer alternativas eficientes, analizando técnica y econémicamente al menos tres

actuaciones diferentes.

El llevar cabo actuaciones de ahorro y eficiencia energética en las
instalaciones de alumbrado existente se antoja necesario, debido al estado actual de
obsolescencia, insuficiencia luminica e incumplimiento del Reglamento de Eficiencia

Energética en las Instalaciones de alumbrado exterior.

La nueva instalacion perseguira maximizar la eficacia del alumbrado
aplicando criterios de sostenibilidad, integrar en el entorno visual el conjunto del
emplazamiento, eliminar la vision directa de fuentes de iluminacién que generan

deslumbramiento y potenciar la luz de los objetos a iluminar.

Con esta actuacion se lograra un consumo racional de las instalaciones a
través de la disminucion de la potencia instalada, sin mermar en los niveles de
iluminacién actuales, mediante la sustitucion de elementos existentes por otros de

mayor eficiencia.

2. ANTECEDENTES

El puente de la Rabia es un paso del rio Arga, muy cercano a la localidad
navarra de Zubiri. La denominacién “Zubiri” significa en euskera el pueblo del puente".
Se encuentra este puente en el Camino de Santiago Francés da acceso a la poblacion
desde Roncesvalles. Quizas fuera una via pecuaria antafio, de la que ha quedado la
tradicion oral y el nombre: referencia a la propiedad curativa de la enfermedad de la

rabia a todo animal que lo cruza. Las propiedades curativas se sentian cuando un
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animal rondaba el pilar central del puente tres veces. Estas propiedades se atribuian al

descubrimiento de los restos mortales de Santa Quiteria (abogada contra la rabia).

3. DATOS DE LA INSTALACION

e Nombre de la localidad: Zubiri
e Domicilio:
- Puente de “La Rabia”
- Camino de Santiago
e Isaba
e Provincia: Navarra
e C.P.:31.630

e N° de habitantes: 435

&
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4. DESCRIPCION DEL ALUMBRADO EXISTENTE

El estudio, como se ha citado anteriormente, se centra en el puente de la
Rabia situado en la localidad de Zubiri, entendiendo como tal la zona de paso y el

alumbrado hornamental
Balizas;

El puente consta con un total de 15 balizas compuestas de lamparas de

halogenuros de 100W ubicadas en la zona de paso.

Proyectores;

En los terrenos que quedan frente al puente, hay instalados dos Proyectores
de 200W que iluminan la cara norte del puente.
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5. RESUMEN DE ALUMBRADOS EXISTENTES

Tras la descripcion del puente y de las caracteristicas de los receptores de

alumbrado que lo iluminan, resumimos;
Zona de paso;

v' Balizas empotradas IP65x150W 15 ud
Cara norte de puente;

v" Proyector IP65 Led. 1x200W 2 ud.

6. NORMAS, REGLAMENTOS Y DISPOSICONES GENERALES

v' R.D. 842/2002, de 2 de agosto, por el que se aprueba el Reglamento
Electrotécnico para Baja Tensiébn y sus instrucciones técnicas
complementarias, en concreto la ITC-BT-09 de instalaciones de alumbrado

exterior.

v R. D. 1890/2008, de 14 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de
eficiencia energética en instalaciones de alumbrado exterior y sus Instrucciones
técnicas complementarias EA-01 a EA-07.Por lo que cualquier variacion o
ampliacion que se desee efectuar en la instalacion debera ser realizada de

acuerdo con esta Normativa.

7. ALTERNATIVAS PROPUESTAS SOBRE LA INSTALACION EXISTENTE

Para mejorar la eficiencia energética del alumbrado existente y potenciar la

luz de los objetos a iluminar se pretenden realizar las siguientes actuaciones;

MEDIDA 1

Sustituir las balizas existentes por otras con tecnologia LED, sustituyendo las

actuales compuestas de lamparas halogenas de gran potencia.

MEDIDA 2

Sustitucion de los proyectores actuales por otros de iluminacion por

inundacion RGBW con control DMX desde 4 columnas cilindricas pintadas en el color
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de los proyectores. Se instalara un sistema de control DMX que permita crear

diferentes escenas fijas y/o dinamicas.
MEDIDA 3

Toda zona dispondra al menos de un sistema de encendido y apagado
manual/ temporizado por zonas, de manera que en funcién de las horas y necesidad

de usos se haga un consumo racional de energia.

Para el ON/OFF de las balizas, se colocara un interruptor crepuscular, de
manera que cuando la luz baje de un valor determinado, estas se enciendan y

apaguen automaticamente.

Para los nuevos Proyectores a instalar, a parte de colocarles un visor que
evite la contaminacioén luminica, jugar con las Opticas y las diferentes posibles escenas
de iluminacion, se estableceran unas horas de uso que partiran desde que cae la luz

por la tarde noche hasta las 00.00.

8. MEMORIA DE ACTUACION

Para poder ejecutar cada una de las tres medidas adoptadas es necesario un

estudio de la viabilidad de las mismas.

El cambio de un receptor por otro, en el caso de las balizas instaladas en el
puente es sencillo, ya que supone aprovechar la linea de alumbrado existente para

conectar el nuevo.

Para la colocacién de las cuatro nuevas columnas cilindricas que serviran de
apoyo a los 10 proyectores, se realizara una pequefa obra civil para tender nuevas

canalizaciones y arquetas que conectaran con el cuadro general de proteccion.

Al tener un nuevo cuadro de proteccion y maniobra, se dispondran sensores
crepusculares y relojes asociados a relés para el apagado/encendido total de todas las
luminarias en funcién de los horarios y de la frecuencia de utilizacion, a parte de los

interruptores para el encendido manual de los mismos.

El plan de mantenimiento preventivo y correctivo quedara detallado en el
proyecto de eficiencia marcando entre otras acciones, las operaciones de reposicion

de lamparas con la frecuencia de reemplazamiento, la limpieza de luminarias con la

8 ELICE Ingenieria
Plaza Guitarrista Sabicas 1, bajo B - 31015 - Pamplona
TENO.: 667 202 174



Memoria técnica valorada para iluminacion eficiente Concejo de Zubiri
del puente de la Rabia en Zubiri (esteribar) Camino de Santiago s/n - 31630 - Zubiri

metodologia prevista y la limpieza de la zona iluminada, incluyendo en ambas la

periodicidad necesaria.

9 AHORRO ENERGETICO

9.1 POTENCIA INSTALADA ACTUAL

Al formar parte del alumbrado publico del pueblo de Zubiri, para poder
calcular la energia consumida anual por la instalacién a tratar, tomamos como

referencia las potencias y horas de uso actuales;
Paso del puente;

v Balizas con lampara halégena de 100W 15 ud
lluminacion cara norte;

v Proyectores Led 1x200W 2 ud.

Potencia total: Pluminaria 1 x ndmero luminarias + Pluminaria 2 x numero
luminarias + ... + Pluminaria n x nimero luminarias.

Potencia total instalada Paso del puente: 1,5 kW
Potencia total instalada lluminacion cara norte: 0,40 kW

9.2 POTENCIA INSTALADA TRAS LA REFORMA

Paso del puente;

v' Balizas con lampara Led de 27,5W 15 ud
lluminacion cara norte;

v Proyectores Led RGB 1x150W 10 ud.

Potencia total: Pluminaria 1 x ndmero luminarias + Pluminaria 2 x numero
luminarias + ... + Pluminaria n x nimero luminarias.

Potencia total instalada Paso del puente: 0,4125 kW

Potencia total instalada lluminacion cara norte: 1,50 kW
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9.3 HORAS DE UTILIZACION

El puente objeto de estudio tiene unas horas de usos diferentes en funcién de
la estacién del afo. Asi como las balizas del paso del puente estan encendidas
durante toda la noche, los Proyectores uncamente se encenderan cuando caiga la luz

y duraran hasta las 00.00 horas.

Para las horas de uso de las balizas acudimos al registro de horas de sol del

2023;

Mes Amanecer Puesta de sol Duracion del dia Mediodia verdadero
Enero 08:34 am 06:13 pm 9:39h 13:24
Febrero 08:07 am 06:50 pm 10:43 h 13:28
Marzo 07:23 am 07:23 pm 11:59 h 13:23
Abril 07:34 am 08:55 pm 13:21 h 14:14
Mayo 06:56 am 09:26 pm 14:30 h 14:11
Junio 06:42 am 09:48 pm 15:06 h 14:15
Julio 06:56 am 09:45 pm 14:49 h 14:20
Agosto 07:24 am 09:13 pm 13:49 h 14:19
Septiembre 07:54 am 08:24 pm 12:30 h 14:09
Octubre 08:24 am 07:36 pm 11:11 h 14:00
Noviembre 08:00 am 05:58 pm 9:50 h 12:59
Diciembre 08:29 am 05:50 pm Q:21h 13:10

Horas de sol en enero = 299 h

Horas de sol en febrero = 300 h

Horas de sol en marzo = 371h

Horas de sol en abril = 400h

Horas de sol en mayo =449 h

Horas de sol en junio =453 h

Horas de sol en julio =459 h

Horas de sol en agosto =428 h

Horas de sol en septiembre = 375 h

Horas de sol en octubre = 346 h

Horas de sol en noviembre = 299 h

Horas de sol en diciembre = 290 h

Horas totales de luz anual: 4469

Horas totales al afio: 8760

Horas encendido balizas = 8760 — 4469 = 4291 h/afo
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Igualmente, para las horas de uso de los proyectores tomando como
referencia la hora de puesta de sol de cada mes, contamos las horas hasta las 12 de

la noche, lo cual nos da el siguiente resultado;

Horas de encendido proyectores en enero = 179 h
Horas de encendido proyectores en febrero = 145 h
Horas de encendido proyectores en marzo = 143 h
Horas de encendido proyectores en abril = 92 h

Horas de encendido proyectores en mayo =79 h
Horas de encendido proyectores en junio = 66 h

Horas de encendido proyectores en julio = 69 h

Horas de encendido proyectores en agosto = 86 h
Horas de encendido proyectores en septiembre = 108 h
Horas de encendido proyectores en octubre = 136 h
Horas de encendido proyectores en noviembre = 181 h
Horas de encendido proyectores en diciembre = 191 h
Horas totales al afio: 1475 h

Horas encendido proyectores = 1475 h/aio

9.4 JUSTIFICACION DEL AHORRO ENERGETICO

La justificacion del ahorro energético se presenta segun el anexo lll de la
RESOLUCION 403E/2023, de 1 de diciembre, de la Directora General de Industria,
Energia e Innovacion, en el cual se indica la metodologia a utilizar para calcular este

ahorro.

No existe porcentaje de reduccion de potencia alcanzada por los equipos de

regulacion por lo tanto, se calculara el ahorro aplicando la siguiente férmula:
Ahorro energético (kWh) = Gasto de energia actual — Gasto de energia futuro

Gasto energético actual (kWh) = (1,5kW * 4291h/afo) + (0,4kW * 1475h/ano)
=7026,5 kWh/afo

Gasto energético futuro (kWh) = (0,4125kW * 4291h/ano) + (1,5kW *
1475h/afio) = 3982,54
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Ahorro energético (kWh) = Gasto de energia actual — Gasto de energia futuro
Ahorro energético (kWh) = 7026,5 kWh/afio — 3982,54 kWh/ afio

Ahorro energético (kWh) = 3042,96 kW/afio

9.4 RATIO ENERGETICO

A continuacion, analizamos el ahorro de potencia con el consiguiente ahorro
econdmico, detallando el coste de la reforma para conseguir una amortizacion

determinada.

En la siguiente tabla se aprecia reduccién del consumo que se obtendra:

AHORROS ENERGETICOS
BALANCE DE POTENCIA INSTALADA
Potencia inicial (kW) 1,9
Potencia futura (kW) 1,91
Ahorro de Potencia (kW) -0,01
Ahorro Potencia instalada (%)
BALANCE DE ENERGIA ELECTRICA ANUAL
Consumo inicial (kwWh) 7026,5
Consumo futuro (kWh) | 3982,54
Ahorro energético (kWh)| 3042,96
Ahorro energético (%) 43,31

Anadiendo impuestos, costes de energia, mantenimiento etc... Anadiendo

impuestos, costes de energia, mantenimiento etc...

Inicial Futuro
Precio medio kWh estimado 0,17 € 0,17 €
Impuestos (5,11%) | 61.04 € 34,60 €
Coste de energia| 1194,51 € 677,03 €
Gasto de mantenimiento| 300,00 € 100,00 €

BALANCE DE AHORRO ECONOMICO TOTAL
Consumo inicial (€) 1555,54
Consumo futuro (€) 811,63
Ahorro econdmico (€) 743,91
Ahorro econémico (%) 47,82
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Se resume a continuacion el balance energético y econémico de la reforma
planteada, estimando el importe de la inversion, el ahorro de energia, el ahorro de
emisiones asociadas de CO2, el ahorro econdmico y el periodo de amortizacion simple

obtenibles.

INVERSION

TOTAL INVERSION (SEGUN ANEXO I. PRESUPUESTO) 29.935,13 €

*Estos precios incluyen la mano de obra

RATIO ECONOMICO

AHORRO ENERGETICO ANUAL (IVA incl.) 900,13 €
TOTAL INVERSION INICIAL (IVA incl.) 36.221,51 €
AROS DE AMORTIZACION 40,24
AHORRO DE EMISIONES CO2 (kg eq) 760,74

RATIO ENERGETICO-ECONOMICO

AHORRO ENERGETICO (kWh) 3042,96
TOTAL INVERSION INICIAL (IVA incl.) 36.221.51 €
RATIO 0,084

10. CONCLUSION

El Plan Energético de Navarra Horizonte 2030 tiene entre sus objetivos
fomentar un consumo eficiente de la energia, incrementar la contribucion de las
energias renovables en el consumo final de energia, asi como reducir el uso de
combustibles fosiles y el aumento porcentual de las energias renovables en el

transporte.

En este caso, el técnico firmante entiende que queda suficientemente
justificada la necesidad de la renovacion del alumbrado del puente de La Rabia de
Zubiri.

Pamplona, noviembre de 2024
EL INGENIERO TECNICO INDUSTRIAL

Xabier Apostua Iraizoz
N° Colegiado: 3113
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ANEXO I. PRESUPUESTO
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Presupuesto
Cédigo

Nat
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Resumen

CanPres

PrPres

ImpPres

01
01.01
01.01.01

01.02
01.02.01

01.02.02

01.02.03

01.02.04

01.02.05

01.02.06

01.02.07

02
02.01

Capitulo
Capitulo
Partida

Capitulo
Partida

Partida

Partida

Partida

Partida

Partida

Partida

Capitulo
Partida

ud

ud

ud

ud

ud

ud

ud

ud

ud

ILUMINACION

ZONA DE PASO

BALIZAS

Suministro e instalacién de balizas marca LEDSC4
modelo Micenas Asymetrical Square LED de 27,5W o

similar. Incluye desmontaje de de luminaria existente,
pequefio material y cableado.

CARA NORTE DE PUENTE
PROYECTOR RGB OPTICA 12

Suministro e instalacion de PROYECTOR RGB marca
GOLUZ modelo ROUND PLUS regulado por BMX 150W
¢optica 122 o similar. Incluye desmontaje de luminaria
existente, pequefio material y cableado.

PROYECTOR RGB OPTICA 30

Suministro e instalacion de PROYECTOR RGB marca
GOLUZ modelo ROUND PLUS regulado por BMX 150W
¢optica 302 o similar. Incluye desmontaje de luminaria
existente, pequefio material y cableado.

VISOR PROYECTOR ROUND PLUS 150

Suministro e instalacion de VISOR PROYECTOR ROUND
PLUS para dismuir contaminacién luminica. Incluye
pequefio material y cableado.

COLUMNA

Suministro e instalacion de columnas de alumbrado
urbano y residencial de formato CILINDRICA de
didmetro de 100m.

Materiales: Tubos de acero calidad E-220/UNE-EN
10.305 y chapa base embutida en acero de calidad S-
235-JR.

Acabado: Galvanizado en caliente segin norma UNE-EN
1461 y Pintura poliuretano dos componentes en color
NEGRO/BLANCO texturado.

Fijaciéon de luminaria : Entrada vertical @ 60mm.
Puerta registro: Enrasada — abertura 80x200 mm.
Anclaje: Juego de pernos M14x300mm. Ref. 535.

CRUCETA

Suministro e instalacion de cruceta para 3 proyectores
1500mm galvanizado y pintado en negro.

PANEL TACTIL UNIVERSAL

Suministro e instalacion de panel tactil universal STICK-
CW4 para contro DMX de proyectores.

PUESTA EN MARCHA

Puesta en marcha y programacion de escenas RGBW.

PROTECCIONES Y CABLEADO
MODIFICACIONES EN CUADRO GENERAL

1,00
15,00

1,00
6,00

4,00

10,00

4,00

4,00

1,00

1,00

1,00
1,00

367,50

890,00

890,00

176,00

690,50

185,60

267,65

800,00

750,00

20.744,55
5.512,50
5.512,50

15.232,05
5.340,00

3.560,00

1.760,00

2.762,00

742,40

267,65

800,00

1.450,00
750,00
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Presupuesto

Codigo Nat Ud Resumen CanPres PrPres
Suministro e instalacion de nuevo cuadro de
protecciones modificando instalacion existente
incluyendo:
- Nuevas protecciones magnetotérmicas y diferenciales
para columnas de Proyectores.
- Protector de sobretensiones Tipo Il
- Sensor crepuscular para encendido automatico de
balizas
- Pequefio material y cableado.
02.02 Partida ud SUSTITUCION DE CABLEADO 1,00 700,00

Suministro e instalacion de nuevo cableado para
alimentar nuevos proyectores a instalar segun estudio
de iluminacién.

03 Capitulo OBRA CIVIL
03.01 Partida ud  CANALIZACIONES NUEVAS COLUMNAS 1,00 1.250,00

Suministro e instalacion de nueva canalizaciones
compuestas de tu M63 para alimentar columnas de
Pryectores RGB.
03.02 Partida ud  ARQUETA 2,00 265,00

Suministro e instalacion de nueva arqueta de
alumbrado publico cerca de nueva columna a instalar.

03.03 Partida ud  CIMENTACION COLUMNA 4,00 426,50

Suministro e instalacion de cimentacidn para columna
compuesta de dado de hormigon de 400x400x500 mas
juego mde pernos M14x300mm. Todo segln
instacciones de fabricante.

04 Capitulo LEGALIZACION
04.01.01 Partida  ud  CERTIFICADO DE INSTALACION 1,00 350,00

Certificado de instalacidn redactado pro instalador
autorizado en B.T. y legalizacion ante ornismos
competentes

Capitulo TOTAL P.E.M.

15% Gastos Generales-Benefico industrial

TOTAL PRESUPUESTO CONTRATA

ImpPres

700,00

3.486,00
1.250,00

530,00

1.706,00

350,00
350,00

26.030,55

3.904,58 €

29.935,13 €

21,00% I.V.A

TOTAL PRESUPUESTO GENERAL

6.286,38 €

36.221,51 €

HONORARIOS

Documentacion técnica

Direccion de Obra

1.200,00 €
1.200,00 €

Total
21,00% I.V.A

TOTAL PRESUPUESTO

2.400,00 €
504,00 €

2.904,00 €




Memoria técnica valorada para iluminacion eficiente Concejo de Zubiri
del puente de la Rabia en Zubiri (esteribar) Camino de Santiago s/n - 31630 - Zubiri

El presupuesto asciende a un total de TRENTA Y SEIS MIL TREINTA
EUROS CON CINCUENTA Y CINCO CENTIMOS DE EURO.

Pamplona, noviembre de 2024
EL INGENIERO TECNICO INDUSTRIAL

Xabier Apostua Iraizoz
N° Colegiado: 3113

17 ELICE Ingenieria
Plaza Guitarrista Sabicas 1, bajo B - 31015 - Pamplona
TENO.: 667 202 174



Memoria técnica valorada para iluminacion eficiente Concejo de Zubiri
del puente de la Rabia en Zubiri (esteribar) Camino de Santiago s/n - 31630 - Zubiri

ANEXO II. ESTUDIO DE ILUMINACION

18 ELICE Ingenieria
Plaza Guitarrista Sabicas 1, bajo B - 31015 - Pamplona
TENO.: 667 202 174




Puente de "La Rabia" de Zubiri

Contacto:

N° de encargo:
Empresa:

N° de cliente:

Fecha: 13.11.2024
Proyecto elaborado por:



Puente de "La Rabia" de Zubiri B D | A I_ UX

13.11.2024
Proyecto elaborado por
Teléfono
Fax
e-Mail
Indice
Puente de "La Rabia" de Zubiri
Portada del proyecto 1
indice 2
GOLUZ AR-FL06-150B-RGBW-12 DEG
Hoja de datos de luminarias 3
GOLUZ AR-FL06-150B-RGBW-30 DEG
Hoja de datos de luminarias 4
Puente de "La Rabia" de Zubiri
Datos de planificacion 5
Lista de luminarias 6
Luminarias (ubicacion) 7
Luminarias (lista de coordenadas) 8
Luminarias de deporte (lista de coordenadas) 10
Rendering (procesado) en 3D 12
Rendering (procesado) de colores falsos 13
Vistas Ray-Trace
Previsualizacion Ray-Trace 1
Rendering Ray-Trace 14

Pagina 2



Puente de "La Rabia" de Zubiri [ . D | A I_ UX

13.11.2024

Proyecto elaborado por
Teléfono

Fax

e-Mail

GOLUZ AR-FL06-150B-RGBW-12 DEG / Hoja de datos de luminarias

Emision de luz 1:

Dispone de una imagen de la luminaria en nuestro 105° 105°
catalogo de luminarias.
90° 90°
75% 75°
60° 60°
3200
45° 45°
4800
6400
\V/
30° 152 0° 15° 302
cd/kim N =100%
C0-C180 —C90 - C270
Clasificacion luminarias segun CIE: 100 Para esta luminaria no puede presentarse ninguna
Cadigo CIE Flux: 88 97 100 100 100 tabla UGR porque carece de atributos de simetria.

.
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Puente de "La Rabia" de Zubiri [ . D | A I_ UX

13.11.2024

Proyecto elaborado por
Teléfono

Fax

e-Mail

GOLUZ AR-FL06-150B-RGBW-30 DEG / Hoja de datos de luminarias

Emision de luz 1:

Dispone de una imagen de la luminaria en nuestro 105° 105
catalogo de luminarias.

90° 90°

75° 75°

60° 60°

45° 45°

3000

30° 152 0° 15° 30°

cd/kim N =100%

C0-C180 —C90 - C270
Clasificacion luminarias segun CIE: 100 Para esta luminaria no puede presentarse ninguna
Cadigo CIE Flux: 87 97 100 100 100 tabla UGR porque carece de atributos de simetria.

.

Pagina 4



Puente de "La Rabia" de Zubiri B D | A I_ UX

13.11.2024

Proyecto elaborado por
Teléfono

Fax

e-Mail

Puente de "La Rabia" de Zubiri / Datos de planificacion

T50.00m
, . 0.00
0.00 62.00 m
Factor mantenimiento: 0.80, ULR (Upward Light Ratio): 29.0% Escala 1:464
Lista de piezas - Luminarias
N° Pieza Designacion (Factor de correccion) ® (Luminaria) [Im] @ (Lamparas) [Im] P [W]
y 6 (GOO5IE)L(;)Z AR-FL06-150B-RGBW-12 DEG 6845 6848 151.6
2 4 GOLUZ AR-FL06-150B-RGBW-30 DEG 6825 6826 1516
(0.500)
Total: 68372 Total: 68394 1515.7

.
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Puente de "La Rabia" de Zubiri B D | A I_ UX

13.11.2024

Proyecto elaborado por
Teléfono

Fax

e-Mail

Puente de "La Rabia" de Zubiri / Lista de luminarias

6 Pieza GOLUZ AR-FL06-150B-RGBW-12 DEG Dispone de una imagen
N° de articulo: de la luminaria en
Flujo luminoso (Luminaria): 6845 Im nuestro catalogo de
Flujo luminoso (Lamparas): 6848 Im luminarias.
Potencia de las luminarias: 151.6 W
Clasificacion luminarias segun CIE: 100
Cédigo CIE Flux: 88 97 100 100 100
Lampara: 1 x / (Factor de correccién 0.500).

4 Pieza GOLUZ AR-FL06-150B-RGBW-30 DEG Dispone de una imagen
N° de articulo: de la luminaria en
Flujo luminoso (Luminaria): 6825 Im nuestro catalogo de
Flujo luminoso (Lamparas): 6826 Im luminarias.
Potencia de las luminarias: 151.6 W
Clasificacion luminarias segun CIE: 100
Cadigo CIE Flux: 87 97 100 100 100

Lampara: 1 x / (Factor de correccién 0.500).

.
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Puente de "La Rabia" de Zubiri B

Proyecto elaborado por
Teléfono

Fax

e-Mail

DIALuUx

13.11.2024

Puente de "La Rabia" de Zubiri / Luminarias (ubicacion)

T50.00 m

T 28.00
T 26.00

. 0.00

0.00 9.50 50.50

Lista de piezas - Luminarias

N° Pieza Designacion
1 6 GOLUZ AR-FL06-150B-RGBW-12 DEG
2 4 GOLUZ AR-FL06-150B-RGBW-30 DEG

62.00 m

Escala 1 : 444

.
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Puente de "La Rabia" de Zubiri

GOLUZ AR-FL06-150B-RGBW-12 DEG

Proyecto elaborado por

Teléfono
Fax
e-Mail

DIALuUx

13.11.2024

Puente de "La Rabia" de Zubiri / Luminarias (lista de coordenadas)

6845 Im, 151.6 W, 1 x 1 x / (Factor de correccién 0.500).

0,
N° Posicion [m]
X Y
1 11.500 28.000
2 50.500 28.000
3 11.000 28.000
4 51.000 28.000
5 10.500 28.000
6 51.500 28.000

6.500
6.500
6.500
6.500
6.500
6.500

88.8
88.8
81.7
81.7
88.8
88.8

Rotacion [°]
Y

-180.0
-180.0

0.0

0.0

180.0
-180.0

50.4
-50.4
-128.8
128.8
40.7
-40.7

.
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Puente de "La Rabia" de Zubiri B

Proyecto elaborado por
Teléfono

Fax

e-Mail

DIALuUx

13.11.2024

Puente de "La Rabia" de Zubiri / Luminarias (lista de coordenadas)

GOLUZ AR-FL06-150B-RGBW-30 DEG
6825 Im, 151.6 W, 1 x 1 x / (Factor de correccién 0.500).

©) @
N° Posicién [m]
X Y V4 X
1 10.500 26.000 6.500 84.1
2 51.500 26.000 6.500 84.1
3 9.500 26.000 6.500 81.9
4 52.500 26.000 6.500 81.9

Rotacion [°]
Y
0.0
0.0
0.0
0.0

-155.2
155.2
-179.1
179.1

il
Pagina 9



Puente de "La Rabia" de Zubiri

DIALuUx

13.11.2024

Proyecto elaborado por

Teléfono
Fax
e-Mail

Puente de "La Rabia" de Zubiri / Luminarias de deporte (lista de coordenadas)

T50.00 m

T 28.00
T 26.00

, . 0.00

0.00 9.50

Lista de zonas luminarias deportivas

Luminaria

GOLUZ AR-FL06-
150B-RGBW-12 DEG
GOLUZ AR-FLO06-
150B-RGBW-12 DEG
GOLUZ AR-FLO06-
150B-RGBW-12 DEG
GOLUZ AR-FLO06-
150B-RGBW-12 DEG

indice

Posicion [m]
X Y Z

11.500 28.000 6.500
50.500 28.000 6.500
11.000 28.000 6.500

51.000 28.000 6.500

Punto de irradiacion [m]
X Y 4

29.650 13.000 7.000
32.350 13.000 7.000
29.650 13.000 3.000

32.350 13.000 3.000

50.50 62.00 m

Escala 1 : 444

Angulo de irradiacién [°]  Orientaci6n Mastil

12  (C90,GIMax) /

12  (C90,GIMax) [
83 (C90,GIMax) /

8.3 (C90,GIMax) |/

.
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Puente de "La Rabia" de Zubiri

Proyecto elaborado por

Teléfono

Fax
e-Mail

DIALux

13.11.2024

Puente de "La Rabia" de Zubiri / Luminarias de deporte (lista de coordenadas)

Lista de zonas luminarias deportivas

Luminaria

GOLUZ AR-FLO6-
150B-RGBW-12 DEG
GOLUZ AR-FLO06-
150B-RGBW-12 DEG
GOLUZ AR-FL06-
150B-RGBW-30 DEG
GOLUZ AR-FLO06-
150B-RGBW-30 DEG
GOLUZ AR-FL06-
150B-RGBW-30 DEG
GOLUZ AR-FLO06-
150B-RGBW-30 DEG

indice

10

Posicion [m]
X Y z

10.500 28.000 6.500
51.500 28.000 6.500
10.500 26.000 6.500
51.500 26.000 6.500
9.500 26.000 6.500

52.500 26.000 6.500

Punto de irradiacion [m]

X
26.010

35.990
17.901
44.099

9.745

52.255

Y
10.000

10.000
10.000
10.000
10.000

10.000

7.000
7.000
5.000
5.000
4.500

4.500

Angulo de irradiacion [°]

-1.2
-1.2
4.9
4.9
7.1
71

Orientacion Mastil
(C90, G IMax) /
(C90, G IMax) /
(C90,GIMax) /
(C90, G IMax) /
(C90,GIMax) /

(C 90, G IMax) /

.
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Puente de "La Rabia" de Zubiri B D | A I_ UX

13.11.2024

Proyecto elaborado por
Teléfono

Fax

e-Mail

Puente de "La Rabia" de Zubiri / Rendering (procesado) en 3D

.
Pagina 12



Puente de "La Rabia" de Zubiri B D | A I_ UX

13.11.2024

Proyecto elaborado por
Teléfono

Fax

e-Mail

Puente de "La Rabia" de Zubiri / Rendering (procesado) de colores falsos

0 2.50 5 10 15 20 30 40 50 Ix

.
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Puente de "La Rabia" de Zubiri [ . D | A I_ UX

13.11.2024

Proyecto elaborado por
Teléfono

Fax

e-Mail

Puente de "La Rabia" de Zubiri / Previsualizaciéon Ray-Trace 1

.

Pagina 14



Memoria técnica valorada para iluminacion eficiente Concejo de Zubiri
del puente de la Rabia en Zubiri (esteribar) Camino de Santiago s/n - 31630 - Zubiri

ANEXO IIl. FICHAS TECNICAS

33 ELICE Ingenieria
Plaza Guitarrista Sabicas 1, bajo B - 31015 - Pamplona
TENO.: 667 202 174




Product Code Fichero 3D
Datos Fotométricos
Leds 4 05-E128-Z5-EH  Cxefow

Revit (BIM)

Micenas Asymmetrical Square

LedsC4 Team

Empotrable de pared IP66 Micenas Asymmetrical Square LED 27.5W SW 2700-3200-4000K ON-OFF Gris urbano
1923Im

Ccaracteristicas técnicas

Potencia total luminaria: 27.5W

Lumenes reales: 1923 (3200K)

Lm / W reales: 70

Temperatura de color correlacionada (CCT): SW
2700-3200-4000K

Angulo Opticas / Reflector: FLOOD 97°

Material de la estructura: Aluminio

Acabado estructura: Gris urbano

Material del difusor: Cristal

Acabado difusor: Transparente

Voltaje / Frecuencia: 220-240V/50-60Hz
Protocolo de regulacion: ON-OFF

Power Factor: 0.97

THD%: 7

Vida atil: 50,000h L80B20 265
Garantia: 5 anos

Resistencia ambientes marinos: Si
Luminaria facilmente reciclable

IP66 IK10 B G H
— 5

Caracteristicas luminoteécnicas

TM30 RG: 98

TM30 RF: 83

Ratio melanopico: 0.650
CRI: 80

MacAdam steps: 3

Riesgo fotobiolégico: RGO
UGR Transversal: 34.4
UGR Longitudinal: 9.8

e

Potencia

Portaldmparas | Cantidad EJ:?JS
(W)

LED 1 24.8W

La imagen puede no coincidir con la referencia, LedsC4 se reserva el derecho de modificacion de alguno de los componentes que componen el producto. Los
datos relativos al flujo, la potencia y la temperatura de color pueden estar sujetos a cambios del fabricante.

Micenas Asymmetrical Square ledsc4@ledsc4.com 13/11/2024
05-E128-Z5-EH LedsC4, Afores s/n 25750 Tora (Lleida) Spain +34 973 468 100 Péagina 1/3


https://ledsc4.com/es/downloads?title=05-e128-z5-eh

Instrucciones de montaje E E

Product Code Fichero 3D
Datos Fotométricos
Leds 4 05-E128-Z5-EH  Cxefow

Revit (BIM)

Micenas Asymmetrical Square

LedsC4 Team

Empotrable de pared IP66 Micenas Asymmetrical Square LED 27.5W SW 2700-3200-4000K ON-OFF Gris urbano
1923Im

Logistica

ﬁle

Peso neto (Kg): 2.12
Peso embalado (Kg): 2.3
Embalaje: 270mm x 260mm x 115mm

La imagen puede no coincidir con la referencia, LedsC4 se reserva el derecho de modificacion de alguno de los componentes que componen el producto. Los
datos relativos al flujo, la potencia y la temperatura de color pueden estar sujetos a cambios del fabricante.

Micenas Asymmetrical Square ledsc4@ledsc4.com 13/11/2024
05-E128-Z5-EH LedsC4, Afores s/n 25750 Tora (Lleida) Spain +34 973 468 100 Pagina 2/3


https://ledsc4.com/es/downloads?title=05-e128-z5-eh

Instrucciones de montaje

Product Code Fichero 3D
Datos Fotométricos
e S 05-E128-Z5-EH .~ oL

Revit (BIM)

Micenas Asymmetrical Square

LedsC4 Team

Empotrable de pared IP66 Micenas Asymmetrical Square LED 27.5W SW 2700-3200-4000K ON-OFF Gris urbano
1923Im

AcCcesorios incluidos

_ Caja de empotrar

La imagen puede no coincidir con la referencia, LedsC4 se reserva el derecho de modificacion de alguno de los componentes que componen el producto. Los
datos relativos al flujo, la potencia y la temperatura de color pueden estar sujetos a cambios del fabricante.

Micenas Asymmetrical Square ledsc4@ledsc4.com 13/11/2024
05-E128-Z5-EH LedsC4, Afores s/n 25750 Tora (Lleida) Spain +34 973 468 100 Pagina 3/3


https://ledsc4.com/es/downloads?title=05-e128-z5-eh

» A C/ Veterinario Manuel Isidro Rodriguez, 4
)))) l \ \AY.J S i. 03690 San Vicente (Alicante)

ALUMGBRATD O Tel. 96 566 03 00 / 04 - info@mayja.es - www.mayja.es

Ficha Técnica
812-814 CILINDRICA D.100

Referencia: 814.20

Descargas

2

0 Enlace a WEB
ww

l ’ Fichero BC3
BC3

" Certificado CE
x
Plano 2D
Folleto comercial

AENOR
IP3X IK1 0 c € EN 40-5:2002

Serie: 812-814 CILINDRICA D.100

Serie de columnas cilindricas de diametro 100 mm. Alturas comprendidas entre 3.00 my 4.00 m.

COLUMNA CILINDR.DIAM.100. 4,0 M. GALV.+PINT.

Serie de columnas de alumbrado urbano y residencial de formato CILINDRICA de didmetro de 100m..

Materiales: Tubos de acero calidad E-220/UNE-EN 10.305 y chapa base embutida en acero de calidad S-235-JR.
Acabado: Galvanizado en caliente segiin norma UNE-EN 1461 y Pintura poliuretano dos componentes en color
NEGRO/BLANCO texturado. (Otros colores consultar)

Fijacién de luminaria : Entrada vertical @ 60mm.

Brazos: Posibilidad de instalar brazos para luminarias de nuestros diferentes modelos, suministrdndose mecanizadas y
con su tornilleria de fijacion.

Puerta registro: Enrasada - abertura 80x200 mm.

Anclaje: Juego de pernos M14x300mm. Ref. 535.

R
Especificaciones técnicas y de disefio sujetas a cambios sin previo aviso

Ultima actualizacién: 15/05/2024
1/4


https://mayja.es/productos/columna-cilindrica-100diam-812-813-814/
https://mayja.es/productos/columna-cilindrica-100diam-812-813-814/
https://administracion.comparalux.es/app/BC3/exportarCatalogoBC3.php?IdFabricante=34&IdGrupo=65&IdMarca=72&IdSerie=6494&IdArticulo=100053&IdTarifa=
https://administracion.comparalux.es/app/BC3/exportarCatalogoBC3.php?IdFabricante=34&IdGrupo=65&IdMarca=72&IdSerie=6494&IdArticulo=100053&IdTarifa=
https://administracion.comparalux.es/www/pdf/declaracionesConformidad/declaracionConformidadPDF.php?IdArticulo=100053
https://administracion.comparalux.es/www/pdf/declaracionesConformidad/declaracionConformidadPDF.php?IdArticulo=100053
https://administracion.comparalux.es/www/upload/manualArticulo.php?IdDocumento=32
https://administracion.comparalux.es/www/upload/manualArticulo.php?IdDocumento=32
https://administracion.comparalux.es/www/upload/folletoArticulo.php?IdDocumento=111
https://administracion.comparalux.es/www/upload/folletoArticulo.php?IdDocumento=111

M) MAYJA S /L

ALUMBRATDO Www.mayja.es

Especificaciones generales

Color: Negro Material: Acero galvanizado
Grado proteccién IP: IP3X Grado proteccion IK: IK10

Datos dimensionales

Formato: Cilindrico

o DIAM.60
Alto/Fondo: 4.000 mm
Tiene puerta registro: Si
Altura de la puerta de registro: 400 mm
Medida de la punta: Diam.60 x 80 mm. L— DIAM.100
Medida de la base: 300x300 mm H
Distancia entre anclajes: 210x210 mm
Pernos sujecién: M14x300 mm s
Peso: 24K AN 1
g o W §>\ 210
400 &Jo =
T L 300 —
Cimentacion
Vista - ALZADO Vista - PLANTA

Juego de pernos
D M14 x 300 mm.

' 300
TS I 5 _
. - 2 . A .4.
. "
a ‘ e QO
4 44 I . 4 ‘
4
- < WD s
o = S ™ o

s ® O+
4 , 4 4
o . .
Distancia entre centro
de pernos 210 mm.
400x400

T
Especificaciones técnicas y de disefio sujetas a cambios sin previo aviso

Ultima actualizacién: 15/05/2024
2/4
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Galeria

T
Especificaciones técnicas y de disefio sujetas a cambios sin previo aviso
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Proyectores Arquitecturales

OALI |\
Bluetooth DALI 0-10V DMX-512
RGB RGBW Tunable White 2200K-4000K




Proyector ROUND PLUS

Caracteristicas:
Proyector LED

Gama desde 35W hasta 150W
Varias opciones de regulacion y control

e Indice de reproduccion cromatica Ra>80

e Fundicion de aluminio y cubierta de
vidrio

Opticas de policarbonato

Tension de entrada: 230V y/o 24-

48Vdc
4 50 i
+ =
6 & OREF 2 e ilOkV C €
>60.000h i = S
(_IP 66 IK 08 L80B20 30 Protiction
Lm/W
100 |Gama :
q Flujo a
Descripcion REF Potg:}n ca Lm C:ior ~
(4000K)
Round Plus S 35W (230V o0 24Vd 2200K
ound s (230V.024Vde) |\ RF106-35 35 3.500 2700 K \
*Monocolor hasta S0W 4
3000 K g0
4000 K
5000 K 12°
Round Plus M 100W (230V 0 48Vdc) | ARFL06-100 100 10.000 5700 K 30°
60°
6500 K
15x30°
RGB
20x60°
Round Plus M 150W (230V 0 48Vdc) | ARFLO06-150 150 15.000 RGBW
CCT (2200K-4000K)

7

i€

Accesorios:

Visor:

Soporte columna:

N

i

Control:

O_ 10\/

Dimensiones:




ARCHITECTURAL

STICK-CW4

Sunlite Touch Sensitive Intelligent Control Keypad

Overview

This DMX controller is aimed at architectural
lighting installations requiring ease-of-use

and an advanced level of programming

(color changing effects, specific colors etc).
The controller provides a clean and user-
friendly panel. Featuring an on/off button,

6 scene buttons and a color wheel, the
controller is ideal for hotels, homes and public
environments. With 1024 DMX channels, Wi-Fi
for remote network control and scene calendar
triggers, the CW4 model features many
advanced features. USB programmable from
a PC or Mac, up to 36 scenes can be stored
within the controller and directly recalled via 6

Key Features

touch sensitive buttons.
www.nicolaudie.com/stick-cw4.htm

Technical Data

Input Power 5-15V DC 0.6A
e DMX stand alone controller
e Compatible with any DMX fixture or DMX LED driver Output Protocol DMX512 (x2)
e Ready-to-use (pre-loaded with 8 scenes and 170 RGB Programmability PC, Mac
fixtures) Available Colors  Black
e Sleek, black glass design which sits 11mm from the wall
J J Connections USB, 8 dry

e Color palette (can also be used for scene selection)
e 12 touch-sensitive buttons. No mechanical parts
¢ Touch-sensitive wheel allows for accurate color selection

contact ports, open
drain ouput (for relay)

e Built-in flash memory for storing programs Memory In-built flash

e Up to 36 dynamic or static scenes Temperature -10°C-45°C

e 1024 DMX channels. Control 340 RGB fixtures i LIR1220

e Clock and calendar with Sunrise/Sunset triggering Mounting Single or double-gang
¢ Wi-Fi network communication. Control lighting remotely wall socket

e USB connectivity for programming and control Dimentions 146x106x11mm

¢ 8 dry contact trigger ports Weight 200g

e OEM customization of the color palette and logo Standards EC. EMC, ROHS

e Windows/Mac software to set dynamic colors/effects

Optional Accessories

RJ2BLOCK RJ45 to connector block converter for POWER+DMX socket

POWER4M 5-10v ACDC power supply

© Nicolaudie-Sunlite 1989-2024. All rights reserved. We reserve the right without notice to amend the technical information and specifications.



Keypad Ref. STICK-CW4 Page 2

5 r i C K Sunlite Touch-sensitive Intelligent Control

SUNLUITE TOUCH-SENSITIVE INTELLIGENT CONTROL KEYPAD

Technical datasheet Revision date 8 May 2024 www.nicolaudie.com V1.02

EASY INSTALLATION

1. Mount an electrical box inside the wall

The controller can be installed in a standard electrical
backbox. This box is usually 60mm high and wide,
except in Japan and America where it is 83.5mm/3.29
inches high. You can insert the AC/DC adapter inside or
outside the backbox.

2. Connect the wires

POWER: Connect a 5-10V 0.6A ACDC supply. Be sure to not invert the + and the ground.

DMX: Connect the DMX cable to the lighting receivers (LEDs, Dimmers, Fixtures..) (for XLR:

1=ground 2=dmx- 3=dmx+)

There are 2 ways to connect the power and DMX:

POWER+DMX POWER+DMX
WITH THE WITH THE CHECK PIN
CONNECTOR BLOCK RJ45 CABLE CONFIGURATIONS. APPLYING
POWER TO THE DMX

B YER . DMX‘+/_1\ s INPUT WILL DAMAGE THE

o 2DMX - PR CONTROLLER

DMX 3 DMX2 +

Ground i (é POWER MAKE SURE THE

DMX - % DX - CONTROLLER IS

DMX + (7 POWER MOUNTED FLAT WITHOUT

8 GROUND OBSTRUCTIONS FROM

OUTPUT DMX UNIVERSE #1 ONLY OUTPUT DMX UNIVERSE #1 & #2 BEHIND AS THIS CAN PUSH

3. Mount the interface on the wall

First, mount the backside of the interface on the wall with 2 or more screws.
Secondly, connect the DMX and power (connector block or RJ45).

Take note of the location of the Wi-Fi aerial (see pg3 photo) and install front
panel with care. The front panel is mounted by pressing it against the back
plate and then sliding down. Two screws should then be attached underneath
to hold the controller in place.

Other Connections HE10 EXTENSION socket
NC — 1 2 — GND_DMX

15 i NA NC — 3 4 —— DMX1-

g (1:-’) PORTL 2677VIN® PORT8 —{ 5 6 —— DMX1+

; T : PORT7 — 7 8 —— DMX2-

PORT6 — 9 10 —— DMX2+
PORT5 — 11 12 —— Relay
PORT4 — 13 14 — 3.3v
PORT3 — 15 16 —— NC
PORT2 — 17 18 —— GND
PORT1 — 19 20 — VIN*

*VIN (pin 20) is not protected and should
not be used

Compatible header connectors:
WURTH ELEKTRONIK ref: 61301021121
MOLEX ref: 10-89-7202

TE Connectivity ref: 1-87227-0

FCl ref: 77313-101-20LF

HARWIN ref: M20-9981046

DMX CHIPS . SAMTEC ref: TSW-110-xx-T-D

To replace, solder the DMX chips to the FARNELL ref: 1841232

8 pin connectors. RS ref: 763-6754 673-7534 251-8165

MOUSER ref: 538-10-89-7202
DIGIKEY ref: WM26820-ND

APART THE GLASS

BLACKOUT Relay (energy saving)

A relay can be connected between the RELAY (pin 12)
and GND sockets of the 20 pin extension socket. This
is an open drain ouput that allows current to flow only
when the controller is on. It can be used to turn off
other equipment such as lighting drivers to save power.

2V
T . Relay
STICK 1
2
=
GND a3
4
= DRL 17
GND ™
RELAY| 5 5>
Imax< 150mA
Coil Resistance > 100 Ohms for 12V

Dry Contact Port Triggering

It is possible to start scenes using the dry
contact input ports available on the HE10
extension socket. To activate a port, a brief
contact of at least 1/25 second must be
established between the ports (1...8) and a
ground (GND) pin. Note: the scene will not be
switched off when the switch is released.

\\\\

P2 P3 P4 .. GND
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SUNLITE TOUCH-SENSITIVE INTELLIGENT CONTROL KEYPAD

Connections & Hardware Operation

106 mm

A
v

Standby Touch-sensitive
1

user interface E C (<
/ -

- Extension socket Ef:l BRI Ene T
Scene Selection rear connectors , - STICKS 0.6
(2x10 pins)

ARNING
.6y LIR

Power+DMX
socket (RJ45)
Wi-Fi Aerial
146
mm
Screw-terminal
rear connector
(5 pins)

Front access
connections

(\
(09
Dimmer Saturation

.~ 1
*see Center Button section below for further mm

information

data  mini dmx
led usb led

Center Button

There are several operation modes for the button in the center of the palette. These can be set within Hardware Manager.

Reset color : the color set on the wheel will be cleared and the default scene will be restored.

Play next scene : the currently selected scene will stop and the next scene will play.

Select next bank : If more than 6 scenes are stored, you can select a scene on another scene bank. 1) press the centre button one or more times to
select a scene bank number. The selected bank will flash. 2) Quickly, press a scene number to select a scene from the selected bank. If no scene is
selected, it will continue playing the original scene.

Toggle wheel color/scene mode : the wheel can be used to select a color or a scene, depending on the mode. Tapping the button will toggle
between scene selection and color selection mode. The center LED will blink when the wheel is set to scene mode.

Disable button : the button will have no function.

Other Settings
There are several other settings which are available within the Hardware Manager.

Miscellaneous:
Name : a custom name for the controller. Usefull if you have several controllers connected.

Parameters:

Color/Dimmer : determines whether the color/dimmer will be reset when a new scene is recalled and whether color/dimmer changes are
stored globally, or per scene.

Re-select scene : determines what happens when a playing scene is re-selected.
Reset color : clear any color changes and reset to the scene’s color viaues.
Reset dimmer : clear any dimmer changes and reset to the dimmer values of the scene.
Reset saturation : clear any saturation changes and reset to the saturation values of the scene.

Starting mode (L) : change the language of the text which appears on the screen.

Re-select scene : settings related to the LEDs on the controller.
Scene LED light level : sets the brightness of the LEDs.
RGB LED enable (Live Ch. 1-3) : when enabled, the RGB LED in the center of the wheel will change color
depending on the live DMX output of channels 1-3. Only active in live mode (i.e. when connnected to software)
RGB LED enable (Standalone) : enables and disables the RGB LED in the center of the wheel.

Serviceable Parts *To replace the Li-lon rechargeable battery :
e — 1 o e e 35 L 20 e et
- DMX Chips - used to drive the DMX (see p2.) : P y puiing 9

3. Gently pull the battery release wire and the battery will pop out

© Nicolaudie-Sunlite 1989-2024. All rights reserved. We reserve the right without notice to amend the technical information and specifications.
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Setting up the Controller

Programming the Controller The DMX controller can be programmed from a PC or Mac using the software
. . available on our website. The firmware can be updated using the Hardware
Windows / Mac Programming Software Manager which is included with the software.

m ESA Pro 2 Software (Windows/Mac) - Multi-zone
nicolaudie.com/esapro2.htm

ESA2 ESA2 Software (Windows/Mac) - Single Zone

Network Control

The controller can be connected to directly from a computer/
smartphone/tablet (Access Point Mode) or can be connected to an
existing local network (Station Mode). The controller is set to work in
Access Point (AP) Mode by default.

+ In AP Mode, the default network name is Smart DMX Interface
XXXXXX where X is the serial number. The default password is
00000000 (8 zeros).

+ To connect using Station Mode, use HardwareManager to set
the Wifi settings to Station or Dual mode. Then connect your
controller to your network by selecting your Wifi router from
the Network List. The controller is set, by default, to get an IP
address from the router via DHCP. If the network is not working
with DHCP, a manual IP address and subnet mask can be set on
the Ethernet options screen. If the network has a filewall enabled,
allow port 2430.

Troubleshooting

https://eu-tools.n-g.co/Release/HardwareManager.dmg
https://eu-tools.n-g.co/Release/HardwareManagerBeta.exe

@ Hardware Manager (Windows/Mac) - Firmware, clock

Remote Control via Wifi Network

Free Arcolis apps are provided to allow remote control over

a local area network when running in stand alone mode.
Connect the controller to a Wifi network. The apps will find all
compatible devices on your network. Use Hardware Manager
to configure the network settings for your controller, if needed.

Arcolis Remote - A simple interface provides
@ the easiest way to control your device (iOS /
w Android)

Arcolis Remote Pro Create a customized

o remote controller with buttons, faders and color
control (iOS / Android)

6 scene + center LED flash 3 times / second

The controller is in bootloader mode. This is a special ‘startup mode’
which is run before the main firmware loads.

Try re-writing the firmware with the latest Hardware Manager software.

If this does not work, please contact support.

Contact us if you see the following errors

Center LED Red, cycling pattern on 6 LEDs - Error1
Center LED Green, cycling pattern on 6 LEDs - Error2
Center LED Blue, cycling pattern on 6 LEDs - Error3

The controller is not detected by the computer

+ Be sure the latest software version is installed (use the beta, if available)

Connect by USB and open the Hardware Manager (found in the
software directory). If it is detected, try to update the firmware

Try another USB cable, port and computer

» Bootloader Mode
Sometimes the firmware update may fail and the device may not be
recognised by the computer. Starting the controller in ‘Bootloader’
mode forces to the controller to start at a lower level and, in some
cases, allows the controller to be detected and the firmware to be
written. To force a firmware update in Bootloader Mode :

1. Power off your interface

2. Start HardwareManager on your computer

3. Press and hold the button on the back of the circuit board
labelled BootLoader and connect the USB cable at the same time. If
successful, your interface will appear in HardwareManager with the
suffix _BL.

4. Update your firmware

6 scene LED’s are flashing at 1 second

No showfile has been detected on the controller.
Download the latest software
Update to the latest firmware using the included Hardware Manager
Try re-writing the show file

The lights are not responding

+ Check the DMX +, - and GND are connected correctly

+ Check that the driver or lighting fixture is in DMX mode

» Be sure that the DMX address has been set correctly

+ Check there are no more than 32 devices in the chain

+ Check that the DMX LED is flickering to the right of the SD card

+  Connect with the computer and open Hardware Manager (found in
the software directory). Open the DMX Input/Output tab and move the
faders. If your fixtures respond here, it is possibly a problem with the
show file

Trouble connecting over a network

Try disabling any firewalls on your computer (e.g. Windows Firewall)
Update firmware using the latest HardwareManager from our website
Allow port 2430 on your network

Check controller is connected to the same Wi-Fi network

Close / kill all other dmx software / apps

Check that you are not connecting to STICK through a VPN. VPNs are
not compatible with our network discovery process

Calendar trigger problems

If scenes are not triggering or are doing so at the incorrect time, check
the time stored on the controller using HardwareManager > Clock

If the controller forgets the time set, replace the battery (see pg2)

If scenes start triggering 1 hour early/late, check Clock > DST settings
Sunlite / Sunrise triggers not matching the real world? Check the
controller is set to the correct location. Default is Montpellier, France.

© Nicolaudie-Sunlite 1989-2024. All rights reserved. We reserve the right without notice to amend the technical information and specifications.
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1.- OBJETO Y REGIMEN JURIDICO. NORMATIVA DE APLICACION.

Es objeto del presente pliego de clausulas administrativas, establecer los criterios por los que
ha de regirse la contratacion de las obras de mejora energética -uso de energias renovables,
iluminacion e instalacion solar fotovoltaica de autoconsumo — en el albergue municipal de
Zubiri. (Esteribar), cuyo cédigo CPV de conformidad con el anexo | de la Ley Foral 2/2018, de
13 de abril, de Contratos Publicos son:

- Lote 1: 45331000 - Trabajos de instalacién de calefaccién, ventilacién y aire
acondicionado, 42512000 - Instalaciones de aire acondicionado.

- Lote 2.: es 45300000 (Trabajos de instalacién en edificios), 09331000 (Placas
solares).

Este pliego se enmarca en los fondos Next Generation UE, en el Reglamento (UE) 2021/241
del Parlamento y del Consejo de 12 de febrero de 2021, por el que se establece el Mecanismo
de Recuperacién y Resiliencia, y su normativa de desarrollo y, concretamente, formando
parte de la Componente 14 “Plan de Modernizacion y competitividad del sector turistico”,
en lainversion n21 “Transformacidn del modelo turistico hacia la sostenibilidad”, Sub medida
2: Planes de Sostenibilidad Turistica en Destino” para actuaciones transformadoras en el
sector turistico en los ambitos de la transicién verde, la transicion digital y la mejora de la
competitividad turistica.

Esta actuacion se incluye en la etiqueta climatica 026 bis (Renovacidon de la eficiencia
energética o medidas de eficiencia energética relativas a infraestructuras publicas, proyectos
de demostracién y medidas de apoyo conformes con los criterios de eficiencia energética)
con una contribucion del 100% a objetivos climaticos y un 40% a objetivos
medioambientales, en los términos previstos en el anexo VI del Reglamento 2021/241, del
Parlamento Europeo y del Consejo, de 12 de febrero de 2021, por el que se establece el
Mecanismo de Recuperacién y Resiliencia. El proyecto debe respetar el principio de no
causar un perjuicio significativo al medio ambiente (principio DNSH — Do No Significant
Harm) y etiquetado verde, entre otros principios de gestidon especificos y transversales del
Mecanismo.

La normativa de aplicacion es la siguiente:

- El Reglamento (UE) 2021/241 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 12 de
febrero de 2021, por el que se establece el Mecanismo de Recuperacién y Resiliencia.
- El Reglamento (UE) 2020/852 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 18 de junio
de 2020, relativo al establecimiento de un marco para facilitar las inversiones
sostenibles y por el que se modifica el Reglamento (UE) 2019/2088, ya que todas las
actuaciones que se ejecuten dentro del PRTR deben cumplir el principio de no causar

CONTRATO DE OBRAS DE MEJORA ENERGETICA-USO DE ENERGIAS RENOVABLES, ILUMINACION E INSTALACION SOLAR
FOTOVOLTAICA DE AUTOCONSUMO —EN EL ALBERGUE MUNICIPAL DE ZUBIRI. (ESTERIBAR). 1
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un perjuicio significativo a los objetivos medioambientales recogidos en el articulo 17
del citado Reglamento.

REGLAMENTO (UE) No 651/2014 de la Comisién de 17 de junio de 2014 por el que se
declaran determinadas categorias de ayudas compatibles con el mercado interior en
aplicacion de los articulos 107 y 108 del Tratado.

"Guia técnica sobre la aplicacién del principio de "no causar un perjuicio significativo"
en virtud del Reglamento relativo al Mecanismo de Recuperacion y Resiliencia
(2021/C 58/01)" ("Guia Técnica de la Comisidn Europea").

Real Decreto-ley 36/2020, de 30 de diciembre, por el que se aprueban medidas
urgentes para la modernizacion de la Administracién Publica y para la ejecucién del
Plan de Recuperacién, Transformacion y Resiliencia.

Orden HFP/1030/2021, de 29 de septiembre, por la que se configura el sistema de
gestion del Plan de Recuperacién, Transformacidn y Resiliencia.

Orden HFP/1031/2021, de 29 de septiembre, por la que se establece el
procedimiento y formato de la informacién a proporcionar por las entidades del
sector Publico Estatal, Autondmico y Local para el seguimiento del cumplimiento de
los hitos y objetivos y de ejecucién presupuestaria y contable de las medidas de los
componentes del Plan de Recuperacién, Transformacién y Resiliencia.

Orden HFP 55/2023 de 24 de enero, relativa al andlisis sistematico del riesgo de
conflicto de interés en los procedimientos que ejecutan el Plan de Recuperacion,
Transformacién y Resiliencia.

Ley Foral 2/2018, de 13 de abril de Contratos Publicos.

Ley 40/2015, de 1 de octubre del Régimen del Sector publico.

La Ley Foral 11/2005, de 9 de noviembre, de Subvenciones.

2.- DIVISION EN LOTES.

Las obras de mejora energética-uso de energias renovables, iluminacidn e instalacién solar

fotovoltaica de autoconsumo —en el albergue municipal de Zubiri. (Esteribar), estan divididas

en dos lotes. Cada lote constituira un contrato (salvo que se adjudiquen los dos lotes a una

misma persona licitadora que haya resultado adjudicataria de los dos lotes, en cuyo caso se

formalizard la adjudicacién en un solo contrato).

LOTE 1. Instalacion de climatizacidn, ventilacién y produccién de A.C.S. por
aerotermia.

LOTE 2. Instalacion Fotovoltaica e instalacion de mejora eléctrica mediante
adaptacion de cuadro general a energia trifasica y mejoras en la instalacién de
dormitorios.

No se establece limite en el nimero de lotes para los que una misma persona licitadora

puede presentar oferta y no se establece limite en la adjudicacion de lotes a una misma

CONTRATO DE OBRAS DE MEJORA ENERGETICA-USO DE ENERGIAS RENOVABLES, ILUMINACION E INSTALACION SOLAR
FOTOVOLTAICA DE AUTOCONSUMO —EN EL ALBERGUE MUNICIPAL DE ZUBIRI. (ESTERIBAR). 2
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persona licitadora. Cada persona licitadora no podra presentar mds de una oferta por lote,
pero podrd presentarse a uno solo o a los 2 lotes.

No se permite la presentacién de ofertas integradoras. Aquellas personas licitadoras que
quieran optar a la adjudicacién de los 2 lotes deberdn presentar obligatoriamente una Unica
oferta individual a cada lote que deseen optar y no se permite la presentacidén de una oferta
conjunta para los 2 lotes

3.- ENTIDAD CONTRATANTE, ORGANO DE CONTRATACION Y MESA DE CONTRATACION.

La entidad contratante es el Concejo de Zubiri (Esteribar) y el 6rgano de contratacion,
atendida la Disposicién adicional segunda de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos
del Sector Publico, por la que se transponen al ordenamiento juridico espaiiol las Directivas
del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014,
el Pleno de la entidad.

La Mesa de Contratacion del presente procedimiento sera la siguiente:

- Presidenta, Maria Begona Cantero lturri. Alcaldesa — Presidenta del Concejo de
Zubiri.

- Vocal primero, Ifaki Esain Eugui. Concejal del Concejo de Zubiri.
- Vocal segundo, Mikel Aingeru Martinez Liquiniano. Concejal del Concejo de Zubiri.
- Vocal tercero, José Maria Marifielarena Saralegui. Director facultativo de la obra.

- Vocal cuarto, con funciones de secretaria de la Mesa, Ana Leache Arrese, secretaria
del Ayuntamiento de Esteribar.

4.- PRESUPUESTO BASE DE LICITACION Y VALOR ESTIMADO DEL CONTRATO.

El importe de la licitacion se realiza, segun el articulo 42.2 de la Ley Foral 2/2018, de 13 de
abril, de Contratos Publicos (en adelante, LFCP), en cuantia suficiente para cubrir los costes
directos en los que tendrd(n) que incurrir la(s) adjudicataria(s), incluidos los costes laborales,
los costes indirectos y gastos generales, asi como un margen o beneficio industrial a lo largo
de toda la eventual duracién del contrato.

El valor estimado del contrato es el mismo que el importe base de licitacion, ascendiendo
éste a 147.654,77 euros, IVA excluido y que se distribuye de la siguiente manera:

- Lote 1:108.375,09 €.
- Lote 2:39.279,68 €.

Dichos importes se obtienen del presupuesto que forma parte del Proyecto técnico que se
adjunta en el portal de contratacién, y que rige las condiciones técnicas minimas a ejecutar
para la correcta ejecucion de las intervenciones planteadas en el citado documento.

CONTRATO DE OBRAS DE MEJORA ENERGETICA-USO DE ENERGIAS RENOVABLES, ILUMINACION E INSTALACION SOLAR
FOTOVOLTAICA DE AUTOCONSUMO —EN EL ALBERGUE MUNICIPAL DE ZUBIRI. (ESTERIBAR). 3
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Unicamente generaran obligacién de pago las prestaciones efectivamente realizadas por la
contratista.

Las personas licitadoras podran rebajar el presupuesto en la cuantia que estimen
conveniente, sin superar, en ningun caso, el presupuesto de licitacion.

La financiacidn se realizara con cargo a la partida consignada en los Presupuestos de Gastos
de 2025 a tal fin.

5.- PLAZO DE EJECUCION.

- Lote 1. 15 semanas
- Lote 2.9 semanas

En ambos casos, contadas a partir de la firma del acta de comprobacién del replanteo, que
deberd tener lugar en el plazo de 3 dias naturales desde la formalizacidn del contrato.

NOTA IMPORTANTE. El albergue esta operativo y durante las obras recibira clientes. Al
objeto de compatibilizar los trabajos y el confort de las personas alojadas, las obras
deberdn, necesariamente, realizarse en el intervalo horario comprendido entre las 08:00 y
las 15:00 horas.

6.- TRAMITACION, PROCEDIMIENTO Y FORMA DE ADJUDICACION.

El expediente, siguiendo lo dispuesto en el articulo 138 de la LFCP, se tramitara de forma
ordinaria y el procedimiento de adjudicacion, con base en los articulos 72 y 93 LFCP, serd el
abierto de valor estimado inferior al umbral europeo.

La participacion en el procedimiento y la presentacion de oferta supone, por parte de la
persona licitadora, la aceptacidn incondicional de las cldusulas del presente pliego y de las
previsiones establecidas por la legislacion vigente en la materia.

7.- CAPACIDAD PARA CONTRATAR.

Podran contratar con el Concejo de Zubiri las personas naturales o juridicas, espanolas o
extranjeras, que tengan plena capacidad de obrar, acrediten su solvencia econdmica,
financiera y técnica o profesional suficiente para ejecutar la prestacién contractual
demandada en la forma establecida en el presente Pliego, no se hallen en una situacién de
conflicto de intereses y no estén incursas en alguna de las prohibiciones o incompatibilidades
para contratar establecidas en el articulo 22 LFCP y 225 de la Ley Foral 6/1990, de 2 de julio,
de la Administracion Local de Navarra.

Podran también contratar las Uniones Temporales de Empresas que se constituyan
temporalmente al efecto, asi como las licitadoras que participen conjuntamente, de acuerdo
con lo senalado en el articulo 13 LFCP. Dicha participacién se instrumentara mediante la
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aportacién de un documento privado en el que se manifieste la voluntad de concurrencia
conjunta, se indique el porcentaje de participacidon de cada una de las personas licitadoras y
se designe una representacién o apoderamiento Unico con facultades para ejercer los
derechos y cumplir las obligaciones derivadas del contrato hasta la extincién del mismo, sin
perjuicio de la existencia de facultades mancomunadas para cobros y pagos. No serd
necesaria la formalizacion en escritura publica de la Unidn Temporal de Empresas hasta que
no se haya efectuado la adjudicacién del contrato a su favor. En ambos casos, las licitadoras
agrupadas quedardn obligadas solidariamente ante la Administracién.

8.- SOLVENCIA.
8.1.- Solvencia econdmica y financiera.

La persona que vaya a resultar propuesta adjudicataria debera acreditar la solvencia
econdmica y financiera para la ejecucion del contrato. Se entiende por solvencia econémica
y financiera la adecuada situacidon econdmica y financiera de la empresa para que la correcta
ejecucién del contrato no corra peligro de ser alterada por incidencias de esa naturaleza. En
concreto, la solvencia econdmica y financiera debera acreditarse de la siguiente manera:

Se acreditard mediante una declaracidn responsable sobre el volumen global de negocio en
el dmbito de actividades similares a la del objeto del contrato, referida como maximo a los
tres ultimos ejercicios disponibles en funcidn de la fecha de creacién o de inicio de las
actividades de quien vaya a licitar, en la medida en que se disponga de las referencias de
dicho volumen de negocios. Sera necesario que el volumen global de negocio cada afio
alcance:

e |OTE 1. 110.000 euros.
e LOTE 2. 40.000 euros.

Las licitadoras afirmaran en la declaracidon responsable que acompafiara a las proposiciones
(Anexo | de este pliego) que poseen la solvencia econdmica y financiera exigida para la
ejecucidn del contrato. Y sera Unicamente quien vaya a resultar adjudicataria del contrato la
gue deberd acreditar dicha solvencia mediante la presentacion de la documentacidon aqui
indicada.

8.2.- Solvencia técnica o profesional.

La persona que vaya a resultar propuesta adjudicataria debera acreditar la solvencia técnica
o profesional para la ejecucion del contrato. Se entiende por solvencia técnica o profesional
la capacitacidn técnica o profesional para la adecuada ejecucién del mismo, bien por
disponer de experiencia anterior en contratos de semejantes caracteristicas o por disponer
del personal y medios técnicos suficientes. En concreto, la solvencia técnica debera
acreditarse mediante la presentacion de la siguiente documentacion:
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Relacion de obras similares a las de cada uno de los lotes efectuadas durante como maximo
los tres ultimos afios en la que se indique el importe, la fecha y el destinatario, publico o
privado, avalada por cualquier prueba admisible en Derecho.

Deberd justificarse la ejecucion, en dicho periodo de tiempo, de uno o mas proyectos que en
conjunto alcancen

e LOTE 1.110.000 euros.
e LOTE 2. 40.000 euros.

8.3. Valoracidn de la solvencia econdmica y técnica de quien licite, por referencia a otras
empresas.

Para acreditar su solvencia, quien licite podra basarse en la solvencia de otras empresas,
independientemente de la naturaleza juridica de los vinculos que tengan con ellas.

En el supuesto de personas juridicas dominantes de un grupo de sociedades se podrdn tener
en cuenta las sociedades pertenecientes al grupo, siempre y cuando aquellas acrediten que
tienen efectivamente a su disposicion los medios, pertenecientes a dichas sociedades,
necesarios para la ejecucién de los contratos.

En el caso de que la solvencia se acredite mediante la subcontratacidn, quien licita debera
aportar un documento que demuestre la existencia de un compromiso formal con los
subcontratistas para la ejecucién del contrato, sumandose en este caso la solvencia de todos
ellos. Asimismo. debera acreditar, en la forma y condiciones establecidas en los articulos 16
y 17 de la LFCP, que los subcontratistas disponen de los medios necesarios para la ejecucion
del contrato.

8.4. En caso de ofertas presentadas por uniones de empresarios que se constituyan
temporalmente al efecto, o por licitadores que participen conjuntamente, la solvencia podra
ser justificada indistintamente por cualquiera de ellos, asi como de forma acumulativa entre
los integrantes de dicha participacion.

9.- REQUERIMIENTOS DE CARACTER SOCIAL, MEDIOAMBIENTAL Y DE IGUALDAD DE
GENERO.

El contrato se halla sujeto al cumplimiento de las disposiciones legales, reglamentarias y
convencionales vigentes en materia de fiscalidad, de Seguridad Social, proteccién del medio
ambiente, proteccion del empleo, igualdad de género, de acoso por razén de sexo o acoso
sexual, condiciones de trabajo, prevencién de riesgos laborales y demas disposiciones en
materia laboral, insercién sociolaboral de las personas con discapacidad y, en particular, a
las condiciones establecidas por el ultimo convenio colectivo sectorial del dambito mas
inferior existente de aplicacion en el sector en el que se encuadre la actividad a contratar.
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La oferta econdmica debera ser adecuada para que el adjudicatario haga frente al coste
derivado de la aplicacidn, como minimo, del convenio sectorial que corresponda, sin que
en ningun caso los precios/hora de los salarios contemplados puedan ser inferiores a los
precios/hora, mas las mejoras precio/hora del convenio y los costes de Seguridad Social.

En toda la documentacién, publicidad, imagen o material que se genere con motivo de la
ejecucién del contrato, la empresa o entidad adjudicataria deberd emplear un uso no sexista
del lenguaje, evitar cualquier imagen discriminatoria de las mujeres o estereotipos sexistas
y fomentar una imagen con valores de igualdad, presencia equilibrada, diversidad,
corresponsabilidad y pluralidad de roles e identidades de género.

El cumplimiento de las presentes condiciones, que seran exigibles también a los
subcontratistas que participen en la ejecucidn del contrato, deberd ser justificado a
requerimiento del Concejo de Zubiri.

10.- LUGAR Y PRESENTACION DE PROPOSICIONES.

El anuncio de la presente licitacion debera publicarse en el Portal de Contratacién de
Navarra, siendo que el plazo de presentacidn de ofertas serd de quince (15) dias naturales a
partir de la fecha de dicha publicacion.

Los documentos que conforman la oferta deberdn presentarse exclusivamente a través de
la Plataforma de Licitacion Electréonica de Navarra (PLENA), de acuerdo con lo establecido en
los parrafos siguientes.

Todas las comunicaciones y resto de actuaciones de tramites que procedan con las personas
interesadas se efectuaran a través de PLENA.

Desde PLENA los interesados pueden descargar una aplicacion de escritorio que les permite
la preparacion y presentacion de ofertas mediante sobre digital. Esta aplicacion debe
descargarse una Unica vez, siendo valida para cualquier licitacidn a través de PLENA por parte
de cualquier entidad sometida a la misma.

Las ofertas son cifradas en el escritorio de quien vaya a licitar utilizando mecanismos
estandares de cifrado, y una vez presentadas, son depositadas en el repositorio seguro.

La oferta debera ir firmada mediante firma electrénica reconocida, vadlidamente emitida por
un Prestador de Servicios de Certificacion y que garantice la identidad e integridad del
documento, la oferta y todos los documentos asociados a la misma, de conformidad con lo
dispuesto en la Ley 59/2003, de 19 de diciembre, de firma electrénica y demas disposiciones
de contratacidn publica electrdnica.

El tamafio permitido de cada fichero individual que se anexa en la oferta electrénica es de
50 MB. El tamafio total de la oferta, con todos los documentos que la forman tendra un
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tamafio maximo de 100 MB. PLENA no establece limite alguno en el nimero de archivos que
se pueden adjuntar a una oferta.

Los formatos admitidos por PLENA para los documentos que se anexan en la presentacién
de la oferta son los utilizados habitualmente (doc, docx, xls, xlsx, ppt, pptx, rtf, sxw, abw, pdf,
jpg, bmp, tiff, tif, odt, ods, odp, odi, dwg, zip.), y como medida alternativa, para adjuntar
archivos de otros formatos, se pueden envolver en un archivo comprimido (ZIP).

En caso de discordancia entre los valores objetivos introducidos en los formularios de la
plataforma y los documentos anexos que dan respaldo a cada criterio prevaleceran los
documentos y anexos suscritos electrénicamente por la entidad o empresa licitadora o quien
tenga poder de representacion.

En el momento en que la empresa licitadora cierre su oferta, se generara una huella -
resumen criptografico - del contenido de la misma, quedando como constancia de la oferta.
En el caso de que quien licite tenga problemas en la presentacion de su oferta en PLENA, si
la huella - resumen criptografico - es remitida dentro del plazo de presentacidn de ofertas al
organo de contratacion por correo electrénico a la direccién de contacto establecida en el
Portal de Contratacion, se dispondrd de un plazo extendido de 24 horas para la recepcién de
la oferta completa a través de PLENA y para considerar completada la presentacion. Sin
cumplir tales requisitos no serd admitida la solicitud de participacion en el caso de que se
recibiera fuera del plazo fijado en el anuncio de licitacién.

Es necesario que la hora del equipo desde el que se vaya a realizar la presentacién coincida
con un margen maximo de desfase de 5 minutos con la hora del servidor de Gobierno de
Navarra.

Los servidores de Gobierno de Navarra utilizan como referencia el Tiempo Universal
Coordinado (UTC), que es la escala de tiempo universal mantenida por los laboratorios
internacionales de referencia con una precision: +/- 1seg. Esta es, por tanto, la hora oficial
de los servicios electrénicos:

- Fuente horaria primaria: hora.roa.es (Real Instituto y Observatorio de la Armada: dos
servidores en San Fernando-Cadiz y un tercero situado en Madrid).

- Fuentes horarias secundarias:
o canon.inria.fr, INRIA, Paris.
0i2t15.i2t.ehu.es, UPV-EHU.

Si al proceder a la apertura de los sobres, se detecta una presentacién fuera de plazo sobre
la cual se ha recibido una huella, ésta se validar3, si la huella coincide, y la fecha de recepcién
esta dentro de las 24 horas extendidas, la oferta se dara por valida y se abrira.
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Si, por el contrario, la huella no coincide, o bien la oferta se ha recibido fuera del plazo de 24
horas extendidas, la oferta se excluira, no abriéndose nunca su contenido.

En caso de que la oferta hubiera sido presentada fuera de plazo y la empresa o entidad
licitadora adujera la existencia de problemas técnicos en la presentacién, se verificara si en
el momento de presentacién de la oferta existieron problemas de indole técnico en la
Plataforma, siendo que la oferta presentada solamente sera admitida en el caso de que,
efectivamente, hubiera acaecido alguna incidencia técnica en el normal funcionamiento de
la Plataforma. El desconocimiento del licitador o problemas técnicos ajenos a la Plataforma
no justificaran la extemporaneidad en la presentacion de la oferta y conllevaran la exclusion.

Cada persona licitadora solo podra presentar una proposicion econémica y no podra
suscribir ninguna propuesta en unién temporal con otros o en participacién conjunta si lo ha
hecho individualmente ni figurar en mas de una de las agrupaciones ofertantes en el
concurso.

Asimismo, las personas concursantes no podran tener la mayoria de las acciones o
participaciones de dos o mas empresas que concurran a la licitacidn. La infraccién de estas
normas dard lugar a la inadmisidn de todas las proposiciones presentadas.

La presentacion de oferta supone por parte de la persona licitadora la declaraciéon
responsable de la exactitud de todos los datos presentados, asi como del cumplimiento de
todas las condiciones exigidas para contratar con el Concejo de Zubiri.

11.- FORMA Y CONTENIDO DE LA DOCUMENTACION.

Las propuestas de las personas licitadoras se presentaran de acuerdo con la estructura en
PLENA y contendran tres sobres, identificados como:

- Sobre A — Documentacion general.

1. Declaracién responsable de la persona licitadora indicando que cumple las condiciones
exigidas por la LFCP para contratar y se indique una direccién de correo electréonico conforme
al modelo sefialado en el Anexo | de este pliego:

a) Reune los requisitos de capacidad juridica y de obrar y, en su caso, que el firmante
ostenta la debida representacion.

b) Reune los requisitos exigidos de solvencia econdmica, financiera y técnica o
profesional.

c) No estd incurso en causa de prohibicidon de contratar. Esta declaracion incluira la
manifestacion de hallarse al corriente del cumplimiento de las obligaciones
tributarias y con la Seguridad Social impuestas por las disposiciones vigentes.
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d) Relne el resto de los requisitos legales para la ejecucidn de las prestaciones objeto
del contrato, asi como aquellos otros establecidos en los pliegos de contratacion.

Las circunstancias a que se refieren los apartados anteriores deberdn concurrir en la fecha
final de presentacion de ofertas y subsistir en el momento de perfeccidn del contrato.

2. Cuando se prevea la constitucién de una unién de empresas de cardcter temporal, se
aportara el compromiso de constituirla en caso de resultar adjudicatarios.

3. Las empresas extranjeras presentardn declaracién de someterse a la jurisdiccién de los
Juzgados y Tribunales espafiioles de cualquier orden, para todas las incidencias que de modo
directo o indirecto pudieran surgir del contrato, con renuncia, en su caso, al fuero
jurisdiccional extranjero que pudiera corresponder a la entidad licitadora.

4. En caso de participacién conjunta de varias empresas licitadoras, deberan presentarse los
Anexos | y Il de cada una de ellas, asi como el documento privado previsto en el articulo 13
de la Ley Foral 2/2018, de 13 de abril, de Contratos Publicos, en el que se manifieste la
voluntad de concurrencia conjunta, el porcentaje de participacién de cada uno de sus
integrantes, la identificacién de la persona que representa o apodera de forma Unica con las
facultades precisas para ejercer los derechos de todos sus integrantes y para cumplir las
obligaciones derivadas del contrato por todos ellos, acumuldndose luego a efectos de
alcanzar las solvencias exigidas, hasta la extincién del contrato.

La falta de presentacidn de alguna de estas declaraciones, una vez solicitada la subsanacion
de su presentacion, dara lugar a la inadmisién de licitador que no aporte la misma.

Incurrir en falsedad al efectuar la declaracidn responsable, serda motivo de prohibicién para
contratar, conforme a lo establecido en el articulo 22.1.i) de la Ley Foral de Contratos.

5. Ademas se entregara la siguiente documentacion que contine la declaracién en relacién
con la ejecucién de actuaciones del Plan de Recuperacion, Transformacién y Resiliencia
(PRTR), que incluye declaracién de ausencia de conflicto de interés, declaracién de cesiény
tratamiento de datos, declaracién de compromiso de cumplimiento de principios
transversales, declaracion sobre el cumplimiento del principio de no perjuicio significativo a
los seis objetivos medioambientales (DNSH) y declaracion sobre la lucha contra el fraude
(OLAF). Anexo Il del presente pliego.

6. En caso de subcontratacion, el licitador deberda presentar una relacion de los
subcontratistas y aportar un documento que demuestre la existencia de un compromiso
formal con los mismos para la ejecucidon del contrato.

- Sobre B — Documentacion relativa a los criterios cualitativos sujetos a juicios de valor.
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En este sobre se adjuntara toda la documentacién de indole técnica que aporte la persona
licitadora a efectos de verificacion, valoracidn y puntuacion de los criterios no cuantificables
mediante formulas.

En ningun caso se incluiran en este sobre documentos que contengan informacién sobre
criterios cuantificables mediante férmulas, excluyéndose a quienes lo hicieran.

En caso de presentarse catdlogos u otros documentos que contengan informacidn relativa a
criterios no cuantificables y criterios cuantificables mediante férmulas, debera introducirse
en este sobre, solo la parte que sea precisa para valorar los criterios no cuantificables
mediante férmulas, o eliminarse o tacharse la informacion relativa a criterios cuantificables
mediante formulas.

La documentacidn para incluir en el presente sobre contendrd la propuesta técnica que debe
responder, de forma sistematica y ordenada, a cada uno de los apartados en los que se
subdivide la puntuacién de la calidad técnica de la propuesta, para que la mesa pueda valorar
correctamente las propuestas presentadas.

En caso de no cumplir este requisito, la persona licitadora asume la responsabilidad que
algunas de sus propuestas no se tengan en cuenta por no estar incluida en el lugar que
sistematicamente le corresponde.

Se redactara la memoria en un maximo de 10 hojas tamafio A4 y 4 hojas tamafio A3. No se
tendra en cuenta la portada ni el indice ni, en su caso, los anexos. Las hojas estaran
redactadas en letra Arial, tamano 11 espacio interlineado sencillo.

El incumplimiento de las exigencias del nimero de hojas implicara necesariamente
penalizacion en la valoracién, de un 10% de la establecida en este apartado

- Sobre C — Documentacion relativa a los criterios cuantificables mediante formulas.

En este sobre se incluirdn las propuestas relativas a los criterios a valorar mediante férmulas
objetivas:

1. Proposicidon de elementos cuantificables mediante férmulas conforme al modelo que
figura como Anexo lll.

El precio se referird al conjunto del objeto del contrato, no pudiendo incluir sélo una parte
de las tareas del mismo. La oferta econdmica debera ser adecuada para que el adjudicatario
haga frente al coste derivado de la aplicaciéon, como minimo, del convenio sectorial que
corresponda, sin que en ningun caso los precios/hora de los salarios contemplados puedan
ser inferiores a los precios/hora, mas las mejoras precio/hora del convenio mas los costes de
Seguridad Socia y se referird, entre otros, a la reduccion del plazo de entrega del proyecto,
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propuesta de seguimiento de la obra y periodo de asistencia complementaria, criterios
sociales, y precio ofertado).

No se aceptaran aquellas ofertas que tengan omisiones, errores o tachaduras que impidan
conocer, claramente, lo que el érgano gestor estime fundamental. Asimismo, quedaran
automaticamente excluidas del procedimiento aquellas propuestas que incluyan en el sobre
A documentacién que corresponda al sobre B.

En todo caso, cada empresa licitadora podra presentar una sola oferta y no se admitiran
variantes en las ofertas.

La presentacién de ofertas supone la aceptacién incondicional de la totalidad del presente
pliego, sin salvedad o reserva alguna.

En el momento en que la licitadora cierre su oferta, se generard una huella (resumen
criptografico) del contenido de la misma, quedando como constancia de la oferta. Si quien
licita tiene problemas con la presentacion de su oferta a través de PLENA, podra remitir la
huella al 6rgano de contratacién (por correo electrénico a la direccién de contacto sefialada
en el Portal de Contratacidn) dentro del plazo de presentacidon de ofertas. En tal caso, se
dispondra de un plazo extendido de 24 horas para la remisidn de la oferta completa a través
de PLENA. Sin cumplir tales requisitos (coincidencia de la oferta con la huella enviada por
email y presentacion en las 24 horas de prdrroga), la oferta no serd admitida.

A estos efectos, se advierte de que cuanto mayor sea el peso (medido en MB) de las ofertas,
mayor podrd ser el tiempo requerido para completar su presentacién. Ello con
independencia de la concurrencia de otras circunstancias, como una menor velocidad de
subida de datos debida a la calidad de la conexidn, etc.

En el caso de que la oferta se presente fuera de plazo y la licitadora alegue problemas
técnicos como causa, se verificard si en el momento de presentacion se produjo alguna
incidencia técnica en el normal funcionamiento de PLENA vy, de ser asi, la oferta se admitira.
El desconocimiento del licitador o problemas técnicos ajenos a la Plataforma de Licitacion
no justificaran la extemporaneidad de la oferta y conllevara su inadmisién.
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12.- CRITERIOS DE ADJUDICACION.

De conformidad con lo dispuesto en el articulo 64 LFCP, el contrato se adjudicara a la persona
licitadora que presente la oferta con mejor calidad-precio, entendiendo como tal la oferta
que mayor puntuacién obtenga una vez aplicados los siguientes criterios de adjudicacion.

La valoracidn de los dos lotes tiene criterios comunes.

12.1. Criterios cualitativos. Memoria técnica: hasta 40 puntos.

Se valoraran los documentos presentados en el sobre teniendo en cuenta lo siguiente:
1. Viabilidad, claridad y simplicidad de la propuesta. Hasta 15 puntos.

Se valorard el grado de definicién de las actuaciones previstas, su viabilidad, clara
identificacion de las necesidades y la simplicidad en la ejecucidn.

2. Descripcidn de los materiales, equipos e instalaciones. Hasta 10 puntos.

Se valorara la calidad, la eficacia y la eficiencia de los equipos e instalaciones, asi como de los
materiales a emplear en las obra y el grado de minimizacion de los costos de mantenimiento.

3. Planificacion de los trabajos. Hasta 15 puntos.

Se valorara la calidad y claridad de la planificacion presentada para la ejecucién completa del
proyecto, teniendo en cuenta la limitacion de horarios de trabajo (de 08:00 a 15:00 horas).
Las ofertas determinaran el camino critico, identificando un plan de contingencia que
permita completar la obra en el plazo de duracion.

Para la puntuacidn de los apartados anteriores se aplicaran los factores de correccién de la
siguiente tabla:

CALIFICACION FACTOR
MUY ADECUADO 1
ADECUADO 0,8
BUENO 0,6
REGULAR 0,4
MALO 0,4
NULO 0
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12.2. Criterios cuantificables mediante férmulas: Hasta 60 puntos.
1. Plazo de ejecucidn del proyecto. Hasta 15 puntos.

Por cada dia natural de reduccion del plazo de ejecucidén de cada lote, se asignara medio
punto hasta un maximo de 15 puntos.

2. Extension del plazo de garantia. Hasta 20 puntos.

Se valorara el compromiso de formalizacidon de la garantia complementaria de la obra,
consistente en la extensién de la duracidn, tanto del plazo de garantia de la obra, como del
depdsito de la garantia definitiva. Dicha extensidn deberd expresarse en meses, que se
entenderdn por encima de los 3 afios (36 meses) obligatorios, hasta un maximo de 5 afios
mas (60 meses). La citada ampliacion conllevara la prolongacion de la garantia en las mismas
condiciones exigibles por la normativa vigente.

Se asignara la mayor puntuacion (20 puntos) a la propuesta mas alta, por encima del plazo
minimo de garantia (36 meses) y 0 puntos a la extension del plazo de 0 meses. Las restantes
ofertas se valoraran de forma directamente proporcional segun la siguiente férmula:

Valoracién extension plazo = (Oferta meses extra x20 / mejor oferta de meses extra).
3. Sistema de aseguramiento de la calidad y de gestién ambiental. Hasta 5 puntos

Se adjudicaran 2,5 puntos a aquellos contratistas que tengan establecido un Sistema
reconocido de Gestidn de Calidad, y asi lo justifiquen (certificado o marca de calidad oficial).

Se adjudicaran 2,5 puntos a aquellos contratistas que tengan establecido un Sistema
reconocido de Gestion Ambiental, y asi lo justifiquen (certificado o marca de calidad oficial).

4. Criterios de caracter social. Hasta 10 puntos.

Se valorardn las medidas concretas de conciliacion entre la vida personal, laboral y familiar
y de fomento de la corresponsabilidad entre mujeres y hombres que la licitadora se
compromete a aplicar para la plantilla que ejecute el contrato. 1 punto por cada medida.

5. Oferta econdmica. Hasta 10 puntos.
Puntuacion oferta X = 10 * (precio oferta minima / precio oferta X)

En caso de empate en la puntuacién entre dos o mas licitadores, éste se dirimira a favor de
la empresa que tenga un mayor porcentaje de trabajadores fijos con discapacidad igual o
superior al 33%, siempre que la empresa tenga en plantilla un porcentaje superior al 2 por
100 en el momento de acreditacién de la solvencia; en su defecto o persistiendo el empate,
a favor de la empresa con un menor porcentaje de trabajadores eventuales, siempre que
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éste no sea superior al 10% vy, en su defecto o persistiendo empate, a favor de la empresa
gue acredite la realizacion de buenas practicas en materia de género.

A tal efecto, la Mesa de Contratacién o la unidad gestora del contrato requeriran la
documentacion pertinente a las empresas afectadas, otorgandoles un plazo minimo de cinco
dias para su aportacion.

En el caso de que en aplicacién de los criterios anteriores persistiera el empate, éste se
resolvera mediante sorteo.

13.- OFERTAS ANORMALMENTE BAJAS.

Podra presumirse que una oferta es anormalmente baja respecto de las prestaciones objeto
del contrato cuando sea inferior al quince (15) por ciento del presupuesto de licitacién, en
cuyo caso se estard a lo dispuesto en la LFCP. Asi, si en este procedimiento se presenta una
oferta que haga presumir que el objeto del contrato no va a ser cumplido regularmente, el
Concejo de Zubiri, antes de rechazar la oferta, comunicard dicha circunstancia a la persona
licitadora afectada para que en el plazo de cinco dias presente las alegaciones oportunas.

A la vista de las alegaciones de la persona licitadora y previo el asesoramiento técnico
oportuno, se resolvera motivadamente la admisién de la oferta, pudiendo solicitarse un
informe de la Junta de Contratacién Publica en circunstancias excepcionales.

14.- ADMISION DE PARTICIPANTES, APERTURA Y VALORACION DE LAS OFERTAS Y
REQUERIMIENTO DE DOCUMENTACION.

Finalizado el plazo de presentacion de ofertas, se procederd a la apertura de las
proposiciones.

La Mesa de Contratacién, en acto privado, calificara previamente la documentacion
administrativa presentada en tiempo y forma por los licitadores en el sobre A, con el fin de
comprobar que reunen las condiciones para ser admitidos.

La Mesa podra conceder un plazo no inferior a cinco dias naturales para subsanar los
defectos o completar dicha documentacion. Si transcurre el plazo de subsanacién no se ha
completado o

subsanada la informacion requerida, se procederd a su exclusiéon en el procedimiento,
dejando

constancia documental de esta circunstancia.

Con caracter previo a la valoracion de las ofertas, el érgano de contratacion iniciard, a través
de la herramienta informdatica MINERVA con sede en la Agencia Estatal de Administracién
Tributaria (AEAT), el procedimiento de analisis ex ante de conflicto de interés consistente en
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la introduccion de los datos de las personas fisicas o juridicas licitadoras y de los érganos
decisores de la operacién.

En el supuesto de que la AEAT no disponga de la informacién de titularidades reales de la
empresa objeto de consulta y asi le haya indicado mediante la correspondiente bandera
negra al érgano de contratacidn, éste solicitard a las empresas licitadoras la informacién de
su titularidad real, que deben aportarse en el plazo de 5 dias habiles desde la solicitud de
informacién. En caso de que no se entregue la informacion solicitada en ese plazo, la
empresa licitadora serd excluida del procedimiento.

La evaluacién de los criterios sujetos a la aplicacidn de juicios de valor se realizard en acto
interno, pudiendo desecharse las ofertas técnicamente inadecuadas o que no garanticen
adecuadamente la correcta ejecucidon del contrato. De todo ello quedard constancia
documental.

En todo caso, la apertura de la documentacion relativa a los criterios cuantificables mediante
férmula se realizard después de la apertura y valoracion de la documentacion relativa a
criterios sometidos a la aplicacion de juicios de valor, debiendo quedar esta sucesidn
acreditada en la Plataforma de Licitacién Electrénica de Navarra.

Si la Mesa de Contratacion considera que la oferta presentada adolece de oscuridad o de
inconcrecion, podrd solicitar aclaraciones complementarias, respetando en todo caso el
principio de igualdad de trato de quienes hayan licitado, que no podran modificar la oferta
presentada. El plazo de contestacidn no podra ser inferior a cinco dias naturales ni exceder
de diez.

Por la Mesa de Contratacidn se efectuara la propuesta de adjudicacidn, sefalando en todo
caso las estimaciones que, en aplicacion de los criterios objetivos establecidos en el presente
Pliego, se realicen de cada proposicién, debiendo figurar el orden de prelacién de los
licitadores que han formulado una propuesta admisible, con las puntuaciones que han
obtenido.

La propuesta de adjudicacién serd comunicada a la licitadora propuesta, que en el plazo
maximo de siete dias naturales debera presentar a través de PLENA la posesién y validez de
los siguientes documentos:

1. Documento o documentos que acrediten la personalidad de la licitadora y Ia
representacion, en su caso, del firmante de la proposicion, consistentes en:

1.1. Documento Nacional de Identidad (o documento que lo sustituya reglamentariamente),
en el caso de personas fisicas o empresarios individuales.

1.2. Si el licitador es persona juridica, escritura de constitucién o de modificacion, en su caso,
inscrita en el Registro Mercantil, cuando este requisito fuera exigible conforme a la
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legislacién mercantil que le sea aplicable. Si no lo fuere, la acreditacién de la capacidad de
obrar se realizard mediante la escritura o documento de constitucién, de modificacidn,
estatutos o acto fundacional en el que constaren las normas por las que se regula su
actividad, inscritos, en su caso, en el correspondiente Registro oficial.

Quienes comparezcan o firmen proposiciones en nombre de otra persona, poder notarial
bastante que deberd figurar inscrito en el registro correspondiente, si tales extremos no
constan en la escritura referida en el parrafo anterior, asi como el Documento Nacional de
Identidad o documento que reglamentariamente lo sustituya de la persona apoderada.

Si la empresa esta inscrita en el Registro Voluntario de Licitadores de la Comunidad Foral de
Navarra, regulado por el Decreto Foral 236/2007, de 5 de noviembre, sera suficiente para
acreditar la personalidad y la representacién de la empresa la presentacion de la copia del
certificado de inscripcién en dicho Registro obtenida electrénicamente a través de Internet,
junto con una declaracion responsable de su vigencia.

1.3. Cuando la oferta se presente por licitadores que participen conjuntamente, cada uno de
ellos acreditara su personalidad y capacidad de obrar, debiendo indicar en documento
privado los nombres y circunstancias de los empresarios que la suscriben, la participacion de
cada uno de ellos y designar la persona o entidad que durante la vigencia del contrato ha de
ostentar la plena representacién de todos ellos frente a la Administracidon. El citado
documento deberd estar firmado por cada uno de los licitadores agrupados o por sus
respectivos representantes.

La responsabilidad serd siempre solidaria e indivisible del conjunto de obligaciones
dimanantes del contrato.

1.4. Numero de Identificacidn Fiscal de la entidad. Si la oferta se presenta por empresarios
que participen conjuntamente, el N.I.LF. serd aportado por cada una de las entidades
reunidas.

2. Documentacidn acreditativa de la solvencia econdmica, financiera y técnica o profesional
en los términos exigidos en el presente pliego.

3. Certificados positivos expedidos por la Hacienda que corresponda y por la Tesoreria
General de la Seguridad Social acreditativos, respectivamente, de que el licitador se halla al
corriente en el cumplimiento de sus obligaciones tributarias y con la Seguridad Social. Dichos
certificados deberan estar expedidos con una antelacidon no superior a tres meses desde la
fecha de expiracidn del plazo de presentacién de proposiciones.

En el caso de ofertas presentadas por uniones de empresarios que se constituyan
temporalmente al efecto o por licitadoras que participen conjuntamente, cada uno de los
integrantes de la agrupacién debera presentar los certificados senalados.
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4. Certificado de estar dado de alta en el Impuesto de Actividades Econédmicas y al corriente
de éste.

5. Resguardo acreditativo de haber consignado a favor del Concejo la garantia para el
cumplimiento de las obligaciones por importe del 4% del de la adjudicacién. Dicha garantia,
que podra constituirse en metdlico o mediante aval a primer requerimiento prestado por
alguno de los Bancos, Cajas de Ahorros, Cooperativas de Crédito y Sociedades de Garantia
Reciproca autorizado para operar en Espafia, quedard afecta al cumplimiento de las
obligaciones del contratista hasta la finalizacién del plazo de garantia y, en particular, al pago
de las penalidades por demora, asi como a la reparacion de los posibles dafios y perjuicios
ocasionados por el contratista durante la ejecucién del contrato. A estos efectos, la duracién
del plazo de garantia se vinculara al plazo de garantia de la obra ofertado por la contratista
de la misma, procediéndose a la devolucién de la garantia definitiva una vez entregado el
informe final sobre subsanacién de deficiencias que se detecten tras la emisién del informe
exigido por el articulo 172.5 de la Ley Foral 2/2018, de 13 de abril, de Contratos Publicos, a
la conclusién del plazo de garantia de la obra, con el que se dard por cumplido el objeto del
contrato de direccidn facultativa.

Ademas, la garantia, en los casos de resolucidn del contrato por incumplimiento culpable del
contratista, podra ser objeto de incautacién en la cuantia necesaria para cubrir los dafios y
perjuicios que se hayan acreditado. La garantia podrd constituirse en cualquiera de las
formas previstas en el articulo 70 LFCP y en caso de que se hagan efectivas sobre ella las
penalidades o indemnizaciones exigibles al adjudicatario, este debera reponer o ampliar
aquella en la cuantia que corresponda en el plazo de quince dias desde la ejecucidn,
incurriendo en caso contrario en causa de resolucién.

La falta de aportacién de la documentacién necesaria en dicho plazo supondra la exclusiéon
de la persona licitadora del procedimiento, con el abono por parte de este de una penalidad
equivalente al 1% del valor estimado del contrato e indemnizacion complementaria de dafios
y perjuicios en todo lo que exceda de dicho porcentaje.

15.- ADJUDICACION Y PERFECCION DEL CONTRATO.

El 6rgano de contratacidn adjudicara el contrato en el plazo maximo de un mes desde el acto
de apertura de la oferta econdmica. De no dictarse en plazo el acto de adjudicacion, las
empresas admitidas a licitacion tendran derecho a retirar su proposicién sin penalidad
alguna.

Si las empresas licitadoras retiran su oferta antes del transcurso de un mes desde la apertura
de las ofertas econdmicas, se les impondra una penalidad equivalente al 2% del importe de
licitacion, que se hara efectivo mediante la emisidn de carga de pago especifica.
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La adjudicacion por parte del drgano de contratacidon se acomodard a la propuesta formulada
por la Mesa de Contratacion, salvo en los casos en que se haya efectuado con infraccion del
ordenamiento juridico en los que, previo informe vinculante de la Junta de Contratacion
Publica de Navarra a este respecto, la licitacién quedara sin efecto, excepto en los casos en
que la infracciéon afecte exclusivamente a la persona a cuyo favor se hace la propuesta, en
los que la adjudicacién se hard a favor de la siguiente persona en el orden de valoracién de
las ofertas que no se encuentre afectado por la infraccién.

La adjudicacion deberd ser motivada y contendra al menos las razones por las que se ha
rechazado una oferta y las caracteristicas y ventajas de la oferta seleccionada, sefialando el
plazo de suspensién de la eficacia de la adjudicacién y los medios de impugnacién que
procedan, comunicando todo ello a las personas interesadas en la licitacidn.

El contrato publico se perfeccionara mediante la adjudicacion realizada por el érgano de
contratacién, siendo que la eficacia de la adjudicacién quedara suspendida de acuerdo con
las siguientes normas:

a) Durante el plazo de diez dias naturales contados desde la fecha de remisién de la
notificacion de la adjudicacidn, si dicha remisidn se hace a través de medios electrénicos.

b) Durante el plazo de quince dias naturales contados desde la fecha de remision de la
notificacién de la adjudicacidn, si dicha remision se produce por medios no electrénicos.

A tal efecto deberd constar certificacion de la fecha y medios de remisién de la notificacién
de la adjudicacion.

La manifestacidn expresa de todas las personas interesadas en el procedimiento sefialando
la renuncia a presentar una reclamacién ante el Tribunal Administrativo de Contratos
Publicos de Navarra dara lugar a la finalizacion anticipada del plazo de suspension, pudiendo
continuar adelante con el procedimiento.

Si Unicamente se presenta una oferta, no se aplicara el plazo de suspensién mencionado en
los parrafos anteriores, pudiendo continuar con la tramitacién del procedimiento.

La adjudicacién del contrato se anunciara en el Portal de Contratacién de Navarra en el plazo
de cinco dias desde la finalizacion del plazo de suspension de la eficacia de la adjudicacidn
del contrato.

El acto de adjudicacidon quedara suspendido por la mera interposicion de una reclamacién
en materia de contratacion publica hasta el momento en que se resuelva dicha reclamacién
o hasta que transcurra el plazo legal para resolverla.

El 6rgano de contratacién podrd declarar desierto el procedimiento de adjudicaciéon de
forma motivada siempre que las ofertas recibidas no se adecuen a los criterios establecidos.
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16.- FORMALIZACION DEL CONTRATO.

El contrato se formalizara en documento administrativo en el plazo de diez dias naturales,
contados desde la terminacion del plazo de suspension de la adjudicacidn. Ello constituira
titulo suficiente para acceder a cualquier tipo de registro publico.

Si el contrato no se formalizase en plazo por causas imputables al contratista, el 6rgano de
contratacién podra optar por resolver el contrato, previa audiencia del interesado, con
abono por parte de este de una penalidad equivalente al 5 por 100 del valor estimado del
contrato e indemnizacién complementaria de dafios y perjuicios en todo lo que exceda dicho
porcentaje, o bien conceder un nuevo plazo improrrogable con aplicacion del régimen de
penalidades previsto en los pliegos reguladores de la contratacion, para la demora en la
ejecucién del contrato.

Cuando la falta de formalizacién del contrato en plazo fuese imputable a la Administracion,
el contratista podrd solicitar la resolucidén del contrato y la indemnizacién de dafios y
perjuicios procedente.

En el contrato deberdn estipularse, ademds de las condiciones ya prescritas en el pliego,
aquellas observaciones técnicas, juridicas y econdmicas que haya considerado convenientes
el 6rgano competente para el buen fin de la obra.

17.- INFORMACION DE OBRA

En el plazo maximo de 7 dias naturales desde el replanteo, el adjudicatario debera colocar
en la obra un cartel anunciador de la intervencién contratada, el cual correrd
econdmicamente a su cargo, y cuyo contenido y disefio debera contar con el visto bueno por
parte del Concejo de Zubiri.

Contendra los datos principales del objeto del contrato, el importe de adjudicacién,
subvencidn, plazo de ejecucién, promotor, contrata, logos y aquellos otros que proponga el
Concejo de Zubiri.

En cumplimiento de la obligacién establecida por el articulo 9 de la Orden HFP/1030/2021,
de 29 de septiembre, por la que se configura el sistema de gestidn del Plan de Recuperacidn,
Transformacidn y Resiliencia, se deberan exhibir de forma destacada y visible el emblema de
la Unidn Europea, en la que se incluira, ademads, una declaracién de la financiacion recibida
con la siguiente referencia: “Plan de Recuperacion, Transformacidon y Resiliencia — Financiado
por la Unién Europea -NextGenerationEU”.

El emblema de la Unidn Europea debera permanecer distinto y separado y no podrd
modificarse anadiendo otras marcas visuales, marcas o texto.
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A la finalizacién de la obra, vendra obligado a colocar un cartel informativo sobre la
subvencidn percibida para la financiacion de la obra, cuyo modelo sera aportado por el
Concejo de Zubiri.

18.- CONDICIONES GENERALES DE EJECUCION.

El contrato se ejecutarda con estricta sujecién a los compromisos adquiridos por la
adjudicataria en su oferta, a lo establecido en el presente Pliego Regulador que sirve de base
al contrato y conforme a las instrucciones que por escrito sean dadas por el personal
encargado, sometiéndose la persona contratista a las facultades de interpretacion,
modificacion y resolucidon del contrato que la legislacién vigente confiere a la Administracion
contratante.

El desconocimiento del contrato en cualquiera de sus términos, de los documentos anexos
que forman parte del mismo o del Pliego Regulador y normas de toda indole dictadas por la
Administracién que puedan tener incidencia en la ejecucion de lo pactado no eximira a la
contratista de la obligacién de su cumplimiento.

Serdn por cuenta de la adjudicataria todos los tributos, tasas y gastos ocasionados como
consecuencia del contrato o de su ejecucion.

La persona adjudicataria queda obligada a aportar, para la realizacién de los trabajos, los
medios técnicos, materiales, personales, medios auxiliares, que sean necesarios para la
buena ejecucion de aquél, conforme a lo dispuesto en las Prescripciones Técnicas.

La ejecucion de los contratos se desarrollarad bajo la supervisién, inspeccidn y control de la
Mesa de Contratacidén, que velara por la correcta aplicacion de la legislacién de la
contratacidn publica y que podra dictar las instrucciones precisas para el fiel cumplimiento
de lo convenido.

Cuando el contratista o personas de él dependientes incurran en actos u omisiones que
comprometan o perturben la buena marcha del contrato, la Mesa de Contratacién podra
exigir la adopcién de medidas concretas para conseguir o restablecer el buen orden en la
ejecucién de lo pactado.

Si durante la ejecucién del contrato se produjeran circunstancias que impidan el
cumplimiento estricto del contrato, el Concejo de Zubiri, con independencia de otras
medidas previstas en el presente Pliego, tiene la facultad, previo aviso a la adjudicataria, de
subsanar tales carencias de la forma que considere mds oportuna. Si dicha subsanacién
supusiera gastos a la Entidad Local, seran descontados del precio a pagar a la contratista.

Sin perjuicio de lo previsto en el articulo 67.4 de la Ley Foral 2/2018, de 13 de abril, de
Contratos Publicos, el personal que por su cuenta aporte o utilice el adjudicatario en la
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ejecucion del presente contrato no adquirird relacidn laboral alguna con la Administracion,
por entenderse que el mismo depende Unica y exclusivamente de la empresa adjudicataria.

La Administracién no responderd en ningln caso de ninguna reclamaciéon derivada del
personal que la empresa contratista aplique para la prestacidn del servicio contratado.

19.- CONDICIONES ESPECIALES DE EJECUCION.

La entrega de la documentacién que el adjudicatario deba suministrar a la Administracion se
realizard preferentemente en formato digital. Asi mismo, para los documentos que deban
ser entregados en papel se utilizard papel ecoldgico, en cuyo proceso de produccién se han
tenido en cuenta criterios de sostenibilidad y respeto al medio ambiente. En concreto, el
papel cumplira alguna de las siguientes condiciones:

- 100% reciclado. Para acreditar esta condicién serd prueba suficiente que el producto
disponga de alguna de estas etiquetas: Angel Azul, FSC reciclado o equivalente.

- Mezcla de fibras recicladas y fibra virgen procedente de madera certificada. Para acreditar
esta condicién serd prueba suficiente que el producto disponga de alguna de estas etiquetas:
ecoetiqueta europea, cisne nordico, FSC Mixto, o equivalente.

- 100% procedente de madera certificada. Para acreditar esta condicién serd prueba
suficiente que el producto disponga de la etiqueta FSC Puro, PEFC (procedente de bosques
gestionados de madera sostenible) u otros equivalentes.

Debera ser libre de cloro elemental, resultando aceptable el papel blanqueado a través de
procesos ECF (derivados de cloro)

Se exceptuan de la condicién especial de ejecucién la impresidn de planos.

A la finalizaciéon del contrato, en el momento del abono del precio del contrato, el
adjudicatario debera acreditar el cumplimiento de esta condicién especial de ejecucion
mediante declaracion responsable acompafiada de certificado de la copisteria o, en su caso,
mediante facturas de compra o certificado de proveedor, en el que expresamente se sefale
la certificacion ecoldgica del papel.

20.- ABONO DEL PRECIO POR LA EJECUCION DEL PROYECTO.

La entidad contratista tiene derecho al abono del precio correspondiente a la prestacion
efectivamente ejecutada y formalmente recibida, en los términos establecidos en la Ley
Foral 2/2018, de 13 de abril, de Contratos Publicos, y en el contrato, con arreglo al precio
convenido.
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La Administracion expedird mensualmente, en los quince dias siguientes del periodo que
corresponda, las certificaciones de obra que correspondan a la obra ejecutada, segun el
procedimiento establecido en el articulo 168 de la Ley Foral 2/2018 de Contratos Publicos.

Los abonos de estas certificaciones tienen el concepto de pagos a cuenta, a expensas del
resultado de la certificacion final.

El abono del precio se efectuara, mediante transferencia bancaria, en un plazo no superior
a treinta dias naturales desde la recepcidon en el registro del érgano de contratacion
competente de la correspondiente factura.

La Administracion, se reserva la facultad de descontar de cada factura las penalizaciones que,
al amparo del presente Pliego, se impongan en el periodo facturado por anomalias en la
prestacion del servicio.

Si se recibe la factura o la solicitud de pago equivalente antes o al mismo tiempo de la
celebracidn del acto de recepcién o conformidad, el plazo de abono se empezard a contar a
partir de dicho acto. Si este acto no se celebrase en el plazo establecido por causas
imputables al érgano de contratacidn, se considerara celebrado el ultimo dia del plazo.

Si se observase que la factura presentada adolece de algln requisito exigible, se solicitara su
subsanacion sin que empiece a computarse el plazo a que se refiere el articulo 155.1 de la
Ley Foral 2/2018, de 13 de abril, de Contratos Publicos.

Si la demora en el pago fuese superior a 4 meses el contratista podra proceder, en su caso,
a la suspensiéon del cumplimiento del contrato, previa comunicacion al érgano de
contratacidn con 1 mes de antelacidn, a efectos del reconocimiento de los derechos que
puedan derivarse de dicha suspension.

Si la demora en el pago fuese superior a 8 meses, el contratista tendra derecho, asimismo, a
resolver el contrato y al resarcimiento de los perjuicios que como consecuencia de ello se le
originen

21.- RIESGO Y VENTURA.

La ejecucion del contrato se realizard a riesgo y ventura de la persona contratista y serdn por
cuenta de esta las pérdidas, averias o perjuicios que se experimenten durante la ejecucién
del contrato.

22.- RESPONSABILIDAD DE LA CONTRATISTA.

La contratista sera responsable de la calidad técnica de los trabajos que desarrolle y de las
prestaciones y servicios realizados, asi como de las consecuencias que se deduzcan para la
Administracién o para terceros de las omisiones, errores, métodos inadecuados o
conclusiones incorrectas en la ejecucidn del contrato.
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Serdn imputables a la contratista todos los dafios y perjuicios que se causen como
consecuencia de la ejecucidon del contrato. La Administracion respondera unica vy
exclusivamente de los dafos y perjuicios derivados de una orden, inmediata y directa de la
misma.

La solicitud de resarcimiento de los dafos imputables a la Administracién se tramitara de
conformidad con la legislacion aplicable en materia de responsabilidad patrimonial de las
Administraciones Publicas.

Cuando en aplicacién de dicha legislacion se determine la solidaridad en la responsabilidad
entre la Administracion y el contratista, aquélla abonara la indemnizacidn repitiendo contra
éste.

23.- SEGUROS Y SEGURIDAD Y SALUD.
23.1. Seguros.

El adjudicatario deberd tener debidamente asegurado a todo el personal que intervenga en
las obras por su cuenta y bajo su dependencia, asi como a exigir a todas las empresas
individuales o colectivas que trabajen o colaboren bajo sus dérdenes en las obras, que
cumplan igualmente dicho requisito, con relacién al personal que intervenga en ellas. En
este sentido, se compromete a cumplir las leyes relativas a Seguridad Social, prevencién de
riesgos laborales y demas normativa de aplicacion, ya estén en vigor o se dicten en lo
sucesivo, y a seguir las normas de la Direccion del contrato para la ejecucidn de la obra en
esta materia, asi como a exigir su cumplimiento a cuantos colaboren en la obra.

Asimismo, el adjudicatario deberd tener aseguradas la maquinaria, vehiculos y las obras,
mediante pdliza de responsabilidad civil de dafios a terceros, incendio y riesgos catastroéficos,
con un limite minimo de indemnizacién por valor igual al del presupuesto de licitacién.

En caso de inobservancia de estas normas, el adjudicatario sera el Unico responsable, ya que
en los coeficientes de ejecucidn por contrata estan incluidos todos los gastos precisos para
cumplir debidamente dichas disposiciones legales, sin que en ningln supuesto se pueda
exigir responsabilidad alguna al 6rgano de contratacion o a la Direccion del contrato de
ejecucidon de obra. Estos por su parte, en cualquier momento de la obra, podran exigir al
adjudicatario que acredite tener asegurado a todo el personal trabajador de las obras.

23.2. Seguridad y salud en obras.

La empresa contratista cumplira lo establecido en la Ley 31/1995, de 8 de noviembre de
Prevencion de Riesgos Laborales, en el Real Decreto 1627/1997, de 24 de octubre por el que
se establecen las Disposiciones Minimas de Seguridad y Salud en las Obras de Construccion
y en la Ley 32/2006, de 18 de octubre, reguladora de la subcontratacion en el sector de la
construccion y cuantas disposiciones se encuentren vigentes en la materia.
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Cada contratista dispondra de recursos humanos, en su nivel directivo y productivo, con la
formacién necesaria en prevencién de riesgos laborales, asi como de una organizacion
preventiva adecuada a la Ley 31/1995. El contratista nombrard un interlocutor en materia
de seguridad y salud, sin perjuicio de que en su caso deba proceder al nombramiento de los
recursos preventivos asignados a la obra.

En lo relativo a trabajos (conexiones, cruces, etc.) en los que exista riesgo por exposicion a
fibras de amianto, los mismos deberan realizarse por empresa inscrita en el correspondiente
registro y deberan tener aprobado y actualizado un plan de trabajo referido a operaciones
de corta duracién con presentacion irregular o no programables, en el que se contengan las
especificaciones a tener en cuenta en el desarrollo de las mismas. La obligacién de
realizacion de estos trabajos en las condiciones descritas debe considerarse incluida en los
correspondientes precios y no devengara por tanto incremento alguno de los mismos.

Asimismo, cada empresa debera disponer de la documentacién o titulo que acredite la
posesidon de la maquinaria que utiliza, y de cuanta documentacidon sea exigida por las
disposiciones legales vigentes.

24.- RELACIONES CON LA EMPRESA EJECUTORA DE LAS OBRAS.

La direccién de obra establecerd, con la conformidad del érgano contratante, el
procedimiento adecuado para que exista constancia documental de todas las érdenes,
instrucciones, comunicaciones e incidencias que, durante la ejecucion de las obras, incluida
el replanteo, pudieran producirse.

Dicho procedimiento debera servir para acreditar, ademads de las circunstancias objetivas de
cada uno de los supuestos, el conocimiento y conformidad de la empresa contratista de la
obra y direccidn facultativa con tales anotaciones.

25.- RECEPCION.

El contratista ejecutara la totalidad de las obras contratadas dentro del plazo sefialado en el
contrato y comunicara la finalizaciéon de las mismas solicitando su recepcidn, que tendra
lugar en el plazo de 15 dias desde dicha comunicacion. A la recepcidn concurrird un
facultativo designado por la unidad gestora del contrato, en representacion del érgano de
contratacidn, el facultativo encargado de la direccion de las obras y el contratista, asistido
del personal que considere oportuno, documentandose en un acta de fin de obra.

En concreto, seran condiciones indispensables para proceder a la recepcién de las obras:

- Haber ejecutado las obras de conformidad con lo estipulado en los pliegos, en el proyecto
de obras, en las condiciones ofertadas y en las instrucciones escritas que en interpretacion
técnica de todo ello diere al contratista el director facultativo de las obras o el responsable
del contrato.
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- Haber entregado a la direcciéon facultativa toda la documentacion obligatoria y necesaria
bajo responsabilidad de la entidad contratista o de sus subcontratas.

- Haber realizado las pruebas con resultado satisfactorio de todas y cada una de las
instalaciones de la edificacidn y/o urbanizacion.

- Garantizar que la obra se encuentra en condiciones de limpieza tales que permitan verificar
la adecuada ejecucion y ser entregada a la propiedad en perfecto estado.

Si tras el examen y comprobaciones oportunas resulta que las obras se encuentran en buen
estado y han sido ejecutadas con arreglo a las prescripciones previstas y a las condiciones
mencionadas en los pdarrafos anteriores, la Direccion del contrato para la ejecucién de la obra
las dara por recibidas, levantandose la correspondiente acta y comenzando entonces el plazo
de garantia. En el plazo de dos meses a contar desde la fecha del acta de recepcidn, debera
acordarse y ser notificada al contratista la certificacion final correspondiente y abonarsele el
saldo resultante, en su caso. En el caso de no ser aceptada la certificacion final por el
adjudicatario, la entidad contratante podra aprobarla de oficio.

Si las obras no se encuentran correctamente ejecutadas, sin perjuicio de las penalidades por
demora, el facultativo director de obra sefialard los defectos observados y dictara las
instrucciones precisas para su subsanacién fijando el plazo para ello. Transcurrido dicho
plazo, si el contratista no hubiese subsanado las deficiencias observadas podra habilitarse
un nuevo plazo improrrogable o declarar resuelto el contrato.

En los casos en que proceda (instalaciones de equipos mecanicos o eléctricos), el
adjudicatario entregara toda la documentacién adecuada para su mantenimiento. En el acta
de la recepcion se realizaran las pruebas que se consideren convenientes para comprobar su
correcto funcionamiento.

Si por excepcionales razones de interés publico, debidamente acreditadas en el expediente,
se acordase la ocupacién efectiva de las obras o su utilizaciédn publica sin el previo acto de
recepciéon formal, dichas obras se tendran por recibidas por la Administracién, a los efectos
de computo del periodo de garantia.

A partir de la fecha del acta de recepcidn, comenzara a contar el plazo de garantia, que sera
de TRES ANOS (o0 ampliada conforme a criterio a valorar en el presente pliego) a contar desde
la recepcion de las obras, o el recogido en la oferta si es superior, con la salvedad de la
responsabilidad por vicios regulada en el articulo 174 de la Ley Foral 2/2018, de 13 de abril,
de Contratos Publicos.

Durante el plazo de garantia la empresa contratista sera responsable por los defectos o vicios
gue puedan manifestarse en la obra, y asimismo, estard obligada a la guarda y conservacién
de la obra, con arreglo a lo previsto en las prescripciones técnicas del pliego y a las
instrucciones que dicte la direccién facultativa de las obras, siendo responsable de los dafios
intrinsecos que en ella se produzcan.
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26.- REVISION DE PRECIOS.

En el presente contrato no procede la revision de precios.

27.- PENALIDADES Y OTRAS SANCIONES POR INCUMPLIMIENTO.
27.1. Imposicion de penalidades.

Si la contratista incumple alguna de sus obligaciones contractuales, el érgano de
contratacién, previa motivacién, documentacion del incumplimiento y una vez ofrecida
audiencia del interesado, podrd imponer las penalizaciones que se sefialan en los apartados
siguientes, de acuerdo con las diferentes causas que los hayan motivado.

Independientemente de la tipificacion o no de la conducta como infraccidén contractual, la
Administraciéon descontard del abono a la empresa, el importe correspondiente a las
prestaciones no satisfechas exigiendo, si se producen, dafios o perjuicios, asi como la
correspondiente indemnizacion y las cantidades que resulten se haran efectivas mediante
deduccién de las cantidades que, en concepto de pago total o parcial deban abonarse al
contratista o sobre la garantia que, en su caso, se hubiese constituido.

27.2. Faltas penalizables.

Con el fin de determinar la existencia y gravedad de la infraccién, se valorara el tipo de
incumplimiento, la importancia de la prestacién no satisfecha, la concurrencia o grado de
negligencia, la relevancia econémica de los perjuicios causados y la reincidencia o
reiteracion, etc. Toda falta cometida por el contratista se clasificard atendiendo a su
trascendencia, proporcionalidad e intencionalidad en: leve, grave o muy grave, de la
siguiente manera.

Faltas leves: Se consideraran faltas leves aquellas que, afectando desfavorablemente al
funcionamiento vy eficiencia del contrato, no sean debidas a actuacidn realizada
maliciosamente, ni lleven unidos peligros a terceros, ni reduzca la vida econémica de los
trabajos realizados, ni causen molestias a terceros o empleados de la Administracion. Entre
otras, seran las siguientes:

- Incumplimiento parcial leve de la ejecucidon de las prestaciones definidas en el contrato.
- Ejecucion defectuosa leve del contrato.

- Incumplimiento leve del compromiso de dedicar o adscribir a la ejecucién del contrato los
medios técnicos, materiales o personales incluidos en la oferta.

- En general, cualquier incumplimiento o cumplimiento defectuoso que produzca perjuicios
leves a la Administracion o terceros.
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- El retraso o suspensién en la ejecucién del Proyecto de Ejecucion por el plazo de 1 a 3 dias
naturales a partir del cumplimiento del plazo ofertado.

Faltas graves: Son clasificadas como faltas graves aquellas que como consecuencia de
realizacion deficiente de los distintos trabajos exigidos o de las prestaciones y exigencias
contractuales, puedan influir negativamente en la vida econdmica de los trabajos realizados
o causar molestias y peligros a tercero o empleados de la Administracidn o causen un grave
perjuicio al control o a la inspeccidon administrativa de los trabajos contratados. Entre otras,
serdn las siguientes:

- Incumplimiento parcial grave de la ejecucién de las prestaciones definidas en el contrato.
- Ejecucion defectuosa grave del contrato.

- Incumplimiento grave del compromiso de dedicar o adscribir a la ejecucién del contrato los
medios técnicos, materiales o personales incluidos en la oferta.

- Incumplimiento de las érdenes recibidas por parte de la unidad gestora del contrato en las
cuestiones relativas a la ejecucion del mismo.

- En general, cualquier incumplimiento o cumplimiento defectuoso que produzca perjuicios
graves a la Administracion o terceros.

- Infraccién de las condiciones establecidas para la subcontratacién.

- El retraso o suspension en la ejecucion del Proyecto de Ejecucion por el plazo de 4 a 6 dias
naturales a partir del cumplimiento del plazo ofertado.

Faltas muy graves: Son clasificadas como faltas muy graves aquellas actuaciones que revistan

una infraccién de condiciones de especial relevancia u obedezcan a una actuacién maliciosa
del contratista o pongan en riesgo la prestacidn de los servicios a la poblacidn. Entre otras,
seran las siguientes:

- Incumplimiento parcial reiterado o muy grave de la ejecucidon de las prestaciones definidas
en el contrato.

- Ejecucion defectuosa reiterada o muy grave del contrato.

- Incumplimiento reiterado o muy grave del compromiso de dedicar o adscribir a la ejecucion
del contrato los medios técnicos, materiales o personales incluidos en la oferta.

- Incumplimiento reiterado de las érdenes recibidas por parte de la unidad gestora del
contrato en las cuestiones relativas a la ejecucién del mismo.

- Incumplimiento de la normativa en materia de igualdad entre mujeres y hombres.

- Incumplimiento de las obligaciones laborales o sociales en relacidn con sus trabajadores.
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- Incumplimiento de las condiciones especiales de ejecucion del contrato.

- El fraude econdmico, mediante certificaciones o facturas no acordes con la realidad, o a
través de cualquier medio, sin que sea necesaria la existencia de dolo.

- El incumplimiento de los compromisos asumidos en su oferta.

- En general, cualquier incumplimiento o cumplimiento defectuoso que produzca perjuicios
reiterados o muy graves a la Administracion o terceros.

- El retraso o suspensién en la ejecucion del Proyecto de Ejecucidn por el plazo superior a 7
dias naturales a partir del cumplimiento del plazo ofertado.

26.3. Cuantia de las penalidades.

Los incumplimientos del contratista se penalizaran de acuerdo con la escala establecida en
el articulo 146.3 de la Ley Foral 2/2018, de 13 de abril, de Contratos Publicos y con el limite
maximo establecido en el mismo.

No podrdan alegarse como causas de fuerza mayor o causa justificada para el incumplimiento
de sus obligaciones:

- Paros laborales internos de la empresa adjudicataria.
- Vacaciones o bajas laborales de su personal o de terceros.

El limite maximo de la cuantia total de las penalidades que pueden imponerse a un
contratista no podra exceder del 20% del importe de adjudicacion. Cuando las penalidades
por incumplimiento excedan del 10% del importe de adjudicacidon procedera iniciar el
procedimiento para declarar la prohibicién de contratar.

Las penalidades se impondran por acuerdo del érgano de contratacién, adoptado a
propuesta de la unidad gestora del contrato, previa audiencia del contratista, y se haran
efectivas mediante deduccion de las cantidades que, en concepto de pago total o parcial
deban abonarse al contratista o sobre la garantia que, en su caso, se hubiese constituido.

El adjudicatario en caso de incumplimiento deberda reparar el dafio causado, todo ello sin
perjuicio de la exigencia de responsabilidad a que el hecho diera lugar.

La imposicion de las penalidades previstas no excluye la eventual indemnizacién a la
Administracién, que deberan determinarse de forma independiente.

28.- MODIFICACIONES DEL CONTRATO.

Una vez perfeccionado el contrato, solo podra modificarse por motivos de interés publico,
introduciendo variaciones estrictamente indispensables para responder a la causa objetiva
gue las haga necesarias, en los supuestos previstos en el articulo 114.3 de la Ley Foral
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2/2018, de 13 de abril, de Contratos Publicos, con arreglo al procedimiento y requisitos
establecidos en los articulos 114 y 143 de la precitada norma.

El importe acumulado de todas las modificaciones no podrda exceder en ningin caso del 10%
del importe de adjudicacion del contrato.

Las modificaciones del contrato que no estén debidamente aprobadas por el drgano de
contratacién de acuerdo con lo previsto en este Pliego, originaran responsabilidad en el
contratista, perdiendo todo derecho al abono de dichas modificaciones ejecutadas sin
autorizacion.

29.- SUBCONTRATACION Y CESION DEL CONTRATO.

Las prestaciones objeto del contrato podrdn ser objeto de subcontratacidn, salvo aquellas
de cardcter personalisimo, cuando el licitador en el momento de acreditar su solvencia haya
presentado una relacién exhaustiva de los subcontratistas en los términos establecidos en el
articulo 18 de la Ley Foral 2/2018, de 13 de abril, de Contratos Publicos.

Se admitira la subcontratacién de prestaciones accesorias al objeto principal del contrato,
siempre que se ajuste a los requisitos establecidos en el punto 2 del articulo 107 de la Ley
Foral 2/2018, de 13 de abril, de Contratos Publicos.

Asimismo, los derechos y obligaciones dimanantes del contrato podran ser cedidos a un
tercero de acuerdo con lo previsto en el articulo 108.1.b de la Ley Foral 2/2018, de 13 de
abril, de Contratos Publicos.

30.- GESTION DE RESIDUOS

Se incluird el correspondiente Plan de gestiéon de residuos de construccidon y demolicién,
conforme a lo establecido en el Real Decreto 105/2008, de 1 de febrero, por el que se regula
la produccién y gestidn de los residuos de construccién y demolicidn.

Se debera presentar documentacidn justificativa del cumplimiento de valorizacién del 70%
de residuos, mediante la aportacion del estudio y plan de gestion de residuos. Esta
justificacion se realizara de la siguiente forma:

- Memoria resumen en la que se recoja la cantidad total de residuos generados, clasificados
por codigos LER, y los certificados de los gestores de destino, donde se indique el porcentaje
de valorizacidon alcanzado en cada una de las instalaciones. Los residuos peligrosos no
valorizables no se tendran en cuenta para la consecucién de este objetivo.

- El cumplimiento del establecimiento de medidas para realizar una demolicién selectiva se
acreditard mediante los cédigos LER incluidos en los certificados expedidos por los gestores
como justificacion de la entrega de los residuos generados. Estos codigos serdn los
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correspondientes a las fracciones retiradas selectivamente, como por ejemplo 170101,
170102, 170201, 170202, 170203, 170402, 170403 o 170405.

- En el caso de que se valoricen residuos en la propia obra, la beneficiaria incluird en la
memoria resumen informacién sobre las cantidades valorizadas, por cédigo LER y los medios
utilizados (planta movil, gestor, etc.).

- En el caso de que se utilicen aridos reciclados procedentes de residuos, la beneficiaria
incluird en la memoria resumen la documentacién que acredite la compra de estos
materiales, en la que indicara la cantidad y el tipo de material.

- En caso de que se produzcan residuos de amianto, serd necesario justificar su adecuado
tratamiento a través de la notificacion previa del traslado de los residuos de amianto desde
el lugar de generacidn hasta el gestor de residuos y los documentos de identificacién de los
traslados de residuos asociados a esos movimientos, en aplicacion del Real Decreto
553/2020, de 2 de junio, por el que se regula el traslado de residuos en el interior del
territorio del Estado.

- Los operadores deberan limitar la generacién de residuos en los procesos relacionados con
la construccion y demolicion, de conformidad con el Protocolo de gestidon de residuos de
construccion y demolicién de la UE y teniendo en cuenta las mejores técnicas disponibles y
utilizando la demolicidn selectiva para permitir la eliminacién y manipulaciéon segura de
sustancias peligrosas y facilitar la preparacidn para la reutilizacion y reciclaje de alta calidad
mediante la retirada selectiva de materiales, utilizando los sistemas de clasificacion
disponibles para residuos de construccién y demolicion.

Asimismo, se establecera que la demolicién se lleve a cabo preferiblemente de forma
selectiva y la clasificacion se realizara de forma preferente en el lugar de generacion de los
residuos. En el caso de generarse residuos peligrosos, como el amianto, éstos deberan ser
retirados, almacenados y gestionados a través de gestores autorizados para su tratamiento.

- Los disefios de los edificios y las técnicas de construccion apoyaran la circularidad y, en
particular, demostraran, con referencia a la ISO 20887, para evaluar la capacidad de
desmontaje o adaptabilidad de los edificios, cdmo estan disefiados para ser mas eficientes
en el uso de recursos, adaptables, flexibles y desmontables para permitir la reutilizacién y
reciclaje.

- Los componentes y materiales de construccién utilizados en la construcciéon no contendran
amianto ni sustancias identificadas en el anexo XIV del Reglamento (CE) 1907/2006 del
Parlamento Europeo y del Consejo (respetando los niveles indicados en el apartado 8 de la
Componente e inversion)
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- Se adoptaran medidas para reducir el ruido, el polvo y las emisiones contaminantes durante
la fase de obra y se ejecutard cumpliendo la normativa de aplicacién vigente en cuanto a la
posible contaminacién de suelos y agua.

- Cumplir con los requisitos de eficiencia de los materiales de acuerdo con la Directiva
2009/125/CE del Parlamento Europeo y del consejo de 21 de octubre de 2009 por la que se
instaura un marco para el establecimiento de requisitos de disefio ecoldgico aplicables a los
productos relacionados con la energia.

- Que los equipos no contienen sustancias restringidas enumeradas en el anexo Il de la
Directiva 2011/65/UE excepto cuando los valores de concentracion en peso en materiales
homogéneos no superen los enumerados en dicho anexo.

- Que lo equipos cuentan con las caracteristicas que garantizan el maximo reciclaje de
equipos eléctricos y electrdnicos, asi como su preparacién para operaciones de reutilizacion,
recuperacién o reciclaje, o tratamiento adecuado, al final de su vida util.

31.- INTERVENCIONES DE EFICIENCIA ENERGETICA

Se tendrd en consideracion las directrices recogidas en la Directiva (UE) 2018/844 relativa a
la eficacia energética de los edificios de cara a que sean edificios de consumo de energia casi
nulo, permitiendo reducir de forma significativa el consumo de energia primaria no
renovable.

Para las actuaciones de la etiqueta 026 bis, tendran que conseguir y justificar una reduccion
del consumo de energia primaria no renovable del 30% con respecto a la situacion de partida,
lo que se justificard mediante su calificacidn energética calculada por el técnico titulado
competente o por el instalador autorizado, segun corresponda, para la categoria de la
instalacion correspondiente, en su estado actual y tras la reforma.

La empresa contratista y los subcontratistas estaran obligados a cumplir con los
compromisos en materia de etiquetado verde y digital, asi como por la aplicacién del
principio de no causar dafio significativo al medioambiente (DNSH) establecidos en el
presente pliego.

32.- OBLIGACIONES DE LA ADJUDICATARIA.

a) Conforme a los articulos 8.2 y 9 de la Orden HFP/1030/2021, de 29 de septiembre, por la
gue se configura el sistema de gestiéon del Plan de Recuperacién, Transformacion vy
Resiliencia, La contratista queda obligada a:

12, Suministrar sus datos (NIF, nombre o razén social y domicilio fiscal) y, en su caso,
los de las subcontratistas. Asi como el nombre y fecha de nacimiento del titular real
del beneficiario final de los fondos.
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22, Aceptar la cesidn de datos entre las Administraciones Publicas implicadas para dar
cumplimiento a lo previsto en la normativa europea que es de aplicacion y de
conformidad con la Ley Organica 3/2018, de 5 de diciembre, de Proteccién de Datos
Personales y garantia de los derechos digitales.

32, Comprometerse al cumplimiento de los principios transversales establecidos en
el PRTR y que pudieran afectar al dmbito objeto de gestidn, entre ellos, los principios
de economia circular y de «no causar un perjuicio significativo al medio ambiente,
asi como al cumplimiento del etiquetado verde y digital asignado en el PRTR.

42, Acreditar su inscripcidon en el Censo de empresarios, profesionales y retenedores
de la Agencia Estatal de la Administracidn Tributaria o en el Censo equivalente de la
Administracién Tributaria

52, Incluir en las medidas de informacidn y comunicacién sobre los trabajos
encargados (carteles informativos, placas, publicaciones impresas y electrdnicas,
material audiovisual, paginas web, anuncios e inserciones en prensa, certificados,
etc.), el emblema de la Unién Europea junto con el texto «Financiado por la Unién
Europea-Next Generation EU» y el logo del Plan de Recuperacién, disponible en el
link http://planderecuperacion.gob.es/identidad-visual .

62. Someterse a los controles de la Comisidn Europea, la Oficina de Lucha Antifraude,
el Tribunal de Cuentas Europeo vy la Fiscalia Europea, y el derecho de estos érganos
al acceso a la informacion sobre el encargo.

b) Las empresas Licitadoras (y subcontratistas, en su caso) cumpliran en todo momento, con
la legislacion ambiental aplicable a las actividades que son objeto de la presente
contratacidn. Para ello, estara en posesidon y al corriente de cualquier tipo de licencia o
autorizacion que la normativa en vigor establezca (o la que se promulgue durante la vigencia
del contrato) para la prestacion de este tipo de servicios, en especial la normativa
medioambiental.

33.- CAUSAS DE RESOLUCION.

Las causas de resolucion del contrato serdn las contempladas en los articulos 160 y 232 de
la Ley Foral 2/2018, de 13 de abril, de Contratos Publicos y, en todo caso, la falta de
formalizacion por causas imputables al contratista.

En el supuesto de UTE o personas que participen conjuntamente en la licitacion conforme al
articulo 13 de la Ley Foral 2/2018, de 13 de abril, de Contratos Publicos, cuando la causa de
resolucién afecte sélo a alguna de las integrantes o personas que participan conjuntamente,
el drgano de contratacidn estara facultado para exigir el cumplimiento de las obligaciones
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contractuales al resto no afectadas o acordar la resolucién del contrato, siempre que fueran
solventes para los trabajos pendientes.

34.- CONFIDENCIALIDAD Y SIGILO.

Al amparo de lo dispuesto en el articulo 54 LFCP, se informa a las personas licitadoras que la
en el caso de que
la hayan designado como tal. Esta circunstancia debera reflejarse claramente (sobreimpresa,

I”

documentacién que aporten a la licitacién tendra “caracter confidencia

al margen o de cualquier otra forma) en el propio documento sefialado como tal, adjuntando
un indice con los apartados de la documentacién que se consideran confidenciales, sin que
sean admisibles declaraciones genéricas que afecten a la totalidad de la oferta. En cualquier
caso, quien licite no podra extender la declaracién de confidencialidad a toda su propuesta.
En caso de que lo haga, corresponderad al érgano de contratacion determinar motivadamente
aquella documentacion que no afecta a secretos técnicos o mercantiles.

Igualmente, al amparo del del indicado articulo, la entidad contratante exigira a la empresa
adjudicataria obligacidon de guardar sigilo respecto a datos o antecedentes que, siendo
publicos o notorios, estén relacionados con el objeto del contrato y de aquellos datos de los
que tenga conocimiento con ocasion de su ejecucion.

35.- OBLIGACIONES RELATIVAS A LA PROTECCION DE DATOS DE CARACTER PERSONAL.

35.1. La empresa adjudicataria no podra utilizar para si ni proporcionar a terceros datos de
los trabajos contratados ni publicar, total o parcialmente, el contenido de estos sin
autorizacion escrita del érgano de contratacién. La empresa adjudicataria adquiere,
igualmente, el compromiso de la custodia fiel y cuidadosa de la documentacién que se le
entregue para la realizacién del trabajo y, con ello, la obligacidén de que ni la documentacién
ni la informacidén que ella contiene o a la que acceda como consecuencia del trabajo llegue,
en ningun caso, a poder de terceras personas.

35.2. La adjudicataria se compromete a cumplir, en el desarrollo de sus funciones la
normativa vigente relativa a la proteccién de datos personales y, en particular, el Reglamento
(UE) 2016/679, de 27 de abril, relativo a la proteccidn de las personas fisicas en lo que
respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulacién de esos datos, la Ley
Organica 3/2018, de 5 de diciembre, de Proteccién de Datos Personales y garantia de los
derechos digitales, y demas disposiciones complementarias. De la misma forma, se
compromete a comunicar y hacer cumplir a su personal las obligaciones establecidas en el
presente pliego y, en concreto, las relativas al deber de secreto. En atencién a lo establecido
en la normativa citada, la adjudicataria queda obligada a informar a su personal del deber
de guardar secreto sobre los datos de cardcter personal y cualesquiera informaciones o
circunstancias relativas a las personas cuyos datos pudiera conocer por razén de su trabajo.
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35.3. La obligacion de secreto y confidencialidad obliga a las partes incluso una vez cumplido,
terminado y resuelto el contrato.

35.4. Como efecto de la adjudicacidn, la empresa adjudicataria adquiere la condicidn de
Encargado de Tratamiento y como tal quedara obligada al cumplimiento de lo establecido
en el Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril, y
normativa complementaria.

35.5. De acuerdo con lo dispuesto en la normativa citada en el apartado 2 de esta clausula,
se comunica a las personas licitadoras que:

- Los datos suministrados con ocasién de su participacion en la adjudicacion del presente
contrato van a ser incorporados para su tratamiento por el Concejo de Zubiri con la finalidad
de gestionar su participacion en la licitacién, y, en el caso de resultar adjudicataria, el control
y ejecucion de la relacién juridica que surja entre las partes.

- La comunicacién de sus datos personales es requisito legal para ser admitido a la licitacién,
guedando excluido en caso contrario.

- Respecto de los datos de cardcter personal recogidos para su tratamiento, tienen la
posibilidad de ejercitar los derechos de acceso, rectificacion, supresion, limitacion de
tratamiento, oposicion y a la portabilidad de los datos, mediante solicitud dirigida por escrito
al responsable del tratamiento en los términos que seiala la legislacién vigente.

- Sus datos se conservaran hasta que sea ejecutiva la adjudicacidn del contrato y, en el caso
de quien resulte adjudicataria, hasta que se reciba el objeto del contrato, siempre que no
exista recurso o litigio pendiente, y, en su caso, hasta lo exigido por la normativa vigente.

- Tienen derecho a presentar reclamacién respecto a la proteccion de sus datos ante la
Agencia de Proteccién de Datos.

36.- REGIMEN JURIDICO, JURISDICCION Y RECURSOS.

El contrato es de naturaleza administrativa, por lo que se regird en cuanto a su preparacion,
adjudicacion, efectos y extincion por la Ley Foral 2/2018, de 13 de abril, de Contratos
Publicos, y sus disposiciones reglamentarias. Supletoriamente se aplicaran las restantes
normas de derecho administrativo y, en su defecto, las normas de derecho privado.

La participacion en la licitacién implica la aceptacidon voluntaria de dar transparencia
institucional a todos los datos derivados del proceso de licitacién, adjudicacidon y ejecucion
hasta la finalizacién.

El desconocimiento de las condiciones particulares del contrato en cualquiera de sus
términos, de los documentos o de las bases y normas de toda indole promulgadas por el
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organo de contratacidon que puedan ser aplicables en ejecucién de lo pactado, no eximira a
la adjudicataria de la obligacion de su cumplimiento.

El 6rgano de contratacidon ostenta la prerrogativa de interpretar el contrato, resolver las
dudas que ofrezca su cumplimiento, acordar su resolucion y determinar los efectos de esta.
El ejercicio de dicha facultad se documentard por medio de un expediente con audiencia
previa del contratista en el que figurardn los pertinentes informes técnicos y juridicos de los
servicios del érgano de contratacién sin perjuicio del dictamen del Consejo de Navarra
cuando se formule oposicion del contratista.
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ANEXO |

MODELO DE IDENTIFICACION DE LICITADOR O LICITADORES Y DECLARACION RESPONSABLE
DEL CUMPLIMIENTO DE LAS CONDICIONES EXIGIDAS PARA CONTRATAR

D 1eY g VA0 1o T- TR
............... , CON DINI/NIF oottt e essaneeee e enennnees, DOMICElIO @
efectos de notificaciones LY DT CP ,
localidad.....coceeeeeeeeeiiiieieeeeeeeee Jdeléfono e ,
LD , en nombre propio o en representacion de (tdchese lo que no
proceda) la [ T 1= F- [« 1R PUPRN
ClIF e,

EXPONE:

Que la direccion de correo electronico a efectos de notificaciones a través de medios
telematicos es la siguiente:

Que conociendo el Pliego que rige la contratacidn, se compromete a su realizacién con
estricta sujeciéon al mismo, a la oferta presentada, adjuntando a tal efecto los siguientes
sobres:

SOBRE A: “Documentacidon administrativa”.

SOBRE B: “Documentacidn relativa a criterios cualitativos sujetos a juicios de valor”.

SOBRE C: “Documentacion relativa a criterios cuantificables mediante férmulas”.

DECLARA BAJO SU RESPONSABILIDAD:

Que reune/que la entidad por mi representada reune (indiquese seglin proceda) las
condiciones para contratar y no estar incurso en ninguna de las prohibiciones para contratar
enumeradas en los articulos 22 a 26 de la Ley Foral 2/2018, de 13 de abril, de Contratos
Publicos.

Que se compromete para el caso de resultar adjudicataria a acreditar la posesion y validez
de los documentos exigidos en el presente pliego en el plazo maximo de siete dias desde la
notificacidén de la propuesta de adjudicacién.

Que se halla al corriente del cumplimiento de las obligaciones tributarias, de la Seguridad
Social y de seguridad, salud en el trabajo y prevencién de riesgos laborales, impuestas por
las disposiciones legales vigentes.

Que reune la solvencia econdmica y financiera, técnica y profesional suficiente para la
ejecucién del presente contrato.

| o T - I de i, de 2025.

FIRMA DEL LICITADOR.
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ANEXO Il

DECLARACIONES EN RELACION CON LA EJECUCION DE ACTUACIONES DEL PLAN DE
RECUPERACION, TRANSFORMACION Y RESILIENCIA (PRTR)

DION/DOMIA. ettt ee ettt e e e e e e e e e e e e e e et et et et —eaeeeeaeeteaeete et et tat———————————————————————.o1————————
............... , CON DINI/NIF oottt e essaneeee e enennnees, DOMICElIO @
efectos de notificaciones LY P CP ,
localidad.....cceeeeeieeiiiiiieieeeeeeeeee Jeléfono e ,
L) T , en nombre propio o en representacion de (tdchese lo que no
proceda) la [ T 1= F- [« 1N SRR PUPRN
ClF e, , en la condicion de contratista/subcontratista de un contrato

financiado con recursos provenientes del PRTR, formula las siguientes DECLARACIONES:
12, Declaracidn de ausencia de conflicto de intereses:

Al objeto de garantizar la imparcialidad en el procedimiento arriba referenciado, la persona
gue suscribe declara:

Primero. Estar informada de lo siguiente:

1) Que el articulo 61.3 “Conflicto de intereses”, del Reglamento (UE, Euratom) 2018/1046
del Parlamento Europeo y del Consejo, de 18 de julio (Reglamento financiero de la UE)
establece que “existird conflicto de intereses cuando el ejercicio imparcial y objetivo de
las funciones se vea comprometido por razones familiares, afectivas, de afinidad politica
o nacional, de interés econémico o por cualquier motivo directo o indirecto de interés
personal”.

2) Que el articulo 52 “Resolucidn de los conflictos de interés” de la Ley Foral 2/2018, de 13
de abril, de Contratos del Sector Publico tiene el fin de evitar cualquier distorsion de la
competencia y garantizar la transparencia en el procedimiento y asegurar la igualdad de
trato a todos los candidatos vy licitadores.

3) Que el articulo 23 “Abstencién”, de la Ley 40/2015, de 1 octubre, de Régimen Juridico
del Sector Publico, establece que deberan abstenerse de intervenir en el procedimiento
“las autoridades y el personal al servicio de las Administraciones en quienes se den
algunas de las circunstancias senaladas en el apartado siguiente”, siendo éstas:

a) Tener interés personal en el asunto de que se trate o en otro en cuya resolucién
pudiera influir la de aquél; ser administrador de sociedad o entidad interesada, o
tener cuestidn litigiosa pendiente con algun interesado.

b) Tener un vinculo matrimonial o situacién de hecho asimilable y el parentesco de
consanguinidad dentro del cuarto grado o de afinidad dentro del segundo, con
cualquiera de los interesados, con los administradores de entidades o sociedades
interesadas y también con los asesores, representantes legales o mandatarios que
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intervengan en el procedimiento, asi como compartir despacho profesional o estar
asociado con éstos para el asesoramiento, la representacién o el mandato.

c) Tener amistad intima o enemistad manifiesta con alguna de las personas
mencionadas en el apartado anterior.

d) Haber intervenido como perito o como testigo en el procedimiento de que se trate.

e) Tener relacién de servicio con persona natural o juridica interesada directamente en
el asunto, o haberle prestado en los dos ultimos afios servicios profesionales de
cualquier tipo y en cualquier circunstancia o lugar.

Segundo. Que no se encuentra incursa en ninguna situacidn que pueda calificarse de
“conflicto de intereses” de las indicadas en el articulo 61.3 del Reglamento Financiero de la
UE y que no concurre en su persona ninguna causa de abstencion del articulo 23.2 de la Ley
40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico, que pueda afectar al
mencionado procedimiento.

Tercero. Que se compromete a poner en conocimiento del drgano correspondiente, sin
dilacién, cualquier situacién de conflicto de intereses o causa de abstencion que dé o pudiera
dar lugar a dicho escenario.

Cuarto. Que conoce que una declaracidon de ausencia de conflicto de intereses que se
demuestre que sea falsa, acarreard las consecuencias disciplinarias, administrativas o
judiciales que establezca la normativa de aplicacién.

22, Declaracion de cesion y tratamiento de datos:

Quien suscribe declara conocer la normativa que es de aplicacién, en particular, los
siguientes apartados del articulo 22 del Reglamento (UE) 2021/241 del Parlamento Europeo
y del Consejo, de 12 de febrero de 2021, por el que se establece el Mecanismo de
Recuperacion y Resiliencia (MRR):

1) Laletrad)del apartado 2: «recabar, a efectos de auditoria y control del uso de fondos en
relacion con las medidas destinadas a la ejecucidn de reformas y proyectos de inversién
en el marco del plan de recuperacién y resiliencia, en un formato electrénico que permita
realizar busquedas y en una base de datos Unica, las categorias armonizadas de datos
siguientes:

a) El nombre del perceptor final de los fondos;

b) Elnombre del contratistay del subcontratista, cuando el perceptor final de los fondos
sea un poder adjudicador de conformidad con el Derecho de la Unidén o nacional en
materia de contratacion publica;

c) Los nombres, apellidos y fechas de nacimiento de los titulares reales del perceptor
de los fondos o del contratista, segun se define en el articulo 3, punto 6, de la
Directiva (UE) 2015/849 del Parlamento Europeo y del Consejo (26);

d) Una lista de medidas para la ejecucion de reformas y proyectos de inversion en el
marco del plan de recuperacién y resiliencia, junto con el importe total de la
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financiacion publica de dichas medidas y que indique la cuantia de los fondos
desembolsados en el marco del Mecanismo y de otros fondos de la Unidn».

2) Apartado 3: «Los datos personales mencionados en el apartado 2, letra d), del presente
articulo solo serdn tratados por los Estados miembros y por la Comisidn a los efectos y
duracion de la correspondiente auditoria de la aprobacién de la gestion presupuestaria
y de los procedimientos de control relacionados con la utilizacién de los fondos
relacionados con la aplicaciéon de los acuerdos a que se refieren los articulos 15, apartado
2, y 23, apartado 1. En el marco del procedimiento de aprobacion de la gestién de la
Comisidn, de conformidad con el articulo 319 del TFUE, el Mecanismo estara sujeto a la
presentacion de informes en el marco de la informacidn financiera y de rendicién de
cuentas integrada a que se refiere el articulo 247 del Reglamento Financiero y, en
particular, por separado, en el informe anual de gestién y rendimiento».

Conforme al marco juridico expuesto, manifiesta acceder a la cesién y tratamiento de los
datos con los fines expresamente relacionados en los articulos citados.

32, Declaracion de compromiso de cumplimiento de principios transversales:

Quien suscribe manifiesta el compromiso de la persona/entidad que representa con los
estandares mas exigentes en relacion con el cumplimiento de las normas juridicas, éticas y
morales, adoptando las medidas necesarias para prevenir y detectar el fraude, la corrupcion
y los conflictos de interés, comunicando en su caso a las autoridades que proceda los
incumplimientos observados.

Adicionalmente, atendiendo al contenido del PRTR, se compromete a respetar los principios
de economia circular y evitar impactos negativos significativos en el medio ambiente
(«DNSH» por sus siglas en inglés «do no significant harm») en la ejecucién de las actuaciones
llevadas a cabo en el marco de dicho Plan, y manifiesta que no incurre en doble financiacién
Yy que, en su caso, no le consta riesgo de incompatibilidad con el régimen de ayudas de
Estado.

42, Declaracidn sobre el cumplimiento del principio de no perjuicio significativo a los seis
objetivos medioambientales (DNSH)

Quien suscribe se compromete teniendo en cuenta todas las fases del ciclo de vida del
proyecto o actividad a desarrollar, tanto durante su implantacién como al final de su vida
util, a cumplir con el principio DNSH de «no causar un perjuicio significativo» exigido por el
REGLAMENTO (UE) 2021/241, por el que se establece el Mecanismo de Recuperacion y
Resiliencia, de forma que:

1. NO CAUSA UN PERJUICIO SIGNIFICATIVO A LOS SEIS OBJETIVOS MEDIOAMBIENTALES del
articulo 17 del Reglamento (UE) 2020/852, que se enumeran a continuacion:
a) Mitigacion del cambio climdtico - se considera que una actividad causa un perjuicio
significativo a la mitigacion del cambio climatico si da lugar a considerables emisiones
degases de efecto invernadero (GEl).
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- Los edificios de nueva construccion deben ser edificios de consumo casi nulo
(ZEB).

- Las renovaciones de edificios deben cumplir con la Directiva de Eficiencia
Energética en Edificios (EPBD).

b) Adaptacién al cambio climatico - se considera que una actividad causa un perjuicio
significativo a la adaptacidn al cambio climatico si provoca un aumento de los efectos
adversos de las condiciones climdticas actuales y de las previstas en el futuro, sobre
si misma o en las personas, la naturaleza o los activos.

La actuacion debe contener:

- Una evaluacidn de riesgos climaticos.

- Llas «soluciones de adaptacion» que se implementardan en las
construcciones/renovaciones (tanto fisicas como no fisicas) para reducir los
riesgos climaticos mas importantes.

c) Uso sostenible y proteccién de los recursos hidricos y marinos - se considera que una
actividad causa un perjuicio significativo a la utilizacién y proteccién sostenibles de
los recursos hidricos y marinos si va en detrimento del buen estado o del buen
potencial ecoldgico de las masas de agua, incluidas las superficiales y subterraneas,
y del buen estado ecoldgico de las aguas marinas.

La actuacion debe cumplir al menos las siguientes condiciones:

- Los aparatos de agua que se instalen deben estar certificados por hojas de
datos del producto, una certificacidn de construccidn o una etiqueta de
producto existente en la Unién Europea.

- Disponer de un Plan de Manejo de Uso y Proteccidon del Agua en el que se
identifiquen y aborden los riesgos de degradacién ambiental relacionados con
la preservacion de la calidad del agua y la prevencién del estrés hidrico.

d) Economia circular, incluidos la prevencién y el reciclado de residuos. Se considera
gue una actividad causa un perjuicio significativo a la economia circular, incluidos la
prevencion y el reciclado de residuos, si genera importantes ineficiencias en el uso
de materiales o en el uso directo o indirecto de recursos naturales; si da lugar a un
aumento significativo de la generaciéon de residuos, el tratamiento mecanico-
bioldgico, incineracion o depdsito en vertedero de residuos; o si la eliminacion de
residuos a largo plazo puede causar un perjuicio significativo y a largo plazo para el
medio ambiente.

Para cualquier obra realizada y con respecto a este objetivo se han de tener en cuenta
las siguientes consideraciones:

- La actuacién apoyara el objetivo europeo de garantizar que al menos el 70%
(en peso) de los residuos de construccién y demolicién no peligrosos
(excluyendo el material natural mencionado en la categoria 17 05 04 en la
Lista europea de residuos establecida por la Decision 2000/532/EC)
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generados en el sitio de construccidn estd preparado para su reutilizacion,
reciclaje y recuperacion de otros materiales, incluidas las operaciones de
relleno utilizando residuos para sustituir otros materiales, de acuerdo con la
jerarquia de residuos y el Protocolo de gestion de residuos de construcciéon y
demolicion de la UE.

- Los operadores limitan la generacion de residuos en procesos relacionados
con la construccién y demolicién, de conformidad con el Protocolo de gestidn
de residuos de construccidon y demolicion de la UE; teniendo en cuenta las
mejores practicas disponibles, y utilizando la demolicién selectiva para
permitir la eliminacién y manipulaciéon segura de sustancias peligrosas y
facilitar la reutilizacion y el reciclaje de alta calidad mediante la eliminacién
selectiva de materiales, utilizando la clasificacién disponible sistemas para
residuos de construccién y demolicion.

- Los disefios de edificios y las técnicas de construccion apoyan la circularidad
y, en particular, demuestran, con referencia a la norma I1SO 20887 u otras
normas para evaluar la capacidad de desmontaje o adaptabilidad de los
edificios, como estan disefiados para ser mas eficientes en el uso de recursos,
adaptables, flexibles y desmontables para permitir la reutilizacién y reciclaje
utilizando los sistemas de clasificacion disponibles para residuos de
construccion y demolicién.

e) Prevencion y control de la contaminacion a la atmdsfera, el agua o el suelo - se
considera que una actividad causa un perjuicio significativo a la prevencién y el
control de la contaminaciéon cuando da lugar a un aumento significativo de las
emisiones de contaminantes a la atmdsfera, el agua o el suelo.

La actuacidn debe cumplir al menos las siguientes condiciones:

- Los componentes y materiales utilizados no se encuentran en la lista de sus-
tancias sujetas a autorizacion que figura en el anexo XIV del Reglamento (CE)
no 1907/2006 del Parlamento Europeo y del Consejo.

- Los componentes y materiales utilizados que pueden entrar en contacto con
los ocupantes estaran a lo dispuesto en CEN/TS 16516 e ISO 16000-3 u otras
condiciones de prueba estandarizadas y métodos de determinacion
comparables

f) Proteccidn y restauracion de la biodiversidad y los ecosistemas - se considera que
una actividad causa un perjuicio significativo a la proteccidén y restauracién de la
biodiversidad y los ecosistemas cuando va en gran medida en detrimento de las
buenas condiciones y la resiliencia de los ecosistemas, o va en detrimento del estado
de conservacién de los habitats y las especies, en particular de aquellos de interés
para la Unidn.

Para cualquier obra realizada y con respecto a este objetivo se han de tener en cuenta
las siguientes consideraciones:
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Sefialar si las nuevas actividades de construccion se llevardn a cabo en o cerca
de areas sensibles para la biodiversidad. Sefialar si las actividades pueden
suponer un deterioro para el estado de conservacidn de habitats y especies.
En caso afirmativo, se requerird el cumplimiento de los articulos 6 y 12 de la
Directiva de habitats y el articulo 5 de la Directiva de aves.

Sefalar si las actividades pueden suponer un deterioro para el estado de
conservacion de habitats y especies

Sefialar si se llevara a cabo una Evaluacion de Impacto Ambiental (EIA) o un
cribado, de acuerdo con la Directiva EIA.

Incluir el cumplimiento de la legislacidon nacional aplicable.

2. LA ENTIDAD SOLICITANTE NO DESARROLLA ACTIVIDADES EXCLUIDAS segun lo indicado
por la Guia técnica sobre la aplicacion del principio de «no causar un perjuicio
significativo» en virtud del Reglamento relativo al Mecanismo de Recuperacién y

Resiliencia.

Las actividades excluidas son:

Refinerias de petrdleo

Centrales térmicas de carbén y extraccion de combustibles fdsiles
Generacion de electricidad y/o calor utilizando combustibles fdsiles y
relacionados con su infraestructura de transporte y distribucion

Eliminacién de desechos (por ejemplo, nucleares, que puedan causar dafios a
largo plazo al medioambiente)

Inversiones en instalaciones para la deposicion de residuos en vertedero o
inversiones en plantas de tratamiento bioldgico mecdnico (MBT) que
impliquen un aumento de su capacidad o de su vida util (salvo plantas de
tratamiento de residuos peligrosos no reciclables)

actividades cubiertas por el régimen de comercio de derechos de emision de
la UE (segun el Anexo | de la Ley 1/2005 de 9 de marzo, por la que se regula
el régimen del comercio de derechos de emisién de gases de efecto
invernadero.

3. LA ENTIDAD SOLICITANTE NO PREVE EFECTOS DIRECTOS DEL PROYECTO O ACTIVIDAD
SOBRE EL MEDIO AMBIENTE, NI EFECTOS INDIRECTOS PRIMARIOS, entendiendo como
tales aquéllos que pudieran materializarse tras su finalizacién, una vez realizado el
proyecto o actividad.

El incumplimiento de alguno de los requisitos establecido en la presente declaracion dar3,
previo el oportuno procedimiento de reintegro, a la obligacion de devolver las ayudas
percibidas y los intereses de demora correspondientes.
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52, Declaracion sobre lucha contra el fraude (OLAF)

Quien suscribe otorga los derechos y accesos necesarios para garantizar que la Comisién
Europea, la Oficina Europea de Lucha Contra el Fraude (OLAF), el Tribunal de Cuentas
Europeo, la Fiscalia Europea y las autoridades nacionales competentes ejerzan sus
competencias sobre las ayudas del Plan de Recuperacién, Transformacion y Resiliencia.

Asimismo, concede de manera expresa la autorizacién prevista en el articulo 22.2.e), del
Reglamento (UE) 2021/241, del Parlamento Europeo y del Consejo, de 12 de febrero de
2021).

En P P

Firmado

Cargo
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ANEXO Il

CRITERIOS CUANTIFICABLES MEDIANTE FORMULAS

MODELO DE PROPOSICION

...................................... con domicilio eN....ceeevveeeeececiiiiieeeieeeeeeeeeieeseeeesseennnn.. €con D.NLL/CLLLF.
....................................................................... enterado de los pliegos de condiciones técnicas
y pliego de condiciones administrativas para la ejecucidn del contrato de OBRAS DE MEJORA
ENERGETICA-USO DE ENERGIAS RENOVABLES, ILUMINACION E INSTALACION SOLAR
FOTOVOLTAICA DE AUTOCONSUMO —EN EL ALBERGUE MUNICIPAL DE ZUBIRI. (ESTERIBAR),

LOTE 1
LOTE 2

(sefiale el lote al que se licita)

SE COMPROMETE a ejecutar el contrato de acuerdo con las ofertas que se hacen a
continuacion:

- Reduccion del plazo de ejecucidn: se reduce el plazo en dias naturales.

- Extension del plazo de garantia: se extiende el plazo de garantia, por encima de los
36 meses obligatorios, en meses.

- Sistema de aseguramiento de la calidad y de gestion ambiental.

Se cuenta con un Sistema reconocido de Gestién de Calidad, y asi se acreditara
(SI/ NO)

Se cuenta con un Sistema reconocido de Gestién Ambiental, y asi se acreditara
(SI/ NO)

CONTRATO DE OBRAS DE MEJORA ENERGETICA-USO DE ENERGIAS RENOVABLES, ILUMINACION E INSTALACION SOLAR
FOTOVOLTAICA DE AUTOCONSUMO —EN EL ALBERGUE MUNICIPAL DE ZUBIRI. (ESTERIBAR). 45



Financiado por Plan de A an o %
e : g
la Unién Europea Recuperacién, ;‘:\, GEme mEme.  somwnocswoo Gobierno % Nafarroako %,
NextGenerationEU Q. Resiliencia e IO, de Navarra Gobernua CONCEJO DE ZUBIRI

2030 ZUBIRIKO KONTZEJUA

- Criterios sociales:

Se aplicaran las siguientes medidas concretas de conciliacién entre la vida
personal, laboral y familiar y de fomento de la corresponsabilidad entre
mujeres y hombres para la plantilla que ejecute el contrato

1.
2.

()

-Oferta econdmica:
(Consignar en numero y letra), IVA no incluido.

...................... ,a.....de ................ de 2025.

FIRMA DEL LICITADOR.

Nota: De las cantidades recogidas en esta proposicién prevaleceran las cantidades en letra
respecto de las cifras.
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Financiado por
la Unién Europea

1.- OBJETO Y REGIMEN JURIDICO. NORMATIVA DE APLICACION.

Es objeto del presente pliego de clausulas administrativas, establecer los criterios por los que
ha de regirse la contratacion de las obras del espacio de reposo circular multimodal de
Zubiri (Esteribar), cuyos cédigos CPV de conformidad con el anexo | de la Ley Foral 2/2018,
de 13 de abril, de Contratos Publicos son: 45223700-3, Trabajos de construccion de areas de
servicios y 45220000-5, obras de ingenieria y trabajos de construccion.

Este pliego se enmarca en los fondos Next Generation UE, en el Reglamento (UE) 2021/241
del Parlamento y del Consejo de 12 de febrero de 2021, por el que se establece el Mecanismo
de Recuperacién y Resiliencia, y su normativa de desarrollo y, concretamente, formando
parte de la Componente 14 “Plan de Modernizacidon y competitividad del sector turistico”,
en lainversion n21 “Transformacidn del modelo turistico hacia la sostenibilidad”, Sub medida
2: Planes de Sostenibilidad Turistica en Destino” para actuaciones transformadoras en el
sector turistico en los ambitos de la transicién verde, la transicion digital y la mejora de la
competitividad turistica

Esta actuacién se incluye en la etiqueta climatica 050 (Proteccion de la naturaleza y la
biodiversidad, patrimonio y recursos naturales, infraestructuras verdes y azules), con una
contribucién del 40% a los objetivos climaticos y del 100% a los objetivos medioambientales,
en los términos previstos en el anexo VI del Reglamento 2021/241, del Parlamento Europeo
y del Consejo, de 12 de febrero de 2021, por el que se establece el Mecanismo de
Recuperacién y Resiliencia. El proyecto debe respetar el principio de no causar un perjuicio
significativo al medio ambiente (principio DNSH — Do No Significant Harm) y etiquetado
verde, entre otros principios de gestién especificos y transversales del Mecanismo.

Las obras objeto de licitacién incluyen la construccién de aseos y porche cubierto,
urbanizacion, y diversos servicios para cicloturistas en el margen derecho del Camino de
Santiago a su paso por Zubiri (Esteribar).

La normativa de aplicacion es la siguiente:

- El Reglamento (UE) 2021/241 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 12 de
febrero de 2021, por el que se establece el Mecanismo de Recuperacion y Resiliencia.

- El Reglamento (UE) 2020/852 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 18 de junio
de 2020, relativo al establecimiento de un marco para facilitar las inversiones
sostenibles y por el que se modifica el Reglamento (UE) 2019/2088, ya que todas las
actuaciones que se ejecuten dentro del PRTR deben cumplir el principio de no causar
un perjuicio significativo a los objetivos medioambientales recogidos en el articulo 17
del citado Reglamento.
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- REGLAMENTO (UE) No 651/2014 de la Comision de 17 de junio de 2014 por el que se
declaran determinadas categorias de ayudas compatibles con el mercado interior en
aplicacion de los articulos 107 y 108 del Tratado.

- "Guia técnica sobre la aplicacién del principio de "no causar un perjuicio significativo"
en virtud del Reglamento relativo al Mecanismo de Recuperacion y Resiliencia
(2021/C 58/01)" ("Guia Técnica de la Comision Europea").

- Real Decreto-ley 36/2020, de 30 de diciembre, por el que se aprueban medidas
urgentes para la modernizacion de la Administracion Publica y para la ejecucion del
Plan de Recuperacién, Transformacidn y Resiliencia.

- Orden HFP/1030/2021, de 29 de septiembre, por la que se configura el sistema de
gestidn del Plan de Recuperacién, Transformacién y Resiliencia.

- Orden HFP/1031/2021, de 29 de septiembre, por la que se establece el
procedimiento y formato de la informacién a proporcionar por las entidades del
sector Publico Estatal, Autondmico y Local para el seguimiento del cumplimiento de
los hitos y objetivos y de ejecucién presupuestaria y contable de las medidas de los
componentes del Plan de Recuperacion, Transformacion y Resiliencia.

- Orden HFP 55/2023 de 24 de enero, relativa al andlisis sistematico del riesgo de
conflicto de interés en los procedimientos que ejecutan el Plan de Recuperacion,
Transformacion y Resiliencia.

- Ley Foral 2/2018, de 13 de abril de Contratos Publicos.

- Ley 40/2015, de 1 de octubre del Régimen del Sector publico.

- Laley Foral 11/2005, de 9 de noviembre, de Subvenciones.

2.- DIVISION EN LOTES.

El presente contrato no es objeto de divisidn en lotes porque la realizaciéon independiente
de las diversas prestaciones comprendidas en el objeto del contrato puede dificultar la
correcta ejecucion del mismo desde el punto de vista técnico, conforme al articulo 41 de la
Ley Foral 2/2018, de 13 de abril de Contratos Publicos.

3.- ENTIDAD CONTRATANTE, ORGANO DE CONTRATACION Y MESA DE CONTRATACION.

La entidad contratante es el Concejo de Zubiri (Esteribar) y el 6rgano de contratacion,
atendida la Disposicién adicional segunda de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos
del Sector Publico, por la que se transponen al ordenamiento juridico espanol las Directivas
del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014,
el Pleno de la entidad.

La Mesa de Contratacion del presente procedimiento sera la siguiente:

- Presidenta, Maria Begofia Cantero lturri. Alcaldesa — Presidenta del Concejo de
Zubiri.
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- Vocal primero, Ifiaki Esain Eugui. Concejal del Concejo de Zubiri.
- Vocal segundo, Mikel Aingeru Martinez Liquiniano. Concejal del Concejo de Zubiri.
- Vocal tercero, José Maria Marifielarena Saralegui. Director facultativo de la obra.

- Vocal cuarto, con funciones de secretaria de la Mesa, Ana Leache Arrese, secretaria
del Ayuntamiento de Esteribar.

4.- PRESUPUESTO BASE DE LICITACION Y VALOR ESTIMADO DEL CONTRATO.

El importe de la licitacidn se realiza, segun el articulo 42.2 de la Ley Foral 2/2018, de 13 de
abril, de Contratos Publicos (en adelante, LFCP), en cuantia suficiente para cubrir los costes
directos en los que tendra que incurrir la adjudicataria, incluidos los costes laborales, los
costes indirectos y gastos generales, asi como un margen o beneficio industrial a lo largo de
toda la eventual duracion del contrato.

El valor estimado del contrato es el mismo que el importe base de licitacidn, ascendiendo
éste a 82.650,50 euros, IVA excluido.

Dichos importes se obtienen del presupuesto que forma parte del Proyecto técnico que se
adjunta en el portal de contratacién, y que rige las condiciones técnicas minimas a ejecutar
para la correcta ejecucion de las intervenciones planteadas en el citado documento.

Unicamente generaran obligacién de pago las prestaciones efectivamente realizadas por la
contratista.

Las personas licitadoras podran rebajar el presupuesto en la cuantia que estimen
conveniente, sin superar, en ningun caso, el presupuesto de licitacion.

La financiacidn se realizara con cargo a la partida consignada en los Presupuestos de Gastos
de 2025 a tal fin.

5.- PLAZO DE EJECUCION.
El plazo de ejecucion es de 12 semanas.
6.- TRAMITACION, PROCEDIMIENTO Y FORMA DE ADJUDICACION.

El expediente, siguiendo lo dispuesto en el articulo 80 de la LFCP, se tramitara mediante
procedimiento simplificado con invitacién a, al menos, cinco empresas.

La participacion en el procedimiento y la presentacion de oferta supone, por parte de la
persona licitadora, la aceptacién incondicional de las cladusulas del presente pliego y de las
previsiones establecidas por la legislacion vigente en la materia.
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7.- CAPACIDAD PARA CONTRATAR.

Podran contratar con el Concejo de Zubiri las personas naturales o juridicas, espanolas o
extranjeras, que tengan plena capacidad de obrar, acrediten su solvencia econdmica,
financiera y técnica o profesional suficiente para ejecutar la prestacion contractual
demandada en la forma establecida en el presente Pliego, no se hallen en una situacién de
conflicto de intereses y no estén incursas en alguna de las prohibiciones o incompatibilidades
para contratar establecidas en el articulo 22 LFCP y 225 de la Ley Foral 6/1990, de 2 de julio,
de la Administracion Local de Navarra.

Podran también contratar las Uniones Temporales de Empresas que se constituyan
temporalmente al efecto, asi como las licitadoras que participen conjuntamente, de acuerdo
con lo senalado en el articulo 13 LFCP. Dicha participacién se instrumentard mediante la
aportacién de un documento privado en el que se manifieste la voluntad de concurrencia
conjunta, se indique el porcentaje de participacion de cada una de las personas licitadoras y
se designe una representacion o apoderamiento Unico con facultades para ejercer los
derechos y cumplir las obligaciones derivadas del contrato hasta la extincién del mismo, sin
perjuicio de la existencia de facultades mancomunadas para cobros y pagos. No sera
necesaria la formalizacion en escritura publica de la Unidn Temporal de Empresas hasta que
no se haya efectuado la adjudicacidn del contrato a su favor. En ambos casos, las licitadoras
agrupadas quedaran obligadas solidariamente ante la Administracion.

8.- SOLVENCIA.
8.1.- Solvencia econdmica y financiera.

La persona que vaya a resultar propuesta adjudicataria debera acreditar la solvencia
econdmica y financiera para la ejecucién del contrato. Se entiende por solvencia econdmica
y financiera la adecuada situaciéon econdmica y financiera de la empresa para que la correcta
ejecucién del contrato no corra peligro de ser alterada por incidencias de esa naturaleza. En
concreto, la solvencia econdmica y financiera debera acreditarse de la siguiente manera:

Se acreditara mediante una declaracién responsable sobre el volumen global de negocio en
el ambito de actividades similares a la del objeto del contrato, referida como maximo a los
tres ultimos ejercicios disponibles en funcidon de la fecha de creacién o de inicio de las
actividades de quien vaya a licitar, en la medida en que se disponga de las referencias de
dicho volumen de negocios. Serd necesario que el volumen global de negocio cada afio
alcance la cantidad de 85.000 euros, IVA excluido.

Las licitadoras afirmaran en la declaracion responsable que acompafiara a las proposiciones
(Anexo | de este pliego) que poseen la solvencia econémica y financiera exigida para la
ejecucion del contrato. Y sera Unicamente quien vaya a resultar adjudicataria del contrato la
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que deberd acreditar dicha solvencia mediante la presentacién de la documentacién aqui
indicada.

8.2.- Solvencia técnica o profesional.

La persona que vaya a resultar propuesta adjudicataria deberd acreditar la solvencia técnica
o profesional para la ejecucion del contrato. Se entiende por solvencia técnica o profesional
la capacitacidon técnica o profesional para la adecuada ejecucién del mismo, bien por
disponer de experiencia anterior en contratos de semejantes caracteristicas o por disponer
del personal y medios técnicos suficientes. En concreto, la solvencia técnica debera
acreditarse mediante la presentacion de la siguiente documentacion:

Relacion de obras similares a las de cada uno de los lotes efectuadas durante como maximo
los tres ultimos afios en la que se indique el importe, la fecha y el destinatario, publico o
privado, avalada por cualquier prueba admisible en Derecho.

Debera justificarse la ejecucion, en dicho periodo de tiempo, de uno o mas proyectos que en
conjunto alcancen la cantidad de 85.000 euros, IVA excluido.

8.3. Valoracién de la solvencia econémica y técnica de quien licite, por referencia a otras
empresas.

Para acreditar su solvencia, quien licite podrd basarse en la solvencia de otras empresas,
independientemente de la naturaleza juridica de los vinculos que tengan con ellas.

En el supuesto de personas juridicas dominantes de un grupo de sociedades se podran tener
en cuenta las sociedades pertenecientes al grupo, siempre y cuando aquellas acrediten que
tienen efectivamente a su disposicion los medios, pertenecientes a dichas sociedades,
necesarios para la ejecucion de los contratos.

En el caso de que la solvencia se acredite mediante la subcontratacién, quien licita debera
aportar un documento que demuestre la existencia de un compromiso formal con los
subcontratistas para la ejecucién del contrato, sumandose en este caso la solvencia de todos
ellos. Asimismo. debera acreditar, en la forma y condiciones establecidas en los articulos 16
y 17 de la LFCP, que los subcontratistas disponen de los medios necesarios para la ejecuciéon
del contrato.

8.4. En caso de ofertas presentadas por uniones de empresarios que se constituyan
temporalmente al efecto, o por licitadores que participen conjuntamente, la solvencia podra
ser justificada indistintamente por cualquiera de ellos, asi como de forma acumulativa entre
los integrantes de dicha participacion.
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9.- REQUERIMIENTOS DE CARACTER SOCIAL, MEDIOAMBIENTAL Y DE IGUALDAD DE
GENERO.

El contrato se halla sujeto al cumplimiento de las disposiciones legales, reglamentarias y
convencionales vigentes en materia de fiscalidad, de Seguridad Social, proteccion del medio
ambiente, proteccion del empleo, igualdad de género, de acoso por razén de sexo o0 acoso
sexual, condiciones de trabajo, prevencién de riesgos laborales y demas disposiciones en
materia laboral, insercién sociolaboral de las personas con discapacidad y, en particular, a
las condiciones establecidas por el ultimo convenio colectivo sectorial del dmbito mas
inferior existente de aplicacion en el sector en el que se encuadre la actividad a contratar.

La oferta econdmica debera ser adecuada para que el adjudicatario haga frente al coste
derivado de la aplicacidn, como minimo, del convenio sectorial que corresponda, sin que
en ningun caso los precios/hora de los salarios contemplados puedan ser inferiores a los
precios/hora, mas las mejoras precio/hora del convenio y los costes de Seguridad Social.

En toda la documentacion, publicidad, imagen o material que se genere con motivo de la
ejecucion del contrato, la empresa o entidad adjudicataria debera emplear un uso no sexista
del lenguaje, evitar cualquier imagen discriminatoria de las mujeres o estereotipos sexistas
y fomentar una imagen con valores de igualdad, presencia equilibrada, diversidad,
corresponsabilidad y pluralidad de roles e identidades de género.

El cumplimiento de las presentes condiciones, que seran exigibles también a los
subcontratistas que participen en la ejecucidn del contrato, deberd ser justificado a
requerimiento del Concejo de Zubiri.

10.- LUGAR Y PRESENTACION DE PROPOSICIONES.

El plazo de presentacién de ofertas serd de quince (15) dias naturales a partir de la fecha de
envio de la invitacion a licitar.

Los documentos que conforman la oferta deberan presentarse exclusivamente a través de
la Plataforma de Licitacion Electréonica de Navarra (PLENA), de acuerdo con lo establecido en
los parrafos siguientes.

Todas las comunicaciones y resto de actuaciones de tramites que procedan con las personas
interesadas se efectuaran a través de PLENA.

Desde PLENA los interesados pueden descargar una aplicacion de escritorio que les permite
la preparacidon y presentacion de ofertas mediante sobre digital. Esta aplicacién debe
descargarse una Unica vez, siendo valida para cualquier licitacidn a través de PLENA por parte
de cualquier entidad sometida a la misma.
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Las ofertas son cifradas en el escritorio de quien vaya a licitar utilizando mecanismos
estandares de cifrado, y una vez presentadas, son depositadas en el repositorio seguro.

La oferta deberd ir firmada mediante firma electrénica reconocida, validamente emitida por
un Prestador de Servicios de Certificacion y que garantice la identidad e integridad del
documento, la oferta y todos los documentos asociados a la misma, de conformidad con lo
dispuesto en la Ley 59/2003, de 19 de diciembre, de firma electrénica y demas disposiciones
de contratacidn publica electrdnica.

El tamafio permitido de cada fichero individual que se anexa en la oferta electrénica es de
50 MB. El tamafio total de la oferta, con todos los documentos que la forman tendra un
tamafio maximo de 100 MB. PLENA no establece limite alguno en el nimero de archivos que
se pueden adjuntar a una oferta.

Los formatos admitidos por PLENA para los documentos que se anexan en la presentacién
de la oferta son los utilizados habitualmente (doc, docx, xls, xIsx, ppt, pptx, rtf, sxw, abw, pdf,
ipg, bmp, tiff, tif, odt, ods, odp, odi, dwg, zip.), y como medida alternativa, para adjuntar
archivos de otros formatos, se pueden envolver en un archivo comprimido (ZIP).

En caso de discordancia entre los valores objetivos introducidos en los formularios de la
plataforma y los documentos anexos que dan respaldo a cada criterio prevalecerdn los
documentos y anexos suscritos electronicamente por la entidad o empresa licitadora o quien
tenga poder de representacién.

En el momento en que la empresa licitadora cierre su oferta, se generard una huella -
resumen criptografico - del contenido de la misma, quedando como constancia de la oferta.
En el caso de que quien licite tenga problemas en la presentacién de su oferta en PLENA, si
la huella - resumen criptografico - es remitida dentro del plazo de presentacién de ofertas al
érgano de contratacion por correo electrénico a la direccidn de contacto establecida en el
Portal de Contratacion, se dispondrd de un plazo extendido de 24 horas para la recepcion de
la oferta completa a través de PLENA y para considerar completada la presentacién. Sin
cumplir tales requisitos no serd admitida la solicitud de participacion en el caso de que se
recibiera fuera del plazo fijado en el anuncio de licitacién.

Es necesario que la hora del equipo desde el que se vaya a realizar la presentacién coincida
con un margen maximo de desfase de 5 minutos con la hora del servidor de Gobierno de
Navarra.

Los servidores de Gobierno de Navarra utilizan como referencia el Tiempo Universal
Coordinado (UTC), que es la escala de tiempo universal mantenida por los laboratorios
internacionales de referencia con una precisidn: +/- 1seg. Esta es, por tanto, la hora oficial
de los servicios electrénicos:
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- Fuente horaria primaria: hora.roa.es (Real Instituto y Observatorio de la Armada: dos
servidores en San Fernando-Cadiz y un tercero situado en Madrid).

- Fuentes horarias secundarias:
o canon.inria.fr, INRIA, Paris.
0i2t15.i2t.ehu.es, UPV-EHU.

Si al proceder a la apertura de los sobres, se detecta una presentacién fuera de plazo sobre
la cual se ha recibido una huella, ésta se validar3, si la huella coincide, y la fecha de recepcién
esta dentro de las 24 horas extendidas, la oferta se dara por valida y se abrira.

Si, por el contrario, la huella no coincide, o bien la oferta se ha recibido fuera del plazo de 24
horas extendidas, la oferta se excluira, no abriéndose nunca su contenido.

En caso de que la oferta hubiera sido presentada fuera de plazo y la empresa o entidad
licitadora adujera la existencia de problemas técnicos en la presentacién, se verificara si en
el momento de presentacién de la oferta existieron problemas de indole técnico en la
Plataforma, siendo que la oferta presentada solamente sera admitida en el caso de que,
efectivamente, hubiera acaecido alguna incidencia técnica en el normal funcionamiento de
la Plataforma. El desconocimiento del licitador o problemas técnicos ajenos a la Plataforma
no justificaran la extemporaneidad en la presentacion de la oferta y conllevaran la exclusion.

Cada persona licitadora solo podra presentar una proposicion econémica y no podra
suscribir ninguna propuesta en unién temporal con otros o en participacién conjunta si lo ha
hecho individualmente ni figurar en mas de una de las agrupaciones ofertantes en el
concurso.

Asimismo, las personas concursantes no podran tener la mayoria de las acciones o
participaciones de dos o mas empresas que concurran a la licitacién. La infraccidn de estas
normas dard lugar a la inadmisidn de todas las proposiciones presentadas.

La presentacion de oferta supone por parte de la persona licitadora la declaracién
responsable de la exactitud de todos los datos presentados, asi como del cumplimiento de
todas las condiciones exigidas para contratar con el Concejo de Zubiri.

11.- FORMA Y CONTENIDO DE LA DOCUMENTACION.

Las propuestas de las personas licitadoras se presentardn de acuerdo con la estructura en
PLENA y contendran tres sobres, identificados como:

- Sobre A — Documentacion general.
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1. Declaracion responsable de la persona licitadora indicando que cumple las condiciones
exigidas por la LFCP para contratar y se indique una direccién de correo electronico conforme
al modelo sefialado en el Anexo | de este pliego:

a) Reune los requisitos de capacidad juridica y de obrar y, en su caso, que el firmante
ostenta la debida representacion.

b) Reune los requisitos exigidos de solvencia econdmica, financiera y técnica o
profesional.

c) No estd incurso en causa de prohibicién de contratar. Esta declaracidn incluird la
manifestacion de hallarse al corriente del cumplimiento de las obligaciones
tributarias y con la Seguridad Social impuestas por las disposiciones vigentes.

d) Reune el resto de los requisitos legales para la ejecucion de las prestaciones objeto
del contrato, asi como aquellos otros establecidos en los pliegos de contratacion.

Las circunstancias a que se refieren los apartados anteriores deberan concurrir en la fecha
final de presentacion de ofertas y subsistir en el momento de perfeccion del contrato.

2. Cuando se prevea la constitucion de una unidn de empresas de caracter temporal, se
aportara el compromiso de constituirla en caso de resultar adjudicatarios.

3. Las empresas extranjeras presentardn declaracién de someterse a la jurisdiccién de los
Juzgados y Tribunales espafioles de cualquier orden, para todas las incidencias que de modo
directo o indirecto pudieran surgir del contrato, con renuncia, en su caso, al fuero
jurisdiccional extranjero que pudiera corresponder a la entidad licitadora.

4.. En caso de participacién conjunta de varias empresas licitadoras, deberan presentarse los
Anexos | y Il de cada una de ellas, asi como el documento privado previsto en el articulo 13
de la Ley Foral 2/2018, de 13 de abril, de Contratos Publicos, en el que se manifieste la
voluntad de concurrencia conjunta, el porcentaje de participacién de cada uno de sus
integrantes, la identificacion de la persona que representa o apodera de forma Unica con las
facultades precisas para ejercer los derechos de todos sus integrantes y para cumplir las
obligaciones derivadas del contrato por todos ellos, acumulandose luego a efectos de
alcanzar las solvencias exigidas, hasta la extincién del contrato.

La falta de presentacion de alguna de estas declaraciones, una vez solicitada la subsanacion
de su presentacion, dara lugar a la inadmision de licitador que no aporte la misma.

Incurrir en falsedad al efectuar la declaracién responsable, serda motivo de prohibicién para
contratar, conforme a lo establecido en el articulo 22.1.i) de la Ley Foral de Contratos.

5. Ademads se entregara la siguiente documentacidn que contine la declaracién en relacién
con la ejecucién de actuaciones del Plan de Recuperacion, Transformacién y Resiliencia
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(PRTR), que incluye declaracién de ausencia de conflicto de interés, declaracién de cesiony
tratamiento de datos, declaracion de compromiso de cumplimiento de principios
transversales, declaracion sobre el cumplimiento del principio de no perjuicio significativo a
los seis objetivos medioambientales (DNSH) y declaracién sobre la lucha contra el fraude
(OLAF). Anexo Il del presente pliego .

6. En caso de subcontratacion, el licitador debera presentar una relacién de los
subcontratistas y aportar un documento que demuestre la existencia de un compromiso
formal con los mismos para la ejecucién del contrato.

- Sobre B — Documentacion relativa a los criterios cualitativos sujetos a juicios de valor.

En este sobre se adjuntara toda la documentacién de indole técnica que aporte la persona
licitadora a efectos de verificacion, valoracidn y puntuacién de los criterios no cuantificables
mediante formulas.

En ningln caso se incluirdn en este sobre documentos que contengan informacién sobre
criterios cuantificables mediante férmulas, excluyéndose a quienes lo hicieran.

En caso de presentarse catdlogos u otros documentos que contengan informacion relativa a
criterios no cuantificables y criterios cuantificables mediante férmulas, debera introducirse
en este sobre, solo la parte que sea precisa para valorar los criterios no cuantificables
mediante férmulas, o eliminarse o tacharse la informacion relativa a criterios cuantificables
mediante féormulas.

La documentacién para incluir en el presente sobre contendrd la propuesta técnica, que
debe responder, de forma sistematica y ordenada, a cada uno de los apartados en los que
se subdivide la puntuacién de la calidad técnica de la propuesta, para que la mesa pueda
valorar correctamente las propuestas presentadas.

En caso de no cumplir este requisito, la persona licitadora asume la responsabilidad que
algunas de sus propuestas no se tengan en cuenta por no estar incluida en el lugar que
sistematicamente le corresponde.

Se redactara la memoria en un maximo de 10 hojas tamafio A4 y 4 hojas tamafio A3. No se
tendra en cuenta la portada ni el indice ni, en su caso, los anexos. Las hojas estardn
redactadas en letra Arial, tamano 11 espacio interlineado sencillo.

El incumplimiento de las exigencias del numero de hojas implicard necesariamente
penalizacion en la valoracién, de un 10% de la establecida en este apartado

- Sobre C — Documentacion relativa a los criterios cuantificables mediante formulas.

En este sobre se incluirdn las propuestas relativas a los criterios a valorar mediante férmulas
objetivas:
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1. Proposicion de elementos cuantificables mediante féormulas conforme al modelo que
figura como Anexo lll.

El precio se referird al conjunto del objeto del contrato, no pudiendo incluir sélo una parte
de las tareas del mismo. La oferta econdmica deberd ser adecuada para que el adjudicatario
haga frente al coste derivado de la aplicacién, como minimo, del convenio sectorial que
corresponda, sin que en ningun caso los precios/hora de los salarios contemplados puedan
ser inferiores a los precios/hora, mas las mejoras precio/hora del convenio mas los costes de
Seguridad Socia y se referird, entre otros, a la reduccién del plazo de entrega del proyecto,
propuesta de seguimiento de la obra y periodo de asistencia complementaria, criterios
sociales, y precio ofertado).

No se aceptaran aquellas ofertas que tengan omisiones, errores o tachaduras que impidan
conocer, claramente, lo que el érgano gestor estime fundamental. Asimismo, quedardn
automaticamente excluidas del procedimiento aquellas propuestas que incluyan en el sobre
A documentacién que corresponda al sobre B.

En todo caso, cada empresa licitadora podra presentar una sola oferta y no se admitiran
variantes en las ofertas.

La presentacién de ofertas supone la aceptacién incondicional de la totalidad del presente
pliego, sin salvedad o reserva alguna.

En el momento en que la licitadora cierre su oferta, se generard una huella (resumen
criptografico) del contenido de la misma, quedando como constancia de la oferta. Si quien
licita tiene problemas con la presentacion de su oferta a través de PLENA, podra remitir la
huella al 6rgano de contratacién (por correo electrénico a la direccién de contacto sefialada
en el Portal de Contratacidn) dentro del plazo de presentacidon de ofertas. En tal caso, se
dispondra de un plazo extendido de 24 horas para la remision de la oferta completa a través
de PLENA. Sin cumplir tales requisitos (coincidencia de la oferta con la huella enviada por
email y presentacion en las 24 horas de prdrroga), la oferta no serd admitida.

A estos efectos, se advierte de que cuanto mayor sea el peso (medido en MB) de las ofertas,
mayor podra ser el tiempo requerido para completar su presentacién. Ello con
independencia de la concurrencia de otras circunstancias, como una menor velocidad de
subida de datos debida a la calidad de la conexidn, etc.

En el caso de que la oferta se presente fuera de plazo y la licitadora alegue problemas
técnicos como causa, se verificard si en el momento de presentacién se produjo alguna
incidencia técnica en el normal funcionamiento de PLENA vy, de ser asi, la oferta se admitira.
El desconocimiento del licitador o problemas técnicos ajenos a la Plataforma de Licitacion
no justificaran la extemporaneidad de la oferta y conllevard su inadmisién.
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12.- CRITERIOS DE ADJUDICACION.

De conformidad con lo dispuesto en el articulo 64 LFCP, el contrato se adjudicara a la persona
licitadora que presente la oferta con mejor calidad-precio, entendiendo como tal la oferta
que mayor puntuacién obtenga una vez aplicados los siguientes criterios de adjudicacion.

La valoracidn de los dos lotes tiene criterios comunes.

12.1. Criterios cualitativos. Memoria técnica: hasta 40 puntos.

Se valoraran los documentos presentados en el sobre teniendo en cuenta lo siguiente:
1. Viabilidad, claridad y simplicidad de la propuesta. Hasta 15 puntos.

Se valorard el grado de definicidn de las actuaciones previstas, su viabilidad, clara
identificaciéon de las necesidades y la simplicidad en la ejecucidn.

2. Descripcidn de los materiales, equipos e instalaciones. Hasta 10 puntos.

Se valorara la calidad, la eficacia y la eficiencia de los equipos e instalaciones, asi como de los
materiales a emplear en las obra y el grado de minimizacidn de los costos de mantenimiento.

3. Planificacion de los trabajos. Hasta 15 puntos.

Se valorara la calidad y claridad de la planificacién presentada para la ejecucién completa del
proyecto, teniendo en cuenta la limitacion de horarios de trabajo (de 08:00 a 15:00 horas).
Las ofertas determinaran el camino critico, identificando un plan de contingencia que
permita completar la obra en el plazo de duracidn.

Para la puntuacidn de los apartados anteriores se aplicaran los factores de correccién de la
siguiente tabla:

CALIFICACION FACTOR
MUY ADECUADO 1
ADECUADO 0,8
BUENO 0,6
REGULAR 0,4
MALO 0,4
NULO 0

12.2. Criterios cuantificables mediante férmulas: Hasta 60 puntos.
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1. Plazo de ejecucion del proyecto. Hasta 15 puntos.

Por cada dia natural de reduccién del plazo de ejecucién de cada lote, se asignara un punto
hasta un maximo de 15.

2. Extensidn del plazo de garantia. Hasta 20 puntos.

Se valorara el compromiso de formalizacion de la garantia complementaria de la obra,
consistente en la extension de la duracién, tanto del plazo de garantia de la obra, como del
depdsito de la garantia definitiva. Dicha extension debera expresarse en meses, que se
entenderdn por encima de los 3 afios (36 meses) obligatorios, hasta un maximo de 5 afios
mas (60 meses). La citada ampliacidn conllevard la prolongacién de la garantia en las mismas
condiciones exigibles por la normativa vigente.

Se asignara la mayor puntuacion (20 puntos) a la propuesta mas alta, por encima del plazo
minimo de garantia (36 meses) y 0 puntos a la extension del plazo de 0 meses. Las restantes
ofertas se valoraran de forma directamente proporcional segun la siguiente formula:

Valoracién extension plazo = (Oferta meses extra x 20 / mejor oferta de meses extra).
3. Sistema de aseguramiento de la calidad y de gestién ambiental. Hasta 5 puntos

Se adjudicaran 2,5 puntos a aquellos contratistas que tengan establecido un Sistema
reconocido de Gestidn de Calidad, y asi lo justifiquen (certificado o marca de calidad oficial).

Se adjudicaran 2,5 puntos a aquellos contratistas que tengan establecido un Sistema
reconocido de Gestién Ambiental, y asi lo justifiquen (certificado o marca de calidad oficial).

4. Criterios de caracter social. Hasta 10 puntos.

Se valorardn las medidas concretas de conciliacion entre la vida personal, laboral y familiar
y de fomento de la corresponsabilidad entre mujeres y hombres que la licitadora se
compromete a aplicar para la plantilla que ejecute el contrato. 1 punto por cada medida.

5. Oferta econédmica. Hasta 10 puntos.
Puntuacion oferta X = 10 * (precio oferta minima / precio oferta X)

En caso de empate en la puntuacién entre dos o mas licitadores, éste se dirimird a favor de
la empresa que tenga un mayor porcentaje de trabajadores fijos con discapacidad igual o
superior al 33%, siempre que la empresa tenga en plantilla un porcentaje superior al 2 por
100 en el momento de acreditacién de la solvencia; en su defecto o persistiendo el empate,
a favor de la empresa con un menor porcentaje de trabajadores eventuales, siempre que
éste no sea superior al 10% vy, en su defecto o persistiendo empate, a favor de la empresa
gue acredite la realizacion de buenas practicas en materia de género.
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A tal efecto, la Mesa de Contratacién o la unidad gestora del contrato requeriran la
documentacién pertinente a las empresas afectadas, otorgandoles un plazo minimo de cinco
dias para su aportacion.

En el caso de que en aplicacién de los criterios anteriores persistiera el empate, éste se
resolvera mediante sorteo.

13.- OFERTAS ANORMALMENTE BAJAS.

Podra presumirse que una oferta es anormalmente baja respecto de las prestaciones objeto
del contrato cuando sea inferior al 10% del presupuesto de licitacién, en cuyo caso se estara
a lo dispuesto en la LFCP. Asi, si en este procedimiento se presenta una oferta que haga
presumir que el objeto del contrato no va a ser cumplido regularmente, el Concejo de Zubiri,
antes de rechazar la oferta, comunicara dicha circunstancia a la persona licitadora afectada
para que en el plazo de cinco dias presente las alegaciones oportunas.

A la vista de las alegaciones de la persona licitadora y previo el asesoramiento técnico
oportuno, se resolvera motivadamente la admisién de la oferta, pudiendo solicitarse un
informe de la Junta de Contratacién Publica en circunstancias excepcionales.

14.- ADMISION DE PARTICIPANTES, APERTURA Y VALORACION DE LAS OFERTAS Y
REQUERIMIENTO DE DOCUMENTACION.

Finalizado el plazo de presentacion de ofertas, se procederd a la apertura de las
proposiciones.

La Mesa de Contratacién, en acto privado, calificara previamente la documentacion
administrativa presentada en tiempo y forma por los licitadores en el sobre A, con el fin de
comprobar que reunen las condiciones para ser admitidos.

La Mesa podra conceder un plazo no inferior a cinco dias naturales para subsanar los
defectos o completar dicha documentacion. Si transcurre el plazo de subsanacién no se ha
completado o

subsanada la informacidn requerida, se procederda a su exclusiéon en el procedimiento,
dejando

constancia documental de esta circunstancia.

Con caracter previo a la valoracion de las ofertas, el érgano de contratacion iniciard, a través
de la herramienta informatica MINERVA con sede en la Agencia Estatal de Administracion
Tributaria (AEAT), el procedimiento de analisis ex ante de conflicto de interés consistente en
la introduccion de los datos de las personas fisicas o juridicas licitadoras y de los érganos
decisores de la operacién.
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En el supuesto de que la AEAT no disponga de la informacién de titularidades reales de la
empresa objeto de consulta y asi le haya indicado mediante la correspondiente bandera
negra al érgano de contratacidn, éste solicitara a las empresas licitadoras la informacién de
su titularidad real, que deben aportarse en el plazo de 5 dias habiles desde la solicitud de
informacién. En caso de que no se entregue la informacion solicitada en ese plazo, la
empresa licitadora serd excluida del procedimiento.

La evaluacién de los criterios sujetos a la aplicacidn de juicios de valor se realizara en acto
interno, pudiendo desecharse las ofertas técnicamente inadecuadas o que no garanticen
adecuadamente la correcta ejecucién del contrato. De todo ello quedard constancia
documental.

En todo caso, la apertura de la documentacion relativa a los criterios cuantificables mediante
formula se realizara después de la apertura y valoracién de la documentacién relativa a
criterios sometidos a la aplicacion de juicios de valor, debiendo quedar esta sucesion
acreditada en la Plataforma de Licitacion Electrénica de Navarra.

Si la Mesa de Contratacién considera que la oferta presentada adolece de oscuridad o de
inconcreciéon, podra solicitar aclaraciones complementarias, respetando en todo caso el
principio de igualdad de trato de quienes hayan licitado, que no podran modificar la oferta
presentada. El plazo de contestacién no podra ser inferior a cinco dias naturales ni exceder
de diez.

Por la Mesa de Contratacidn se efectuara la propuesta de adjudicacidn, sefalando en todo
caso las estimaciones que, en aplicacion de los criterios objetivos establecidos en el presente
Pliego, se realicen de cada proposicién, debiendo figurar el orden de prelacién de los
licitadores que han formulado una propuesta admisible, con las puntuaciones que han
obtenido.

La propuesta de adjudicacidon serd comunicada a la licitadora propuesta, que en el plazo
maximo de siete dias naturales debera presentar a través de PLENA la posesién y validez de
los siguientes documentos:

1. Documento o documentos que acrediten la personalidad de la licitadora y la
representacion, en su caso, del firmante de la proposicion, consistentes en:

1.1. Documento Nacional de Identidad (o documento que lo sustituya reglamentariamente),
en el caso de personas fisicas o empresarios individuales.

1.2. Si el licitador es persona juridica, escritura de constitucién o de modificacion, en su caso,
inscrita en el Registro Mercantil, cuando este requisito fuera exigible conforme a la
legislacién mercantil que le sea aplicable. Si no lo fuere, la acreditacién de la capacidad de
obrar se realizard mediante la escritura o documento de constitucion, de modificacion,
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estatutos o acto fundacional en el que constaren las normas por las que se regula su
actividad, inscritos, en su caso, en el correspondiente Registro oficial.

Quienes comparezcan o firmen proposiciones en nombre de otra persona, poder notarial
bastante que deberd figurar inscrito en el registro correspondiente, si tales extremos no
constan en la escritura referida en el parrafo anterior, asi como el Documento Nacional de
Identidad o documento que reglamentariamente lo sustituya de la persona apoderada.

Si la empresa esta inscrita en el Registro Voluntario de Licitadores de la Comunidad Foral de
Navarra, regulado por el Decreto Foral 236/2007, de 5 de noviembre, sera suficiente para
acreditar la personalidad y la representacién de la empresa la presentacion de la copia del
certificado de inscripcién en dicho Registro obtenida electronicamente a través de Internet,
junto con una declaracién responsable de su vigencia.

1.3. Cuando la oferta se presente por licitadores que participen conjuntamente, cada uno de
ellos acreditard su personalidad y capacidad de obrar, debiendo indicar en documento
privado los nombres y circunstancias de los empresarios que la suscriben, la participacion de
cada uno de ellos y designar la persona o entidad que durante la vigencia del contrato ha de
ostentar la plena representacién de todos ellos frente a la Administracion. El citado
documento deberd estar firmado por cada uno de los licitadores agrupados o por sus
respectivos representantes.

La responsabilidad serda siempre solidaria e indivisible del conjunto de obligaciones
dimanantes del contrato.

1.4. Numero de Identificacidn Fiscal de la entidad. Si la oferta se presenta por empresarios
que participen conjuntamente, el N.I.LF. serd aportado por cada una de las entidades
reunidas.

2. Documentacidn acreditativa de la solvencia econdmica, financiera y técnica o profesional
en los términos exigidos en el presente pliego.

3. Certificados positivos expedidos por la Hacienda que corresponda y por la Tesoreria
General de la Seguridad Social acreditativos, respectivamente, de que el licitador se halla al
corriente en el cumplimiento de sus obligaciones tributarias y con la Seguridad Social. Dichos
certificados deberan estar expedidos con una antelacidon no superior a tres meses desde la
fecha de expiracidn del plazo de presentacién de proposiciones.

En el caso de ofertas presentadas por uniones de empresarios que se constituyan
temporalmente al efecto o por licitadoras que participen conjuntamente, cada uno de los
integrantes de la agrupaciéon debera presentar los certificados senalados.

4. Certificado de estar dado de alta en el Impuesto de Actividades Econdmicas y al corriente
de éste.
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5. Resguardo acreditativo de haber consignado a favor del Concejo la garantia para el
cumplimiento de las obligaciones por importe del 4% del de la adjudicacion. Dicha garantia,
gue podra constituirse en metdlico o mediante aval a primer requerimiento prestado por
alguno de los Bancos, Cajas de Ahorros, Cooperativas de Crédito y Sociedades de Garantia
Reciproca autorizado para operar en Espafia, quedara afecta al cumplimiento de las
obligaciones del contratista hasta la finalizacién del plazo de garantia y, en particular, al pago
de las penalidades por demora, asi como a la reparacién de los posibles dafios y perjuicios
ocasionados por el contratista durante la ejecucion del contrato. A estos efectos, la duracién
del plazo de garantia se vinculara al plazo de garantia de la obra ofertado por la contratista
de la misma, procediéndose a la devolucidn de la garantia definitiva una vez entregado el
informe final sobre subsanacion de deficiencias que se detecten tras la emisién del informe
exigido por el articulo 172.5 de la Ley Foral 2/2018, de 13 de abril, de Contratos Publicos, a
la conclusién del plazo de garantia de la obra, con el que se dard por cumplido el objeto del
contrato de direccidn facultativa.

Ademas, la garantia, en los casos de resolucidn del contrato por incumplimiento culpable del
contratista, podra ser objeto de incautacién en la cuantia necesaria para cubrir los dafios y
perjuicios que se hayan acreditado. La garantia podrd constituirse en cualquiera de las
formas previstas en el articulo 70 LFCP y en caso de que se hagan efectivas sobre ella las
penalidades o indemnizaciones exigibles al adjudicatario, este debera reponer o ampliar
aquella en la cuantia que corresponda en el plazo de quince dias desde la ejecucidn,
incurriendo en caso contrario en causa de resolucion.

La falta de aportacién de la documentacién necesaria en dicho plazo supondra la exclusién
de la persona licitadora del procedimiento, con el abono por parte de este de una penalidad
equivalente al 1% del valor estimado del contrato e indemnizacion complementaria de dafios
y perjuicios en todo lo que exceda de dicho porcentaje.

15.- ADJUDICACION Y PERFECCION DEL CONTRATO.

El érgano de contratacion adjudicara el contrato en el plazo maximo de un mes desde el acto
de apertura de la oferta econdmica. De no dictarse en plazo el acto de adjudicacién, las
empresas admitidas a licitacién tendran derecho a retirar su proposicién sin penalidad
alguna.

Si las empresas licitadoras retiran su oferta antes del transcurso de un mes desde la apertura
de las ofertas econdmicas, se les impondra una penalidad equivalente al 2% del importe de
licitacidn, que se hara efectivo mediante la emisidn de carga de pago especifica.

La adjudicacién por parte del érgano de contratacion se acomodara a la propuesta formulada
por la Mesa de Contratacion, salvo en los casos en que se haya efectuado con infraccion del
ordenamiento juridico en los que, previo informe vinculante de la Junta de Contratacion
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Publica de Navarra a este respecto, la licitacién quedara sin efecto, excepto en los casos en
que la infraccidn afecte exclusivamente a la persona a cuyo favor se hace la propuesta, en
los que la adjudicacién se hara a favor de la siguiente persona en el orden de valoracién de
las ofertas que no se encuentre afectado por la infraccién.

La adjudicacion deberd ser motivada y contendrd al menos las razones por las que se ha
rechazado una oferta y las caracteristicas y ventajas de la oferta seleccionada, sefialando el
plazo de suspensién de la eficacia de la adjudicacion y los medios de impugnacién que
procedan, comunicando todo ello a las personas interesadas en la licitacion.

El contrato publico se perfeccionard mediante la adjudicacion realizada por el érgano de
contratacidn, siendo que la eficacia de la adjudicacién quedara suspendida de acuerdo con
las siguientes normas:

a) Durante el plazo de diez dias naturales contados desde la fecha de remisién de la
notificacidén de la adjudicacidn, si dicha remision se hace a través de medios electrénicos.

b) Durante el plazo de quince dias naturales contados desde la fecha de remisién de la
notificacién de la adjudicacidn, si dicha remisidon se produce por medios no electrénicos.

A tal efecto debera constar certificacidon de la fecha y medios de remisién de la notificacion
de la adjudicacién.

La manifestacién expresa de todas las personas interesadas en el procedimiento sefialando
la renuncia a presentar una reclamacién ante el Tribunal Administrativo de Contratos
Publicos de Navarra dara lugar a la finalizacion anticipada del plazo de suspension, pudiendo
continuar adelante con el procedimiento.

Si Unicamente se presenta una oferta, no se aplicara el plazo de suspensién mencionado en
los parrafos anteriores, pudiendo continuar con la tramitacién del procedimiento.

La adjudicacién del contrato se anunciara en el Portal de Contratacién de Navarra en el plazo
de cinco dias desde la finalizacion del plazo de suspension de la eficacia de la adjudicacion
del contrato.

El acto de adjudicacidon quedara suspendido por la mera interposicidn de una reclamacién
en materia de contratacién publica hasta el momento en que se resuelva dicha reclamacién
o hasta que transcurra el plazo legal para resolverla.

El 6rgano de contratacién podrd declarar desierto el procedimiento de adjudicacién de
forma motivada siempre que las ofertas recibidas no se adecuen a los criterios establecidos.

16.- FORMALIZACION DEL CONTRATO.
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El contrato se formalizara en documento administrativo en el plazo de diez dias naturales,
contados desde la terminacion del plazo de suspension de la adjudicacion. Ello constituira
titulo suficiente para acceder a cualquier tipo de registro publico.

Si el contrato no se formalizase en plazo por causas imputables al contratista, el 6rgano de
contratacién podrd optar por resolver el contrato, previa audiencia del interesado, con
abono por parte de este de una penalidad equivalente al 5 por 100 del valor estimado del
contrato e indemnizacion complementaria de dafios y perjuicios en todo lo que exceda dicho
porcentaje, o bien conceder un nuevo plazo improrrogable con aplicaciéon del régimen de
penalidades previsto en los pliegos reguladores de la contratacion, para la demora en la
ejecucion del contrato.

Cuando la falta de formalizacién del contrato en plazo fuese imputable a la Administracién,
el contratista podra solicitar la resolucidon del contrato y la indemnizacién de dafos y
perjuicios procedente.

En el contrato deberdn estipularse, ademds de las condiciones ya prescritas en el pliego,
aquellas observaciones técnicas, juridicas y econdmicas que haya considerado convenientes
el drgano competente para el buen fin de la obra.

17.- INFORMACION DE OBRA

En el plazo maximo de 7 dias naturales desde el replanteo, el adjudicatario debera colocar
en la obra un cartel anunciador de la intervencién contratada, el cual correra
econdmicamente a su cargo, y cuyo contenido y disefio deberda contar con el visto bueno por
parte del Concejo de Zubiri.

Contendra los datos principales del objeto del contrato, el importe de adjudicacién,
subvencidn, plazo de ejecucién, promotor, contrata, logos y aquellos otros que proponga el
Concejo de Zubiri.

En cumplimiento de la obligacidn establecida por el articulo 9 de la Orden HFP/1030/2021,
de 29 de septiembre, por la que se configura el sistema de gestidn del Plan de Recuperacién,
Transformacidn y Resiliencia, se deberan exhibir de forma destacada y visible el emblema de
la Unidn Europea, en la que se incluira, ademas, una declaracién de la financiacion recibida
con la siguiente referencia: “Plan de Recuperacidn, Transformacidn y Resiliencia — Financiado
por la Unién Europea -NextGenerationEU”.

El emblema de la Unién Europea deberd permanecer distinto y separado y no podra
modificarse afiadiendo otras marcas visuales, marcas o texto.

A la finalizacién de la obra, vendrd obligado a colocar un cartel informativo sobre la
subvencion percibida para la financiacion de la obra, cuyo modelo sera aportado por el
Concejo de Zubiri.
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18.- CONDICIONES GENERALES DE EJECUCION.

El contrato se ejecutarda con estricta sujecién a los compromisos adquiridos por la
adjudicataria en su oferta, a lo establecido en el presente Pliego Regulador que sirve de base
al contrato y conforme a las instrucciones que por escrito sean dadas por el personal
encargado, sometiéndose la persona contratista a las facultades de interpretacion,
modificacidn y resolucidon del contrato que la legislacién vigente confiere a la Administracién
contratante.

El desconocimiento del contrato en cualquiera de sus términos, de los documentos anexos
gue forman parte del mismo o del Pliego Regulador y normas de toda indole dictadas por la
Administracién que puedan tener incidencia en la ejecucion de lo pactado no eximira a la
contratista de la obligacién de su cumplimiento.

Serdn por cuenta de la adjudicataria todos los tributos, tasas y gastos ocasionados como
consecuencia del contrato o de su ejecucion.

La persona adjudicataria queda obligada a aportar, para la realizacién de los trabajos, los
medios técnicos, materiales, personales, medios auxiliares, que sean necesarios para la
buena ejecucion de aquél, conforme a lo dispuesto en las Prescripciones Técnicas.

La ejecucion de los contratos se desarrollara bajo la supervision, inspeccién y control de la
Mesa de Contratacidén, que velara por la correcta aplicacion de la legislacién de la
contratacidn publica y que podra dictar las instrucciones precisas para el fiel cumplimiento
de lo convenido.

Cuando el contratista o personas de él dependientes incurran en actos u omisiones que
comprometan o perturben la buena marcha del contrato, la Mesa de Contratacién podra
exigir la adopcion de medidas concretas para conseguir o restablecer el buen orden en la
ejecucién de lo pactado.

Si durante la ejecucién del contrato se produjeran circunstancias que impidan el
cumplimiento estricto del contrato, el Concejo de Zubiri, con independencia de otras
medidas previstas en el presente Pliego, tiene la facultad, previo aviso a la adjudicataria, de
subsanar tales carencias de la forma que considere mds oportuna. Si dicha subsanacién
supusiera gastos a la Entidad Local, seran descontados del precio a pagar a la contratista.

Sin perjuicio de lo previsto en el articulo 67.4 de la Ley Foral 2/2018, de 13 de abril, de
Contratos Publicos, el personal que por su cuenta aporte o utilice el adjudicatario en la
ejecucion del presente contrato no adquirira relacion laboral alguna con la Administracion,
por entenderse que el mismo depende Unica y exclusivamente de la empresa adjudicataria.

La Administracién no responderd en ningun caso de ninguna reclamacion derivada del
personal que la empresa contratista aplique para la prestacion del servicio contratado.
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19.- CONDICIONES ESPECIALES DE EJECUCION.

La entrega de la documentacién que el adjudicatario deba suministrar a la Administracion se
realizard preferentemente en formato digital. Asi mismo, para los documentos que deban
ser entregados en papel se utilizard papel ecolégico, en cuyo proceso de produccion se han
tenido en cuenta criterios de sostenibilidad y respeto al medio ambiente. En concreto, el
papel cumplird alguna de las siguientes condiciones:

- 100% reciclado. Para acreditar esta condicion serd prueba suficiente que el producto
disponga de alguna de estas etiquetas: Angel Azul, FSC reciclado o equivalente.

- Mezcla de fibras recicladas y fibra virgen procedente de madera certificada. Para acreditar
esta condicidn serd prueba suficiente que el producto disponga de alguna de estas etiquetas:
ecoetiqueta europea, cisne nérdico, FSC Mixto, o equivalente.

- 100% procedente de madera certificada. Para acreditar esta condicién serd prueba
suficiente que el producto disponga de la etiqueta FSC Puro, PEFC (procedente de bosques
gestionados de madera sostenible) u otros equivalentes.

Debera ser libre de cloro elemental, resultando aceptable el papel blanqueado a través de
procesos ECF (derivados de cloro)

Se exceptuan de la condicion especial de ejecucion la impresién de planos.

A la finalizacién del contrato, en el momento del abono del precio del contrato, el
adjudicatario debera acreditar el cumplimiento de esta condicién especial de ejecucidn
mediante declaracidn responsable acompafiada de certificado de la copisteria o, en su caso,
mediante facturas de compra o certificado de proveedor, en el que expresamente se sefale
la certificacion ecoldgica del papel.

20.- ABONO DEL PRECIO POR LA EJECUCION DEL PROYECTO.

La entidad contratista tiene derecho al abono del precio correspondiente a la prestacion
efectivamente ejecutada y formalmente recibida, en los términos establecidos en la Ley
Foral 2/2018, de 13 de abril, de Contratos Publicos, y en el contrato, con arreglo al precio
convenido.

La Administracion expedird mensualmente, en los quince dias siguientes del periodo que
corresponda, las certificaciones de obra que correspondan a la obra ejecutada, segun el
procedimiento establecido en el articulo 168 de la Ley Foral 2/2018 de Contratos Publicos.

Los abonos de estas certificaciones tienen el concepto de pagos a cuenta, a expensas del
resultado de la certificacidn final.
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El abono del precio se efectuara, mediante transferencia bancaria, en un plazo no superior
a treinta dias naturales desde la recepcién en el registro del 6rgano de contratacién
competente de la correspondiente factura.

La Administracion, se reserva la facultad de descontar de cada factura las penalizaciones que,
al amparo del presente Pliego, se impongan en el periodo facturado por anomalias en la
prestacion del servicio.

Si se recibe la factura o la solicitud de pago equivalente antes o al mismo tiempo de la
celebracidn del acto de recepcién o conformidad, el plazo de abono se empezara a contar a
partir de dicho acto. Si este acto no se celebrase en el plazo establecido por causas
imputables al érgano de contratacidn, se considerara celebrado el ultimo dia del plazo.

Si se observase que la factura presentada adolece de algun requisito exigible, se solicitara su
subsanacion sin que empiece a computarse el plazo a que se refiere el articulo 155.1 de la
Ley Foral 2/2018, de 13 de abril, de Contratos Publicos.

Si la demora en el pago fuese superior a 4 meses el contratista podra proceder, en su caso,
a la suspension del cumplimiento del contrato, previa comunicacién al drgano de
contratacién con 1 mes de antelacion, a efectos del reconocimiento de los derechos que
puedan derivarse de dicha suspension.

Si la demora en el pago fuese superior a 8 meses, el contratista tendra derecho, asimismo, a
resolver el contrato y al resarcimiento de los perjuicios que como consecuencia de ello se le
originen

21.- RIESGO Y VENTURA.

La ejecucion del contrato se realizard a riesgo y ventura de la persona contratista y seran por
cuenta de esta las pérdidas, averias o perjuicios que se experimenten durante la ejecucién
del contrato.

22.- RESPONSABILIDAD DE LA CONTRATISTA.

La contratista sera responsable de la calidad técnica de los trabajos que desarrolle y de las
prestaciones y servicios realizados, asi como de las consecuencias que se deduzcan para la
Administracién o para terceros de las omisiones, errores, métodos inadecuados o
conclusiones incorrectas en la ejecucion del contrato.

Serdn imputables a la contratista todos los dafios y perjuicios que se causen como
consecuencia de la ejecucidn del contrato. La Administraciéon respondera unica vy
exclusivamente de los dafos y perjuicios derivados de una orden, inmediata y directa de la
misma.

CONTRATO DE OBRAS DEL ESPACIO DE REPOSO CIRCULAR MULTIMODAL DE ZUBIRI (ESTERIBAR). 22



Financiado por Plan de . ain . %
la Unién Eur Recuperacion, I T coumo  stino wcminocsmoo  GObiErno Nafarroako %
o Transtormacién ;ﬁz KR EER o s
NextGenerationEU Resiliencia N A CONCEJO DE ZUBIRI
NextG Q. v Resiliencia de Navarra Gobernua Aon

ZUBIRIKO KONTZEJUA

La solicitud de resarcimiento de los dafos imputables a la Administracién se tramitara de
conformidad con la legislacion aplicable en materia de responsabilidad patrimonial de las
Administraciones Publicas.

Cuando en aplicacién de dicha legislacion se determine la solidaridad en la responsabilidad
entre la Administracién y el contratista, aquélla abonard la indemnizacién repitiendo contra
éste.

23.- SEGUROS Y SEGURIDAD Y SALUD.
23.1. Seguros.

El adjudicatario deberd tener debidamente asegurado a todo el personal que intervenga en
las obras por su cuenta y bajo su dependencia, asi como a exigir a todas las empresas
individuales o colectivas que trabajen o colaboren bajo sus drdenes en las obras, que
cumplan igualmente dicho requisito, con relacién al personal que intervenga en ellas. En
este sentido, se compromete a cumplir las leyes relativas a Seguridad Social, prevencién de
riesgos laborales y demds normativa de aplicacidn, ya estén en vigor o se dicten en lo
sucesivo, y a seguir las normas de la Direccién del contrato para la ejecucion de la obra en
esta materia, asi como a exigir su cumplimiento a cuantos colaboren en la obra.

Asimismo, el adjudicatario deberd tener aseguradas la maquinaria, vehiculos y las obras,
mediante pdliza de responsabilidad civil de dafios a terceros, incendio y riesgos catastroéficos,
con un limite minimo de indemnizacién por valor igual al del presupuesto de licitacién.

En caso de inobservancia de estas normas, el adjudicatario sera el Unico responsable, ya que
en los coeficientes de ejecucidn por contrata estan incluidos todos los gastos precisos para
cumplir debidamente dichas disposiciones legales, sin que en ningln supuesto se pueda
exigir responsabilidad alguna al 6rgano de contratacion o a la Direccion del contrato de
ejecucidon de obra. Estos por su parte, en cualquier momento de la obra, podran exigir al
adjudicatario que acredite tener asegurado a todo el personal trabajador de las obras.

23.2. Seguridad y salud en obras.

La empresa contratista cumplird lo establecido en la Ley 31/1995, de 8 de noviembre de
Prevencion de Riesgos Laborales, en el Real Decreto 1627/1997, de 24 de octubre por el que
se establecen las Disposiciones Minimas de Seguridad y Salud en las Obras de Construccion
y en la Ley 32/2006, de 18 de octubre, reguladora de la subcontratacion en el sector de la
construccion y cuantas disposiciones se encuentren vigentes en la materia.

Cada contratista dispondra de recursos humanos, en su nivel directivo y productivo, con la
formacién necesaria en prevencién de riesgos laborales, asi como de una organizacion
preventiva adecuada a la Ley 31/1995. El contratista nombrarad un interlocutor en materia
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de seguridad y salud, sin perjuicio de que en su caso deba proceder al nombramiento de los
recursos preventivos asignados a la obra.

En lo relativo a trabajos (conexiones, cruces, etc.) en los que exista riesgo por exposicion a
fibras de amianto, los mismos deberan realizarse por empresa inscrita en el correspondiente
registro y deberan tener aprobado y actualizado un plan de trabajo referido a operaciones
de corta duracién con presentacion irregular o no programables, en el que se contengan las
especificaciones a tener en cuenta en el desarrollo de las mismas. La obligacién de
realizacion de estos trabajos en las condiciones descritas debe considerarse incluida en los
correspondientes precios y no devengara por tanto incremento alguno de los mismos.

Asimismo, cada empresa debera disponer de la documentacion o titulo que acredite la
posesidon de la maquinaria que utiliza, y de cuanta documentacidon sea exigida por las
disposiciones legales vigentes.

24.- RELACIONES CON LA EMPRESA EJECUTORA DE LAS OBRAS.

La direccion de obra establecerd, con la conformidad del érgano contratante, el
procedimiento adecuado para que exista constancia documental de todas las érdenes,
instrucciones, comunicaciones e incidencias que, durante la ejecucion de las obras, incluida
el replanteo, pudieran producirse.

Dicho procedimiento debera servir para acreditar, ademas de las circunstancias objetivas de
cada uno de los supuestos, el conocimiento y conformidad de la empresa contratista de la
obra y direccién facultativa con tales anotaciones.

25.- RECEPCION.

El contratista ejecutard la totalidad de las obras contratadas dentro del plazo sefialado en el
contrato y comunicara la finalizaciéon de las mismas solicitando su recepcidn, que tendra
lugar en el plazo de 15 dias desde dicha comunicacion. A la recepcidn concurrird un
facultativo designado por la unidad gestora del contrato, en representacidn del 6rgano de
contratacidn, el facultativo encargado de la direccion de las obras y el contratista, asistido
del personal que considere oportuno, documentandose en un acta de fin de obra.

En concreto, seran condiciones indispensables para proceder a la recepcién de las obras:

- Haber ejecutado las obras de conformidad con lo estipulado en los pliegos, en el proyecto
de obras, en las condiciones ofertadas y en las instrucciones escritas que en interpretacién
técnica de todo ello diere al contratista el director facultativo de las obras o el responsable
del contrato.

- Haber entregado a la direccién facultativa toda la documentacidn obligatoria y necesaria
bajo responsabilidad de la entidad contratista o de sus subcontratas.
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- Haber realizado las pruebas con resultado satisfactorio de todas y cada una de las
instalaciones de la edificacidn y/o urbanizacion.

- Garantizar que la obra se encuentra en condiciones de limpieza tales que permitan verificar
la adecuada ejecucion y ser entregada a la propiedad en perfecto estado.

Si tras el examen y comprobaciones oportunas resulta que las obras se encuentran en buen
estado y han sido ejecutadas con arreglo a las prescripciones previstas y a las condiciones
mencionadas en los pdarrafos anteriores, la Direccion del contrato para la ejecucién de la obra
las dara por recibidas, levantandose la correspondiente acta y comenzando entonces el plazo
de garantia. En el plazo de dos meses a contar desde la fecha del acta de recepcién, debera
acordarse y ser notificada al contratista la certificacion final correspondiente y abonarsele el
saldo resultante, en su caso. En el caso de no ser aceptada la certificacion final por el
adjudicatario, la entidad contratante podra aprobarla de oficio.

Si las obras no se encuentran correctamente ejecutadas, sin perjuicio de las penalidades por
demora, el facultativo director de obra sefialard los defectos observados y dictara las
instrucciones precisas para su subsanacién fijando el plazo para ello. Transcurrido dicho
plazo, si el contratista no hubiese subsanado las deficiencias observadas podra habilitarse
un nuevo plazo improrrogable o declarar resuelto el contrato.

En los casos en que proceda (instalaciones de equipos mecanicos o eléctricos), el
adjudicatario entregard toda la documentacion adecuada para su mantenimiento. En el acta
de la recepcion se realizaran las pruebas que se consideren convenientes para comprobar su
correcto funcionamiento.

Si por excepcionales razones de interés publico, debidamente acreditadas en el expediente,
se acordase la ocupacién efectiva de las obras o su utilizacién publica sin el previo acto de
recepciéon formal, dichas obras se tendrdn por recibidas por la Administracion, a los efectos
de computo del periodo de garantia.

A partir de la fecha del acta de recepcidn, comenzara a contar el plazo de garantia, que sera
de TRES ANOS (o0 ampliada conforme a criterio a valorar en el presente pliego) a contar desde
la recepcion de las obras, o el recogido en la oferta si es superior, con la salvedad de la
responsabilidad por vicios regulada en el articulo 174 de la Ley Foral 2/2018, de 13 de abril,
de Contratos Publicos.

Durante el plazo de garantia la empresa contratista serd responsable por los defectos o vicios
gue puedan manifestarse en la obra, y asimismo, estard obligada a la guarda y conservacién
de la obra, con arreglo a lo previsto en las prescripciones técnicas del pliego y a las
instrucciones que dicte la direccién facultativa de las obras, siendo responsable de los dafios
intrinsecos que en ella se produzcan.

26.- REVISION DE PRECIOS.

En el presente contrato no procede la revisién de precios.
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27.- PENALIDADES Y OTRAS SANCIONES POR INCUMPLIMIENTO.
27.1. Imposicion de penalidades.

Si la contratista incumple alguna de sus obligaciones contractuales, el érgano de
contratacién, previa motivacién, documentacion del incumplimiento y una vez ofrecida
audiencia del interesado, podrd imponer las penalizaciones que se sefialan en los apartados
siguientes, de acuerdo con las diferentes causas que los hayan motivado.

Independientemente de la tipificacion o no de la conducta como infraccidén contractual, la
Administraciéon descontara del abono a la empresa, el importe correspondiente a las
prestaciones no satisfechas exigiendo, si se producen, dafios o perjuicios, asi como la
correspondiente indemnizacion y las cantidades que resulten se haran efectivas mediante
deduccién de las cantidades que, en concepto de pago total o parcial deban abonarse al
contratista o sobre la garantia que, en su caso, se hubiese constituido.

27.2. Faltas penalizables.

Con el fin de determinar la existencia y gravedad de la infraccién, se valorara el tipo de
incumplimiento, la importancia de la prestacidon no satisfecha, la concurrencia o grado de
negligencia, la relevancia econémica de los perjuicios causados y la reincidencia o
reiteracion, etc. Toda falta cometida por el contratista se clasificara atendiendo a su
trascendencia, proporcionalidad e intencionalidad en: leve, grave o muy grave, de la
siguiente manera.

Faltas leves: Se consideraran faltas leves aquellas que, afectando desfavorablemente al
funcionamiento vy eficiencia del contrato, no sean debidas a actuacidn realizada
maliciosamente, ni lleven unidos peligros a terceros, ni reduzca la vida econémica de los
trabajos realizados, ni causen molestias a terceros o empleados de la Administracion. Entre
otras, seran las siguientes:

- Incumplimiento parcial leve de la ejecucidon de las prestaciones definidas en el contrato.
- Ejecucion defectuosa leve del contrato.

- Incumplimiento leve del compromiso de dedicar o adscribir a la ejecucién del contrato los
medios técnicos, materiales o personales incluidos en la oferta.

- En general, cualquier incumplimiento o cumplimiento defectuoso que produzca perjuicios
leves a la Administracion o terceros.

- El retraso o suspension en la ejecucion del Proyecto de Ejecucion por el plazo de 1 a 3 dias
naturales a partir del cumplimiento del plazo ofertado.
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Faltas graves: Son clasificadas como faltas graves aquellas que como consecuencia de
realizacion deficiente de los distintos trabajos exigidos o de las prestaciones y exigencias
contractuales, puedan influir negativamente en la vida econdmica de los trabajos realizados
o causar molestias y peligros a tercero o empleados de la Administracidn o causen un grave
perjuicio al control o a la inspeccién administrativa de los trabajos contratados. Entre otras,
serdn las siguientes:

- Incumplimiento parcial grave de la ejecucidn de las prestaciones definidas en el contrato.
- Ejecucion defectuosa grave del contrato.

- Incumplimiento grave del compromiso de dedicar o adscribir a la ejecucién del contrato los
medios técnicos, materiales o personales incluidos en la oferta.

- Incumplimiento de las 6rdenes recibidas por parte de la unidad gestora del contrato en las
cuestiones relativas a la ejecucion del mismo.

- En general, cualquier incumplimiento o cumplimiento defectuoso que produzca perjuicios
graves a la Administracién o terceros.

- Infraccion de las condiciones establecidas para la subcontratacion.

- El retraso o suspension en la ejecucion del Proyecto de Ejecucion por el plazo de 4 a 6 dias
naturales a partir del cumplimiento del plazo ofertado.

Faltas muy graves: Son clasificadas como faltas muy graves aquellas actuaciones que revistan

una infraccién de condiciones de especial relevancia u obedezcan a una actuacién maliciosa
del contratista o pongan en riesgo la prestacién de los servicios a la poblacion. Entre otras,
serdan las siguientes:

- Incumplimiento parcial reiterado o muy grave de la ejecuciéon de las prestaciones definidas
en el contrato.

- Ejecucion defectuosa reiterada o muy grave del contrato.

- Incumplimiento reiterado o muy grave del compromiso de dedicar o adscribir a la ejecucién
del contrato los medios técnicos, materiales o personales incluidos en la oferta.

- Incumplimiento reiterado de las érdenes recibidas por parte de la unidad gestora del
contrato en las cuestiones relativas a la ejecucién del mismo.

- Incumplimiento de la normativa en materia de igualdad entre mujeres y hombres.
- Incumplimiento de las obligaciones laborales o sociales en relacion con sus trabajadores.

- Incumplimiento de las condiciones especiales de ejecucidn del contrato.
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- El fraude econémico, mediante certificaciones o facturas no acordes con la realidad, o a
través de cualquier medio, sin que sea necesaria la existencia de dolo.

- El incumplimiento de los compromisos asumidos en su oferta.

- En general, cualquier incumplimiento o cumplimiento defectuoso que produzca perjuicios
reiterados o muy graves a la Administracion o terceros.

- El retraso o suspension en la ejecucién del Proyecto de Ejecucién por el plazo superior a 7
dias naturales a partir del cumplimiento del plazo ofertado.

26.3. Cuantia de las penalidades.

Los incumplimientos del contratista se penalizaran de acuerdo con la escala establecida en
el articulo 146.3 de la Ley Foral 2/2018, de 13 de abril, de Contratos Publicos y con el limite
maximo establecido en el mismo.

No podran alegarse como causas de fuerza mayor o causa justificada para el incumplimiento
de sus obligaciones:

- Paros laborales internos de la empresa adjudicataria.
- Vacaciones o bajas laborales de su personal o de terceros.

El limite maximo de la cuantia total de las penalidades que pueden imponerse a un
contratista no podra exceder del 20% del importe de adjudicacion. Cuando las penalidades
por incumplimiento excedan del 10% del importe de adjudicacién procederd iniciar el
procedimiento para declarar la prohibicion de contratar.

Las penalidades se impondran por acuerdo del érgano de contratacién, adoptado a
propuesta de la unidad gestora del contrato, previa audiencia del contratista, y se haran
efectivas mediante deduccidn de las cantidades que, en concepto de pago total o parcial
deban abonarse al contratista o sobre la garantia que, en su caso, se hubiese constituido.

El adjudicatario en caso de incumplimiento deberd reparar el dafio causado, todo ello sin
perjuicio de la exigencia de responsabilidad a que el hecho diera lugar.

La imposicién de las penalidades previstas no excluye la eventual indemnizacién a la
Administracién, que deberan determinarse de forma independiente.

28.- MODIFICACIONES DEL CONTRATO.

Una vez perfeccionado el contrato, solo podra modificarse por motivos de interés publico,
introduciendo variaciones estrictamente indispensables para responder a la causa objetiva
gue las haga necesarias, en los supuestos previstos en el articulo 114.3 de la Ley Foral
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2/2018, de 13 de abril, de Contratos Publicos, con arreglo al procedimiento y requisitos
establecidos en los articulos 114 y 143 de la precitada norma.

El importe acumulado de todas las modificaciones no podrda exceder en ningin caso del 10%
del importe de adjudicacion del contrato.

Las modificaciones del contrato que no estén debidamente aprobadas por el drgano de
contratacién de acuerdo con lo previsto en este Pliego, originaran responsabilidad en el
contratista, perdiendo todo derecho al abono de dichas modificaciones ejecutadas sin
autorizacion.

29.- SUBCONTRATACION Y CESION DEL CONTRATO.

Las prestaciones objeto del contrato podrdn ser objeto de subcontratacidn, salvo aquellas
de cardcter personalisimo, cuando el licitador en el momento de acreditar su solvencia haya
presentado una relacién exhaustiva de los subcontratistas en los términos establecidos en el
articulo 18 de la Ley Foral 2/2018, de 13 de abril, de Contratos Publicos.

Se admitira la subcontratacién de prestaciones accesorias al objeto principal del contrato,
siempre que se ajuste a los requisitos establecidos en el punto 2 del articulo 107 de la Ley
Foral 2/2018, de 13 de abril, de Contratos Publicos.

Asimismo, los derechos y obligaciones dimanantes del contrato podran ser cedidos a un
tercero de acuerdo con lo previsto en el articulo 108.1.b de la Ley Foral 2/2018, de 13 de
abril, de Contratos Publicos.

30.- GESTION DE RESIDUOS

Se incluird el correspondiente Plan de gestiéon de residuos de construccidon y demolicién,
conforme a lo establecido en el Real Decreto 105/2008, de 1 de febrero, por el que se regula
la produccién y gestidn de los residuos de construccién y demolicidn.

Se debera presentar documentacidn justificativa del cumplimiento de valorizacién del 70%
de residuos, mediante la aportacion del estudio y plan de gestion de residuos. Esta
justificacion se realizara de la siguiente forma:

- Memoria resumen en la que se recoja la cantidad total de residuos generados, clasificados
por codigos LER, y los certificados de los gestores de destino, donde se indique el porcentaje
de valorizacidon alcanzado en cada una de las instalaciones. Los residuos peligrosos no
valorizables no se tendran en cuenta para la consecucién de este objetivo.

- El cumplimiento del establecimiento de medidas para realizar una demolicién selectiva se
acreditard mediante los cédigos LER incluidos en los certificados expedidos por los gestores
como justificacion de la entrega de los residuos generados. Estos codigos serdn los
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correspondientes a las fracciones retiradas selectivamente, como por ejemplo 170101,
170102, 170201, 170202, 170203, 170402, 170403 o 170405.

- En el caso de que se valoricen residuos en la propia obra, la beneficiaria incluird en la
memoria resumen informacién sobre las cantidades valorizadas, por cédigo LER y los medios
utilizados (planta movil, gestor, etc.).

- En el caso de que se utilicen aridos reciclados procedentes de residuos, la beneficiaria
incluird en la memoria resumen la documentacién que acredite la compra de estos
materiales, en la que indicara la cantidad y el tipo de material.

- En caso de que se produzcan residuos de amianto, serd necesario justificar su adecuado
tratamiento a través de la notificacion previa del traslado de los residuos de amianto desde
el lugar de generacidn hasta el gestor de residuos y los documentos de identificacién de los
traslados de residuos asociados a esos movimientos, en aplicacion del Real Decreto
553/2020, de 2 de junio, por el que se regula el traslado de residuos en el interior del
territorio del Estado.

- Los operadores deberan limitar la generacién de residuos en los procesos relacionados con
la construccion y demolicion, de conformidad con el Protocolo de gestidon de residuos de
construccion y demolicién de la UE y teniendo en cuenta las mejores técnicas disponibles y
utilizando la demolicidn selectiva para permitir la eliminacién y manipulaciéon segura de
sustancias peligrosas y facilitar la preparacidn para la reutilizacion y reciclaje de alta calidad
mediante la retirada selectiva de materiales, utilizando los sistemas de clasificacion
disponibles para residuos de construccién y demolicién.

Asimismo, se establecera que la demolicién se lleve a cabo preferiblemente de forma
selectiva y la clasificacion se realizara de forma preferente en el lugar de generacion de los
residuos. En el caso de generarse residuos peligrosos, como el amianto, éstos deberan ser
retirados, almacenados y gestionados a través de gestores autorizados para su tratamiento.

- Los disefios de los edificios y las técnicas de construccion apoyaran la circularidad y, en
particular, demostraran, con referencia a la ISO 20887, para evaluar la capacidad de
desmontaje o adaptabilidad de los edificios, cdmo estan disefiados para ser mas eficientes
en el uso de recursos, adaptables, flexibles y desmontables para permitir la reutilizacién y
reciclaje.

- Los componentes y materiales de construccién utilizados en la construcciéon no contendran
amianto ni sustancias identificadas en el anexo XIV del Reglamento (CE) 1907/2006 del
Parlamento Europeo y del Consejo (respetando los niveles indicados en el apartado 8 de la
Componente e inversion)
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- Se adoptaran medidas para reducir el ruido, el polvo y las emisiones contaminantes durante
la fase de obra y se ejecutard cumpliendo la normativa de aplicacién vigente en cuanto a la
posible contaminacién de suelos y agua.

- Cumplir con los requisitos de eficiencia de los materiales de acuerdo con la Directiva
2009/125/CE del Parlamento Europeo y del consejo de 21 de octubre de 2009 por la que se
instaura un marco para el establecimiento de requisitos de disefio ecoldgico aplicables a los
productos relacionados con la energia.

- Que los equipos no contienen sustancias restringidas enumeradas en el anexo Il de la
Directiva 2011/65/UE excepto cuando los valores de concentracion en peso en materiales
homogéneos no superen los enumerados en dicho anexo.

- Que lo equipos cuentan con las caracteristicas que garantizan el maximo reciclaje de
equipos eléctricos y electrénicos, asi como su preparacidén para operaciones de reutilizacién,
recuperacién o reciclaje, o tratamiento adecuado, al final de su vida util.

31.- INTERVENCIONES DE EFICIENCIA ENERGETICA

Se tendrd en consideracion las directrices recogidas en la Directiva (UE) 2018/844 relativa a
la eficacia energética de los edificios de cara a que sean edificios de consumo de energia casi
nulo, permitiendo reducir de forma significativa el consumo de energia primaria no
renovable.

La empresa contratista y los subcontratistas estardn obligados a cumplir con los
compromisos en materia de etiquetado verde y digital, asi como por la aplicacién del
principio de no causar dafio significativo al medioambiente (DNSH) establecidos en el
presente pliego.

32.- OBLIGACIONES DE LA ADJUDICATARIA.

a) Conforme a los articulos 8.2 y 9 de la Orden HFP/1030/2021, de 29 de septiembre, por la
gue se configura el sistema de gestiéon del Plan de Recuperacién, Transformacion vy
Resiliencia, La contratista queda obligada a:

12. Suministrar sus datos (NIF, nombre o razén social y domicilio fiscal) y, en su caso, los de
las subcontratistas. Asi como el nombre y fecha de nacimiento del titular real del beneficiario
final de los fondos.

22, Aceptar la cesion de datos entre las Administraciones Publicas implicadas para dar
cumplimiento a lo previsto en la normativa europea que es de aplicacion y de conformidad
con la Ley Organica 3/2018, de 5 de diciembre, de Proteccion de Datos Personales y garantia
de los derechos digitales.

CONTRATO DE OBRAS DEL ESPACIO DE REPOSO CIRCULAR MULTIMODAL DE ZUBIRI (ESTERIBAR). 31



Financiado por Plan de . ain . %
la Unién Eur Recuperacion, I T coumo  stino wcminocsmoo  GObiErno Nafarroako %
o Transtormacién ;ﬁz KR EER o s
NextGenerationEU Resiliencia N A CONCEJO DE ZUBIRI
NextG Q. v Resiliencia de Navarra Gobernua Aon

ZUBIRIKO KONTZEJUA

32, Comprometerse al cumplimiento de los principios transversales establecidos en el PRTR
y que pudieran afectar al ambito objeto de gestidn, entre ellos, los principios de economia
circular y de «no causar un perjuicio significativo al medio ambiente», asi como al
cumplimiento del etiquetado verde y digital asignado en el PRTR.

42, Acreditar su inscripcion en el Censo de empresarios, profesionales y retenedores de la
Agencia Estatal de la Administracion Tributaria o en el Censo equivalente de la
Administracién Tributaria

52, Incluir en las medidas de informacién y comunicacidon sobre los trabajos encargados
(carteles informativos, placas, publicaciones impresas y electrdnicas, material audiovisual,
paginas web, anuncios e inserciones en prensa, certificados, etc.), el emblema de la Unién
Europea junto con el texto «Financiado por la Unidn Europea-Next Generation EU» y el logo
del Plan de Recuperacidn, disponible en el link http://planderecuperacion.gob.es/identidad-
visual.

62. Someterse a los controles de la Comisién Europea, la Oficina de Lucha Antifraude, el
Tribunal de Cuentas Europeo y la Fiscalia Europea, y el derecho de estos drganos al acceso a
la informacidn sobre el encargo.

b) Las empresas Licitadoras (y subcontratistas, en su caso) cumpliran en todo momento, con
la legislacion ambiental aplicable a las actividades que son objeto de la presente
contratacidn. Para ello, estara en posesidn y al corriente de cualquier tipo de licencia o
autorizacion que la normativa en vigor establezca (o la que se promulgue durante la vigencia
del contrato) para la prestacion de este tipo de servicios, en especial la normativa
medioambiental.

33.- CAUSAS DE RESOLUCION.

Las causas de resolucion del contrato serdn las contempladas en los articulos 160 y 232 de
la Ley Foral 2/2018, de 13 de abril, de Contratos Publicos y, en todo caso, la falta de
formalizacion por causas imputables al contratista.

En el supuesto de UTE o personas que participen conjuntamente en la licitacion conforme al
articulo 13 de la Ley Foral 2/2018, de 13 de abril, de Contratos Publicos, cuando la causa de
resolucién afecte sélo a alguna de las integrantes o personas que participan conjuntamente,
el drgano de contratacidn estara facultado para exigir el cumplimiento de las obligaciones
contractuales al resto no afectadas o acordar la resolucién del contrato, siempre que fueran
solventes para los trabajos pendientes.

34.- CONFIDENCIALIDAD Y SIGILO.

Al amparo de lo dispuesto en el articulo 54 LFCP, se informa a las personas licitadoras que la
documentacién que aporten a la licitacion tendra “caracter confidencial” en el caso de que
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la hayan designado como tal. Esta circunstancia debera reflejarse claramente (sobreimpresa,
al margen o de cualquier otra forma) en el propio documento sefialado como tal, adjuntando
un indice con los apartados de la documentacidn que se consideran confidenciales, sin que
sean admisibles declaraciones genéricas que afecten a la totalidad de la oferta. En cualquier
caso, quien licite no podra extender la declaracién de confidencialidad a toda su propuesta.
En caso de que lo haga, correspondera al érgano de contratacidon determinar motivadamente
aquella documentacion que no afecta a secretos técnicos o mercantiles.

Igualmente, al amparo del del indicado articulo, la entidad contratante exigira a la empresa
adjudicataria obligacion de guardar sigilo respecto a datos o antecedentes que, siendo
publicos o notorios, estén relacionados con el objeto del contrato y de aquellos datos de los
gue tenga conocimiento con ocasidn de su ejecucién.

35.- OBLIGACIONES RELATIVAS A LA PROTECCION DE DATOS DE CARACTER PERSONAL.

35.1. La empresa adjudicataria no podra utilizar para si ni proporcionar a terceros datos de
los trabajos contratados ni publicar, total o parcialmente, el contenido de estos sin
autorizacion escrita del 6rgano de contratacion. La empresa adjudicataria adquiere,
igualmente, el compromiso de la custodia fiel y cuidadosa de la documentacién que se le
entregue para la realizacion del trabajo y, con ello, la obligaciéon de que ni la documentacidn
ni la informacidn que ella contiene o a la que acceda como consecuencia del trabajo llegue,
en ningun caso, a poder de terceras personas.

35.2. La adjudicataria se compromete a cumplir, en el desarrollo de sus funciones la
normativa vigente relativa a la proteccion de datos personalesy, en particular, el Reglamento
(UE) 2016/679, de 27 de abril, relativo a la proteccidn de las personas fisicas en lo que
respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulacién de esos datos, la Ley
Organica 3/2018, de 5 de diciembre, de Proteccién de Datos Personales y garantia de los
derechos digitales, y demas disposiciones complementarias. De la misma forma, se
compromete a comunicar y hacer cumplir a su personal las obligaciones establecidas en el
presente pliego y, en concreto, las relativas al deber de secreto. En atencién a lo establecido
en la normativa citada, la adjudicataria queda obligada a informar a su personal del deber
de guardar secreto sobre los datos de cardcter personal y cualesquiera informaciones o
circunstancias relativas a las personas cuyos datos pudiera conocer por razén de su trabajo.

35.3. La obligacién de secreto y confidencialidad obliga a las partes incluso una vez cumplido,
terminado y resuelto el contrato.

35.4. Como efecto de la adjudicacién, la empresa adjudicataria adquiere la condicidn de
Encargado de Tratamiento y como tal quedara obligada al cumplimiento de lo establecido
en el Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril, y
normativa complementaria.
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35.5. De acuerdo con lo dispuesto en la normativa citada en el apartado 2 de esta clausula,
se comunica a las personas licitadoras que:

- Los datos suministrados con ocasién de su participacion en la adjudicacién del presente
contrato van a ser incorporados para su tratamiento por el Concejo de Zubiri con la finalidad
de gestionar su participacion en la licitacidn, y, en el caso de resultar adjudicataria, el control
y ejecucion de la relacién juridica que surja entre las partes.

- La comunicacion de sus datos personales es requisito legal para ser admitido a la licitacién,
quedando excluido en caso contrario.

- Respecto de los datos de cardcter personal recogidos para su tratamiento, tienen la
posibilidad de ejercitar los derechos de acceso, rectificacidon, supresidn, limitacidon de
tratamiento, oposicion y a la portabilidad de los datos, mediante solicitud dirigida por escrito
al responsable del tratamiento en los términos que sefala la legislacion vigente.

- Sus datos se conservaran hasta que sea ejecutiva la adjudicacidn del contrato y, en el caso
de quien resulte adjudicataria, hasta que se reciba el objeto del contrato, siempre que no
exista recurso o litigio pendiente, y, en su caso, hasta lo exigido por la normativa vigente.

- Tienen derecho a presentar reclamacién respecto a la proteccion de sus datos ante la
Agencia de Proteccién de Datos.

36.- REGIMEN JURIDICO, JURISDICCION Y RECURSOS.

El contrato es de naturaleza administrativa, por lo que se regira en cuanto a su preparacion,
adjudicacion, efectos y extincion por la Ley Foral 2/2018, de 13 de abril, de Contratos
Publicos, y sus disposiciones reglamentarias. Supletoriamente se aplicaran las restantes
normas de derecho administrativo y, en su defecto, las normas de derecho privado.

La participacion en la licitacidn implica la aceptacidon voluntaria de dar transparencia
institucional a todos los datos derivados del proceso de licitacién, adjudicacidn y ejecucion
hasta la finalizacién.

El desconocimiento de las condiciones particulares del contrato en cualquiera de sus
términos, de los documentos o de las bases y normas de toda indole promulgadas por el
drgano de contratacion que puedan ser aplicables en ejecucién de lo pactado, no eximira a
la adjudicataria de la obligacion de su cumplimiento.

El 6rgano de contratacién ostenta la prerrogativa de interpretar el contrato, resolver las
dudas que ofrezca su cumplimiento, acordar su resolucidn y determinar los efectos de esta.
El ejercicio de dicha facultad se documentarad por medio de un expediente con audiencia
previa del contratista en el que figuraran los pertinentes informes técnicos y juridicos de los
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servicios del érgano de contratacion sin perjuicio del dictamen del Consejo de Navarra
cuando se formule oposicidén del contratista.
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ANEXO |

MODELO DE IDENTIFICACION DE LICITADOR O LICITADORES Y DECLARACION RESPONSABLE
DEL CUMPLIMIENTO DE LAS CONDICIONES EXIGIDAS PARA CONTRATAR

D 1eY g VA0 1o T- TR
............... , CON DINI/NIF oottt e essaneeee e enennnees, DOMICElIO @
efectos de notificaciones LY DT CP ,
localidad.....coceeeeeeeeeiiiieieeeeeeeee Jdeléfono e ,
LD , en nombre propio o en representacion de (tdchese lo que no
proceda) la [ T 1= F- [« 1R PUPRN
ClIF e,

EXPONE:

Que la direccion de correo electronico a efectos de notificaciones a través de medios
telematicos es la siguiente:

Que conociendo el Pliego que rige la contratacidn, se compromete a su realizacién con
estricta sujeciéon al mismo, a la oferta presentada, adjuntando a tal efecto los siguientes
sobres:

SOBRE A: “Documentacion administrativa”.

SOBRE B: “Documentacidn relativa a criterios cualitativos sujetos a juicios de valor”.
SOBRE C: “Documentacion relativa a criterios cuantificables mediante férmulas”.
DECLARA BAJO SU RESPONSABILIDAD:

Que reune/que la entidad por mi representada reune (indiquese seglin proceda) las
condiciones para contratar y no estar incurso en ninguna de las prohibiciones para contratar
enumeradas en los articulos 22 a 26 de la Ley Foral 2/2018, de 13 de abril, de Contratos
Publicos.

Que se compromete para el caso de resultar adjudicataria a acreditar la posesion y validez
de los documentos exigidos en el presente pliego en el plazo maximo de siete dias desde la
notificacidén de la propuesta de adjudicacién.

Que se halla al corriente del cumplimiento de las obligaciones tributarias, de la Seguridad
Social y de seguridad, salud en el trabajo y prevencién de riesgos laborales, impuestas por
las disposiciones legales vigentes.

Que reune la solvencia econdmica y financiera, técnica y profesional suficiente para la
ejecucién del presente contrato.

| o T - I de i, de 2025.

FIRMA DEL LICITADOR.

CONTRATO DE OBRAS DEL ESPACIO DE REPOSO CIRCULAR MULTIMODAL DE ZUBIRI (ESTERIBAR). 36



Financiado por Plan de . an . %
ié Recuperacién, TOT T GOMIANO  MINSTINO SECATIMNA OF E5TADC iern Naf: %
la Unién Europea Recuperacién, | s‘_\, QMR8 mEmA.  uamsuocowco Gobiemo % afarroako %,
NextGenerationEU QA v Resiliencia 2 L0 de Navarra Gobernua CONCEJO DE ZUBIRI

2030 ZUBIRIKO KONTZEJUA

ANEXO Il

DECLARACIONES EN RELACION CON LA EJECUCION DE ACTUACIONES DEL PLAN DE
RECUPERACION, TRANSFORMACION Y RESILIENCIA (PRTR)

DION/DOMIA. ettt ee ettt e e e e e e e e e e e e e e et et et et —eaeeeeaeeteaeete et et tat———————————————————————.o1————————
............... , CON DINI/NIF oottt e essaneeee e enennnees, DOMICElIO @
efectos de notificaciones LY P CP ,
localidad.....cceeeeeieeiiiiiieieeeeeeeeee Jeléfono e ,
L) T , en nombre propio o en representacion de (tdchese lo que no
proceda) la [ T 1= F- [« 1N SRR PUPRN
ClF e, , en la condicion de contratista/subcontratista de un contrato

financiado con recursos provenientes del PRTR, formula las siguientes DECLARACIONES:
12, Declaracidn de ausencia de conflicto de intereses:

Al objeto de garantizar la imparcialidad en el procedimiento arriba referenciado, la persona
gue suscribe declara:

Primero. Estar informada de lo siguiente:

1) Que el articulo 61.3 “Conflicto de intereses”, del Reglamento (UE, Euratom) 2018/1046
del Parlamento Europeo y del Consejo, de 18 de julio (Reglamento financiero de la UE)
establece que “existird conflicto de intereses cuando el ejercicio imparcial y objetivo de
las funciones se vea comprometido por razones familiares, afectivas, de afinidad politica
o nacional, de interés econémico o por cualquier motivo directo o indirecto de interés
personal”.

2) Que el articulo 52 “Resolucidn de los conflictos de interés” de la Ley Foral 2/2018, de 13
de abril, de Contratos del Sector Publico tiene el fin de evitar cualquier distorsion de la
competencia y garantizar la transparencia en el procedimiento y asegurar la igualdad de
trato a todos los candidatos vy licitadores.

3) Que el articulo 23 “Abstencién”, de la Ley 40/2015, de 1 octubre, de Régimen Juridico
del Sector Publico, establece que deberan abstenerse de intervenir en el procedimiento
“las autoridades y el personal al servicio de las Administraciones en quienes se den
algunas de las circunstancias senaladas en el apartado siguiente”, siendo éstas:

a) Tener interés personal en el asunto de que se trate o en otro en cuya resolucién
pudiera influir la de aquél; ser administrador de sociedad o entidad interesada, o
tener cuestidn litigiosa pendiente con algun interesado.

b) Tener un vinculo matrimonial o situacién de hecho asimilable y el parentesco de
consanguinidad dentro del cuarto grado o de afinidad dentro del segundo, con
cualquiera de los interesados, con los administradores de entidades o sociedades
interesadas y también con los asesores, representantes legales o mandatarios que
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intervengan en el procedimiento, asi como compartir despacho profesional o estar
asociado con éstos para el asesoramiento, la representacién o el mandato.

c) Tener amistad intima o enemistad manifiesta con alguna de las personas
mencionadas en el apartado anterior.

d) Haber intervenido como perito o como testigo en el procedimiento de que se trate.

e) Tener relacién de servicio con persona natural o juridica interesada directamente en
el asunto, o haberle prestado en los dos ultimos afios servicios profesionales de
cualquier tipo y en cualquier circunstancia o lugar.

Segundo. Que no se encuentra incursa en ninguna situacidn que pueda calificarse de
“conflicto de intereses” de las indicadas en el articulo 61.3 del Reglamento Financiero de la
UE y que no concurre en su persona ninguna causa de abstencion del articulo 23.2 de la Ley
40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico, que pueda afectar al
mencionado procedimiento.

Tercero. Que se compromete a poner en conocimiento del drgano correspondiente, sin
dilacién, cualquier situacién de conflicto de intereses o causa de abstencion que dé o pudiera
dar lugar a dicho escenario.

Cuarto. Que conoce que una declaracion de ausencia de conflicto de intereses que se
demuestre que sea falsa, acarreard las consecuencias disciplinarias, administrativas o
judiciales que establezca la normativa de aplicacién.

22, Declaracion de cesion y tratamiento de datos:

Quien suscribe declara conocer la normativa que es de aplicacién, en particular, los
siguientes apartados del articulo 22 del Reglamento (UE) 2021/241 del Parlamento Europeo
y del Consejo, de 12 de febrero de 2021, por el que se establece el Mecanismo de
Recuperacion y Resiliencia (MRR):

1) Laletrad)del apartado 2: «recabar, a efectos de auditoria y control del uso de fondos en
relacion con las medidas destinadas a la ejecucidn de reformas y proyectos de inversién
en el marco del plan de recuperacién y resiliencia, en un formato electrénico que permita
realizar busquedas y en una base de datos Unica, las categorias armonizadas de datos
siguientes:

a) El nombre del perceptor final de los fondos;

b) Elnombre del contratistay del subcontratista, cuando el perceptor final de los fondos
sea un poder adjudicador de conformidad con el Derecho de la Unidén o nacional en
materia de contratacion publica;

c) Los nombres, apellidos y fechas de nacimiento de los titulares reales del perceptor
de los fondos o del contratista, segun se define en el articulo 3, punto 6, de la
Directiva (UE) 2015/849 del Parlamento Europeo y del Consejo (26);

d) Una lista de medidas para la ejecucion de reformas y proyectos de inversion en el
marco del plan de recuperacién y resiliencia, junto con el importe total de la
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financiacion publica de dichas medidas y que indique la cuantia de los fondos
desembolsados en el marco del Mecanismo y de otros fondos de la Unidn».

2) Apartado 3: «Los datos personales mencionados en el apartado 2, letra d), del presente
articulo solo serdn tratados por los Estados miembros y por la Comisidn a los efectos y
duracion de la correspondiente auditoria de la aprobacién de la gestion presupuestaria
y de los procedimientos de control relacionados con la utilizacién de los fondos
relacionados con la aplicaciéon de los acuerdos a que se refieren los articulos 15, apartado
2, y 23, apartado 1. En el marco del procedimiento de aprobacion de la gestién de la
Comisidn, de conformidad con el articulo 319 del TFUE, el Mecanismo estara sujeto a la
presentacion de informes en el marco de la informacidn financiera y de rendicién de
cuentas integrada a que se refiere el articulo 247 del Reglamento Financiero y, en
particular, por separado, en el informe anual de gestién y rendimiento».

Conforme al marco juridico expuesto, manifiesta acceder a la cesién y tratamiento de los
datos con los fines expresamente relacionados en los articulos citados.

32, Declaracion de compromiso de cumplimiento de principios transversales:

Quien suscribe manifiesta el compromiso de la persona/entidad que representa con los
estandares mas exigentes en relacion con el cumplimiento de las normas juridicas, éticas y
morales, adoptando las medidas necesarias para prevenir y detectar el fraude, la corrupcion
y los conflictos de interés, comunicando en su caso a las autoridades que proceda los
incumplimientos observados.

Adicionalmente, atendiendo al contenido del PRTR, se compromete a respetar los principios
de economia circular y evitar impactos negativos significativos en el medio ambiente
(«DNSH» por sus siglas en inglés «do no significant harm») en la ejecucién de las actuaciones
llevadas a cabo en el marco de dicho Plan, y manifiesta que no incurre en doble financiacién
Yy que, en su caso, no le consta riesgo de incompatibilidad con el régimen de ayudas de
Estado.

42, Declaracidn sobre el cumplimiento del principio de no perjuicio significativo a los seis
objetivos medioambientales (DNSH)

Quien suscribe se compromete teniendo en cuenta todas las fases del ciclo de vida del
proyecto o actividad a desarrollar, tanto durante su implantacién como al final de su vida
util, a cumplir con el principio DNSH de «no causar un perjuicio significativo» exigido por el
REGLAMENTO (UE) 2021/241, por el que se establece el Mecanismo de Recuperacion y
Resiliencia, de forma que:

1. NO CAUSA UN PERJUICIO SIGNIFICATIVO A LOS SEIS OBJETIVOS MEDIOAMBIENTALES del
articulo 17 del Reglamento (UE) 2020/852, que se enumeran a continuacion:
a) Mitigacion del cambio climdtico - se considera que una actividad causa un perjuicio
significativo a la mitigacion del cambio climatico si da lugar a considerables emisiones
degases de efecto invernadero (GEl).
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- Los edificios de nueva construccion deben ser edificios de consumo casi nulo
(ZEB).
- Las renovaciones de edificios deben cumplir con la Directiva de Eficiencia
Energética en Edificios (EPBD).
Adaptacion al cambio climatico - se considera que una actividad causa un perjuicio
significativo a la adaptacidn al cambio climatico si provoca un aumento de los efectos
adversos de las condiciones climdticas actuales y de las previstas en el futuro, sobre
si misma o en las personas, la naturaleza o los activos.

La actuacion debe contener:

- Una evaluacidn de riesgos climaticos.

- Llas «soluciones de adaptacion» que se implementardan en las
construcciones/renovaciones (tanto fisicas como no fisicas) para reducir los
riesgos climaticos mas importantes.

Uso sostenible y proteccion de los recursos hidricos y marinos - se considera que una
actividad causa un perjuicio significativo a la utilizacién y proteccién sostenibles de
los recursos hidricos y marinos si va en detrimento del buen estado o del buen
potencial ecoldgico de las masas de agua, incluidas las superficiales y subterraneas,
y del buen estado ecoldgico de las aguas marinas.

La actuacion debe cumplir al menos las siguientes condiciones:

- Los aparatos de agua que se instalen deben estar certificados por hojas de
datos del producto, una certificacidn de construccidn o una etiqueta de
producto existente en la Unién Europea.

- Disponer de un Plan de Manejo de Uso y Proteccidon del Agua en el que se
identifiquen y aborden los riesgos de degradacién ambiental relacionados con
la preservacion de la calidad del agua y la prevencién del estrés hidrico.

Economia circular, incluidos la prevencién y el reciclado de residuos. Se considera
gue una actividad causa un perjuicio significativo a la economia circular, incluidos la
prevencion y el reciclado de residuos, si genera importantes ineficiencias en el uso
de materiales o en el uso directo o indirecto de recursos naturales; si da lugar a un
aumento significativo de la generaciéon de residuos, el tratamiento mecanico-
bioldgico, incineracion o depdsito en vertedero de residuos; o si la eliminacion de
residuos a largo plazo puede causar un perjuicio significativo y a largo plazo para el
medio ambiente.

Para cualquier obra realizada y con respecto a este objetivo se han de tener en cuenta
las siguientes consideraciones:

- La actuacién apoyara el objetivo europeo de garantizar que al menos el 70%
(en peso) de los residuos de construccién y demolicién no peligrosos
(excluyendo el material natural mencionado en la categoria 17 05 04 en la
Lista europea de residuos establecida por la Decision 2000/532/EC)

CONTRATO DE OBRAS DEL ESPACIO DE REPOSO CIRCULAR MULTIMODAL DE ZUBIRI (ESTERIBAR). 40



Financiado por Plan de . ain . %
la Unién Eur Recuperacion, I T coumo  stino wcminocsmoo  GObiErno Nafarroako %
o Transtormacién ;ﬁz KR EER o s
NextGenerationEU Resiliencia N A CONCEJO DE ZUBIRI
NextG Q. v Resiliencia de Navarra Gobernua Aon

ZUBIRIKO KONTZEJUA

generados en el sitio de construccidn estd preparado para su reutilizacion,
reciclaje y recuperacion de otros materiales, incluidas las operaciones de
relleno utilizando residuos para sustituir otros materiales, de acuerdo con la
jerarquia de residuos y el Protocolo de gestion de residuos de construcciéon y
demolicion de la UE.

- Los operadores limitan la generacion de residuos en procesos relacionados
con la construccién y demolicién, de conformidad con el Protocolo de gestidn
de residuos de construccidon y demolicion de la UE; teniendo en cuenta las
mejores practicas disponibles, y utilizando la demolicién selectiva para
permitir la eliminacién y manipulaciéon segura de sustancias peligrosas y
facilitar la reutilizacion y el reciclaje de alta calidad mediante la eliminacién
selectiva de materiales, utilizando la clasificacién disponible sistemas para
residuos de construccién y demolicion.

- Los disefios de edificios y las técnicas de construccion apoyan la circularidad
y, en particular, demuestran, con referencia a la norma I1SO 20887 u otras
normas para evaluar la capacidad de desmontaje o adaptabilidad de los
edificios, como estan disefiados para ser mas eficientes en el uso de recursos,
adaptables, flexibles y desmontables para permitir la reutilizacién y reciclaje
utilizando los sistemas de clasificacion disponibles para residuos de
construccion y demolicién.

e) Prevencion y control de la contaminacion a la atmésfera, el agua o el suelo - se

f)

considera que una actividad causa un perjuicio significativo a la prevencién y el
control de la contaminaciéon cuando da lugar a un aumento significativo de las
emisiones de contaminantes a la atmdsfera, el agua o el suelo.

La actuacidn debe cumplir al menos las siguientes condiciones:

- Los componentes y materiales utilizados no se encuentran en la lista de sus-
tancias sujetas a autorizacion que figura en el anexo XIV del Reglamento (CE)
no 1907/2006 del Parlamento Europeo y del Consejo.

- Los componentes y materiales utilizados que pueden entrar en contacto con
los ocupantes estaran a lo dispuesto en CEN/TS 16516 e ISO 16000-3 u otras
condiciones de prueba estandarizadas y métodos de determinacion
comparables

Proteccién y restauracién de la biodiversidad y los ecosistemas - se considera que
una actividad causa un perjuicio significativo a la proteccidén y restauracién de la
biodiversidad y los ecosistemas cuando va en gran medida en detrimento de las
buenas condiciones y la resiliencia de los ecosistemas, o va en detrimento del estado
de conservacién de los habitats y las especies, en particular de aquellos de interés
para la Unidn.

Para cualquier obra realizada y con respecto a este objetivo se han de tener en cuenta
las siguientes consideraciones:
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Sefialar si las nuevas actividades de construccion se llevardn a cabo en o cerca
de areas sensibles para la biodiversidad. Sefialar si las actividades pueden
suponer un deterioro para el estado de conservacidn de habitats y especies.
En caso afirmativo, se requerird el cumplimiento de los articulos 6 y 12 de la
Directiva de habitats y el articulo 5 de la Directiva de aves.

Sefalar si las actividades pueden suponer un deterioro para el estado de
conservacion de habitats y especies

Sefialar si se llevara a cabo una Evaluacion de Impacto Ambiental (EIA) o un
cribado, de acuerdo con la Directiva EIA.

Incluir el cumplimiento de la legislacidon nacional aplicable.

2. LA ENTIDAD SOLICITANTE NO DESARROLLA ACTIVIDADES EXCLUIDAS segun lo indicado
por la Guia técnica sobre la aplicacion del principio de «no causar un perjuicio
significativo» en virtud del Reglamento relativo al Mecanismo de Recuperacién y

Resiliencia.

Las actividades excluidas son:

Refinerias de petrdleo

Centrales térmicas de carbén y extraccion de combustibles fdsiles
Generacion de electricidad y/o calor utilizando combustibles fdsiles y
relacionados con su infraestructura de transporte y distribucion

Eliminacién de desechos (por ejemplo, nucleares, que puedan causar dafios a
largo plazo al medioambiente)

Inversiones en instalaciones para la deposicion de residuos en vertedero o
inversiones en plantas de tratamiento bioldgico mecdnico (MBT) que
impliquen un aumento de su capacidad o de su vida util (salvo plantas de
tratamiento de residuos peligrosos no reciclables)

actividades cubiertas por el régimen de comercio de derechos de emision de
la UE (segun el anexo | de la Ley 1/2005 de 9 de marzo, por la que se regula el
régimen del comercio de derechos de emision de gases de efecto
invernadero.

3. LA ENTIDAD SOLICITANTE NO PREVE EFECTOS DIRECTOS DEL PROYECTO O ACTIVIDAD
SOBRE EL MEDIO AMBIENTE, NI EFECTOS INDIRECTOS PRIMARIOS, entendiendo como
tales aquéllos que pudieran materializarse tras su finalizacién, una vez realizado el
proyecto o actividad.

El incumplimiento de alguno de los requisitos establecido en la presente declaracion dar3,
previo el oportuno procedimiento de reintegro, a la obligacion de devolver las ayudas
percibidas y los intereses de demora correspondientes.
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52, Declaracion sobre lucha contra el fraude (OLAF)

Quien suscribe otorga los derechos y accesos necesarios para garantizar que la Comisién
Europea, la Oficina Europea de Lucha Contra el Fraude (OLAF), el Tribunal de Cuentas
Europeo, la Fiscalia Europea y las autoridades nacionales competentes ejerzan sus
competencias sobre las ayudas del Plan de Recuperacién, Transformacion y Resiliencia.

Asimismo, concede de manera expresa la autorizacién prevista en el articulo 22.2.e), del
Reglamento (UE) 2021/241, del Parlamento Europeo y del Consejo, de 12 de febrero de
2021).

En P P

Firmado

Cargo
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CRITERIOS CUANTIFICABLES MEDIANTE FORMULAS

MODELO DE PROPOSICION

...................................... con domicilio eN....ceeevveeeeececiiiiieeeieeeeeeeeeieeseeeesseennnn.. €con D.NLL/CLLLF.
....................................................................... enterado de los pliegos de condiciones técnicas
y pliego de condiciones administrativas para la ejecuciéon del contrato de OBRAS DEL
ESPACIO DE REPOSO CIRCULAR MULTIMODAL DE ZUBIRI (ESTERIBAR),

SE COMPROMETE a ejecutar el contrato de acuerdo con las ofertas que se hacen a
continuacion:

- Reduccion del plazo de ejecucidn: se reduce el plazo en dias naturales.

- Extension del plazo de garantia: se extiende el plazo de garantia, por encima de los
36 meses obligatorios, en meses.

- Sistema de aseguramiento de la calidad y de gestion ambiental.

Se cuenta con un Sistema reconocido de Gestién de Calidad, y asi se acreditara
(SI/ NO)

Se cuenta con un Sistema reconocido de Gestién Ambiental, y asi se acreditara
(SI/ NO)

- Criterios sociales:

Se aplicaran las siguientes medidas concretas de conciliacién entre la vida
personal, laboral y familiar y de fomento de la corresponsabilidad entre
mujeres y hombres para la plantilla que ejecute el contrato

1.
2.

(...)
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MEMORIA VALORADA URBANIZACION TRAVESIA DE ZUBIRI - TRAMO NORTE

MEMORIA ABRIL 2025

1. ANTECEDENTES

1.1. PLAN DE INVERSIONES LOCALES

Se publica en el Boletin Oficial de Navarra numero 66, de 1 de abril de
2022, la Ley Foral 8/2022 de 22 de marzo, reguladora del Plan de Inversiones
Locales.

Se publica en el Boletin Oficial de Navarra numero 28, de 11 de febrero de
2025, la RESOLUCION 570E/2024, de 23 de diciembre, del director general de
Administracion Local y Despoblacion, por la que se aprueba la distribucion inicial
de cuantiuas entre las diferentes lineas de inversion de programacion local, la
actualizacion de los costes unitarios maximos y los limites de aportacion por
entidad local, los requisitos de seleccion y priorizacion y los modelos
documentacion para las solicitudes de inclusién al Plan de Inversiones Locales,
para el periodo de planificacion 2026-2028.

1.1. PROMOTOR

Se redacta la presente Memoria Valorara de URBANIZACION TRAVESIA
DE ZUBIRI — TRAMO NORTE por encargo del Ayuntamiento del valle de
Esteribar, a la empresa Arista Arquitectos S.L.

1.2.-OBJETO DE LA MEMORIA VALORADA

Se pretende completar la URBANIZACION TRAVESIA DE ZUBIRI -
TRAMO NORTE realizando una acera en ambos margenes del tramo norte de
la travesia. Por un margen se pretende prolongar la acera por el frente de la
parcela de camineros hasta la gasolinera situada en la salida de Zubiri hacia el
pantano de Eugui y por el otro margen hacia el Cuartel de la Guardia Civil hasta
conectar con el puente sobre el rio Arga.

1.3. EQUIPO REDACTOR

La presente MEMORIA ha sido redactado por D. David Gémez Urrutia 'y D.
Rafael Calderon Alonso, arquitectos colegiados en el Colegio Oficial de
Arquitectos Vasco Navarro.

1.4. AFECCIONES

La actuacion de pavimentacidon de aceras afectan principalmente, al arcén
de la carretera N-135 que atraviesa de lado a lado la localidad de Zubiri. En estos
momentos al tratarse de una memoria valorada, no se presenta un estudio de
afecciones que se realizara con el proyecto correspondiente.

La zona afectada se corresponde en todo momento con terreno urbano
aunque en estos momentos carece de un tratamiento como tal al no tener aceras
que garanticen la proteccién de los peatones.
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MEMORIA VALORADA URBANIZACION TRAVESIA DE ZUBIRI - TRAMO NORTE

MEMORIA ABRIL 2025

2. LOCALIZACION Y ESTADO ACTUAL

La memoria valorada afecta a travesia de la carretera N-135 a su paso por
Zubiri al norte de la localidad.

MARGEN IZQUIERDO. Se localiza en el tramo de travesia de la N-135 que
va junto a las llamadas casas de Camineros y en la conexiéon con la N-138 en
direccion a Eugui. La acera se corta al llegar a las casas de Camineros, para dar
lugar a una zona sin pavimentar junto a un seto. No dispone de ningun tipo de red
de alcantarillado de aguas pluviales y el agua desagua por gravedad a los campos
y cunetas colindantes.

Se incluyen 50 metros en suelo no urbanizable que unen el limite del casco
urbano con la gasolinera en suelo no urbanizable.

MARGEN DERECHO. Consiste en la prolongacion de la acera en el otro
lado de la carretera en direccidén hacia el Alto de Erro. Alcanza hasta el puente que
cruza el rio Arga al final de la localidad.

Se incluyen 10 metros en suelo no urbanizable entre el casco urbano de
Zubiri y la acera del puente sobre el rio Arga.

3. INFORME JUSTIFICATIVO PARA DETERMINAR EL GRADO DE
NECESIDAD DE LA INVERSION

3.1. DESCRIPCION DE LAS ZONAS DE TRANSITO PEATONAL

Los recorridos peatonales se realizan por el arcén de la travesia en su tramo Norte,
no existiendo semaforos ni paso de cebra en el tramo norte.

A continuacion se describe con mayor detalle las caracteristicas de los recorridos
peatonales.

A r i s t a A r q u i t e c t o s S . L

NUEVA 14, BAJO 31001 IRUNA/PAMPLONA TFNO: 948 206 572
2/16



MEMORIA VALORADA URBANIZACION TRAVESIA DE ZUBIRI - TRAMO NORTE

MEMORIA ABRIL 2025

El transito peatonal se realiza por la acera del margen izquierdo, de 1,95 m de
anchura, existente unicamente hasta la altura del consultorio médico, y por el arcén
asfaltado de la carretera en el margen derecho, de 1,95 m de anchura, lindante con
zona de terreno natural.
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MEMORIA VALORADA URBANIZACION TRAVESIA DE ZUBIRI - TRAMO NORTE
MEMORIA ABRIL 2025

El transito peatonal se realiza por arcén asfaltado de la carretera, de 1,95 m de
anchura, lindante con zona de terreno natural.
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MEMORIA VALORADA URBANIZACION TRAVESIA DE ZUBIRI - TRAMO NORTE
MEMORIA ABRIL 2025

Entrada rodada a parcela Camineros

Entrada rodada a parcela Camineros

A r i s t a A r q u i t e c t o s S . L
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MEMORIA VALORADA URBANIZACION TRAVESIA DE ZUBIRI - TRAMO NORTE

MEMORIA ABRIL 2025

.

Entrada rodada a calle Rio Arga

El transito peatonal en el cruce de la N-135 con la NA-138 se realiza por arcén
asfaltado de la carretera, de 1,95 m de anchura, lindante con zona de terreno
natural.
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MEMORIA VALORADA URBANIZACION TRAVESIA DE ZUBIRI - TRAMO NORTE

MEMORIA ABRIL 2025

B0 i e =t

3.2. AFECCIONES A LA SEGURIDAD PEATONAL DENTRO DE LA TRAVESIA
3.2.1. INVASION CALZADA

La carretera N-135 tiene un alto transito de vehiculos y atraviesa la localidad de
Zubiri de lado a lado. La travesia en su tramo Norte carece de pavimentacion
discurriendo el transito peatonal por el arcén.

3.2.2. CRUCE PEATONES

Dentro de la travesia se contempla un paso de cebra a la altura de Avenida
Roncesvalles 37. El mismo se situa a 110 metros del cruce de calle Rio Arga y del
acceso a la parcela de Camineros. Punto éste habitual de cruce de vecinos de
C/Rio Arga.

3.2.3. CRUCE N-135 CON NA-138

El cruce de las carreteras N-135 con NA-138 es un punto de especial peligro por el
trafico de vehiculos.

3.3. AFECCIONES AL TRANSITO PEATONAL DENTRO DE LA TRAVESIA

El casco urbano de Zubiri se dispone entre el rio Arga y la ladera del monte, siendo
la salida habitual hacia el norte la propia travesia.
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NUEVA 14, BAJO 31001 IRUNA/PAMPLONA TFNO: 948 206 572
9/16



MEMORIA VALORADA URBANIZACION TRAVESIA DE ZUBIRI - TRAMO NORTE

MEMORIA ABRIL 2025

Es habitual el transito de vecinos desde el casco urbano de Zubiri hacia el norte,
tanto para acceder al centro de DIA y consultorio médico localizados en la parcela
de Camineros como hacia el Gau-Txori como hacia Saigots y Agorreta.

La actual travesia sin aceras en su tramo norte no resuelve dicho transito que se
desarrolla por el arcén.

También es notable el numero de ciclistas que recorren la via, en especial los fines
de semana como el trafico pesado de camiones que acceden a la cantera de Eugi.

RESPECTO DE LA ACCESIBILIDAD

La ejecucion de aceras con ampliacion del ancho accesible y la previsién de paso
de cebra mejorara la accesibilidad peatonal.

RESPECTO DE LA SEGURIDAD

La ejecucion de una rotonda en el cruce de la N-135 con la NA-138 mejorara el
calmado del tréafico.

Asi mismo la ejecucién de aceras con bordillo protegera el transito peatonal del
transito rodado.

4. JUSTIFICACION DE LAS OBRAS Y SOLUCION ADOPTADA

4.1. JUSTIFICACION LINEA DE INVERSION

La presente actuacidn se engloba dentro de la linea de inversion
URBANIZACION DE TRAVESIAS.

En la anterior convocatoria correspondiente a la planificacion de 2023-2025
aunque se solicitdé como travesia finalmente se incluyé como PAVIMENTACION
SIN REDES.

El Ayuntamiento de Esteribar estima que la correcta urbanizacion de la
travesia requiere la ejecucion de una rotonda en el cruce de las carreteras N-135
con NA-138, esto imposibilita la ejecucidén de las aceras de la travesia como
Pavimentacion Sin Redes.

Al respecto se han mantenido reuniones con la Direccidn general de Obras
Publicas para formalizar en el futuro un Convenio de Colaboracion.

En Anexo 1 se adjunta informe de fecha 15-JUN-2022 del Director del
Servicio de Conservacion.
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4.2. JUSTIFICACION OBRAS
4.2.1. PAVIMENTACION ACERAS

La carretera N-135 tiene un alto transito de vehiculos y atraviesa la
localidad de Zubiri en su totalidad. La mayor parte de la travesia se encuentra
urbanizada con una amplia acera que garantiza la seguridad de los peatones,
pero esto no ocurre en el extremo norte de la misma, donde la salida natural
hacia Saigots y Agorreta, asi como al centro de DIA, consultorio médico y Gau-
Txori carecen de ningun tipo de pavimentacion ni de proteccién para los
viandantes.

4.2.2. ROTONDA

El objeto de la presente memoria valorada es prolongar la acera en el tramo
norte de la travesia de Zubiri.

La actuacion se completa con la ejecucion de una rotonda en el cruce de la
N-135 y NA-138 con la intervencion se pretende:

- Mejorar la funcionalidad de la travesia: la ejecucion de la rotonda
permite los cambios de sentido, regula el trafico del cruce, favore los
accesos a las viviendas de camineros asi como al almaceén de sal

- Mejora la seguridad: la situacién de la rotonda al inicio de la travesia
permite calmar la velocidad del trafico. La actuacion permite remarcar
el caracter urbano de la travesia.

4.3. SOLUCION ADOPTADA
4.3.1. NUEVA ACERA EN AMBOS MARGENES

En este caso y dado que consideramos que la anchura del arcén es
suficiente para ejecutar una acera segura para los peatones, no se modifica
el trazado de la carretera N-135. El criterio seguido es el de prolongar la acera
que se corta junto a las casas de Camineros con su misma anchura hasta
llegar hasta la gasolinera a la salida hacia Eugui y en el otro lado de la calzada
prolongarlo hasta el puente que cruza el rio Arga.

Se disefa una acera con caz con sumideros para la recogida de aguas
pluviales, bordillo y pavimento de similares caracteristicas al del resto de la
travesia. La evacuacion de las aguas pluviales se realiza por gravedad
manteniendo las pendientes actuales y los puntos de vertido.

4.3.2. ROTONDA EN CRUCE N-135 CON NA-138

Junto con la urbanizacion de las aceras se contempla la actuacion de
reforma del cruce de la N-135 con la NA-138 mediante la ejecucion de una
rotonda.

Esta rotonda se sufragaria por Obras Publicas al formar parte de la calzada.
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4.3.3. CARACTERISTICAS GENERALES ACERA

Se disefia una acera con rigola con sumideros para la recogida de aguas
pluviales, bordillo y pavimento de similares caracteristicas al del resto de la
travesia. La evacuacion de las aguas pluviales se realiza por gravedad
manteniendo las pendientes actuales y los puntos de vertido.

4.3.4. CARACTERISTICAS ROTONDA

Los criterios de diseno atendiendo a criterios del Servicio de Conservacion
son los siguientes:

- Diametro de la rotonda: 32 metros
- Carril con sobre ancho: 6 metros

- Rotonda con corona exterior pisable y ajardinamiento interior

5.- DESCRIPCION DE LAS OBRAS

5.1. DEMOLICION

Las labores de demolicion de pavimento afectan a las zonas del arcén y a
la calzada afectada por la nueva rotonda. Parte del aglomerado se fresara para
realizar los entronques.

5.2. MOVIMIENTO DE TIERRAS Y AFIRMADO

El movimiento de tierras consiste en la excavacioén de 30 cm para el cajeo
del nuevo paquete de firmes correspondiente a la acera.

En su mayor parte la actuacion se situa sobre la calzada existente. No
obstante, parte de la actuacion se localiza sobre terrenos actualmente ocupados
por campa en parcela de Camineros que es preciso desmontar y terraplenar
hasta alcanzar la rasante de la rotonda.

La ejecucion de la rotonda exigira un cajeo del ambito de la misma.

5.3. PAVIMENTACION
Se ha considerado el siguiente paquete de firmes en aceras:
- 30 cm. de base de zahorra artificial Z-40 compactada al 100% P.M.

- Pavimento de hormigdbn HPR-4 (HM-25/B/20/lla) de 15 cms de
espesor con acabado de loseta similar a la existente.

La calzada se asfaltara siguiendo las indicaciones del Servicio de
Conservacién de Obras Publicas.
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5.4.- RED DE SANEAMIENTO

La mayor parte de la zona de actuacion carece de red de saneamiento de
pluviales, realizandose su evacuacion por gravedad sobre cunetas.

Se contemplara la recogida de pluviales mediante la ejecucion de
sumideros y colectores y su vertido sobre las cunetas y red municipal existente.

5.5. ALUMBRADO PUBLICO
No se ejecuta red de alumbrado.

La travesia dispone actualmente de farolas en uno de los margenes.

5.6. OTRAS REDES

Dentro del ambito de la travesia discurren canalizaciones de fuerza y
telefonia asi como microzanja con linea de fibra 6ptica y conduccién de gas.

6. PRESUPUESTO

6.1. CRITERIOS REPARTO FINANCIACION

Se descompone el presupuesto diferenciando la inversion financiada por
Obras Publicas (Orden Foral 2015/1999) de la inversion financiada por
Administracion Local (Ley Foral 8/2022).

Corresponde al Departamento de Obras Publicas los siguientes conceptos
constructivos:

A r

El firme o pavimento de la travesia, incluido el bordillo, la rigola y, en su
caso, la mediana, rotondas e intersecciones. Los limites de la actuacion
corresponderan a la linea de bordillo, si bien quedaran excluidas las
explanadas y plazas anejas que pudieran coincidir en sus limites con la
travesia.

Solo sera financiable la demolicion o el fresado del pavimento existente
cuando se considere necesario por los servicios técnicos del
Departamento.

Las marcas viales, la sefalizacion horizontal (incluidos los pasos de
peatones) y la sefalizacion vertical de la travesia.

Los semaforos limitadores de velocidad y otras instalaciones auxiliares
que se consideren necesarias.

El coste de los sumideros y su conexion a la red de aguas pluviales, en
los casos en que aquéllos recojan aguas exclusivamente de la travesia.
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- Los cruces transversales de obras de fabrica que canalicen cauces
publicos.

Corresponde al Departamento de Administracion Local los siguientes
conceptos constructivos:

- El firme o pavimento de las aceras, excluido el bordillo.

- El alumbrado publico, en travesias con intensidad media viaria superior
a diez mil vehiculos por dia.

- Lared de recogida de aguas pluviales

7.1. OBRA FINANCIACION ADMINISTRACION LOCAL

OBRA
CAP.1 DEMOLICIONES 10.000
CAP.2 MOVIMIENTO DE TIERRAS 8.000
CAP.3 DRENAJE 53.300
CAP.4 AFIRMADO 99.500
CAP.5 AFECCION NASERTIC 6.000
GESTION DE
CAP.6 RESIDUOS 1.400
CAP.7 SEGURIDAD Y SALUD 1.900
PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 180.100
10% Gastos Generales 18.010
6% Beneficio Industrial 10.806
PRESUPUESTO DE CONTRATA 208.916
21% IVA 43.872
TOTAL EJECUCION DE LA OBRA 252.788
HONORARIOS
REALIZACION DEL PROYECTO 7.204
DIRECCION DE OBRA 7.204
SUMA 14.408
21% IVA 3.026
TOTAL HONORARIOS DE LA OBRA 17.434
TOTAL GENERAL DE LA INVERSION 270.222
A r i s t a A r q u i t e c t o s S . L
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7.2. OBRA FINANCIACION OBRAS PUBLICAS

OBRA

CAP.1  DEMOLICIONES 19.200
CAP.2  FIRMES 96.000
CAP.3  SENALIZACION 16.800
CAP.4  SENALIZACION OBRA 24.000
CAP.5  JARDINERIA 17.760
CAP.6  AFECCION NASERTIC 12.000
CAP.7  SEGURIDAD Y SALUD 5.400
CAP.8  GESTION DE RESIDUOS 14.640
PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 205.800
10% Gastos Generales 20.580
6% Beneficio Industrial 12.348
PRESUPUESTO DE CONTRATA 238.728
21% IVA 50.133
TOTAL EJECUCION DE LA OBRA 288.861

HONORARIOS
REALIZACION DEL PROYECTO 8.232
DIRECCION DE OBRA 8.232
COORDINACION DE SEGURIDAD Y SALUD 2.058
SUMA 18.522
21% IVA 3.890
TOTAL HONORARIOS DE LA OBRA 22.412
TOTAL GENERAL DE LA INVERSION 311.273
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7.3. PRESUPUESTO PARA CONOCIMIENTO DE LA ADMINISTRACION

INVERSION COMPETENCIA INVERSION COMPETENCIA
OBRAS PUBLICAS ENTIDAD LOCAL
IMPORTE EN EUROS IVA IMPORTE EN EUROS IVA
EXCLUIDO EXCLUIDO
PRESUPUESTO OBRA 231.768 € 208.916 €
PRESUPUESTO DE 17.982 € 14.408 €
HONORARIOS DE REDACCION
DE PROYECTO Y DIRECCION
DE OBRA
TOTAL PRESUPUESTO 249.750 € 223.324 €

8. CONCLUSION

Los técnicos que suscriben quedan a disposicion de la propiedad vy
administracion actuante para aclarar cualquier cuestion relativa a la Memoria
Valorada.

Pamplona, 8 de Abril de 2025
Los arquitectos

David GOMEZ URRUTIA Rafael CALDERON ALONSO
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Servicio de Conservacion / Zainketa Zerbitzua
San Ignacio, 3 / San Ignazio, 3

31002 PAMPLONA / IRUNA

Tel. 848 42 5158 /848 42 75 26
servicio.conservacion@navarra.es

Gobierno de Navarra

Nafarroako Gobernua
Departamento de Cohesion Territorial
Lurralde Kohesiorako Departamentua

Expediente: 2022 / 677998

En relacion con los expedientes de referencia, se adjunta escrito elaborado por
el Jefe del Negociado de Conservacion y Vialidad Navarra Norte que contiene la
informacién solicitada.

Pamplona, 15 de junio de 2022

EL DIRECTOR DEL SERVICIO
DE CONSERVACIE

ﬁublema ele Mavdria
% Nafarroske f‘ﬁi?ﬁa Nua
igfalwﬁéi: ; i

Fdo.- Pablo Gonzalez Sanckunm il walo

sarvigio de Conservacién
Zainketa Zerbitzua

AYUNTAMIENTO DE ESTERIBAR

E: Puede verificar su autenticidad introduciendo el CSV en / Benetakoa dela egiaztatu dezakezu CSVa hemen sartuta:
https //admm|straC|oneIectron|ca navarra.es/validarCSV/default.aspx




Servicio de Conservacion / Zainketa Zerbitzua

Gobierno de Navarra San Ignacio, 3 / San Ignazio, 3
Nafaroako Goberua = 31002 PAMPLONA / IRUNA
Departamento de Cohesion Territorial Tel. 848 42 51 58 / 848 42 75 26

Lurralde Kohesiorako Departamentua servicio.conservacion@navarra.es

Expediente: 2022/677998

En relacién con el expediente de referencia, con fecha de entrada en este Servicio
el 31 de mayo de 2022, en el que el Ayuntamiento de Esteribar, comunica la iniciativa de
reformar las travesias de las localidades de Zuriain y Zubiri, adjuntando sendas memorias
técnicas valoradas e insta a formalizar el convenio de colaboracién entre ambas
administraciones; al respecto de este escrito el Servicio de Conservacion de Carreteras
de la Direccién General de Obras Publicas del Departamento de Cohesién Territorial
informa que:

El Ayuntamiento de Esteribar comunica su intencién de ejecutar las obras de:
“Pavimentacion de la travesia de Zuriain (Esteribar)’ y “Pavimentacién de la
travesia de Zubiri (Esteribar)”.

Adjunta una relacion valorada de estas obras, con planos orientativos de las
distintas actuaciones previstas con estimacion de los costos previstos, pero sin
distribuirlos entre las diversas Administraciones intervinientes que debera incluir en el
futuro proyecto.

En cuanto a los aspectos técnicos a considerar y adaptar al futuro proyecto, una
vez revisadas sendas memorias valoradas, le indico lo siguiente:

Travesia de Zubiri:

- Se intentardn mantener las actuales anchuras de calzada, conservando una
calzada minima de 7,00 metros (dos carriles de 3,50 metros) como norma
general, salvo excepciones justificadas, modificando o adaptando las secciones
de acera a la realidad geométrica existente o bien expropiando los terrenos
necesarios para la ejecucién de las zonas peatonales anexas a la calzada.

-  Se definiran los pasos de peatones en cuanto a su geometria (planta y seccién)
y ubicacién en la propia travesia y se eliminara la pintura bicolor ya que
actualmente esta fuera de normativa. Igualmente se contemplara la instalacién
de un alumbrado exclusivo junto al paso para mejorar la seguridad de los
peatones.

- Se anulara el paso de peatones de la zona norte dada su proximidad a la nueva
rotonda.

- Se definira la parte de la capa de rodadura que debera ser renovada junto al
caz de nueva ejecucion debido a su deterioro en el transcurso de la obra.

- Seincluira el repintado de las marcas viales de la zona de travesia y simbologia
debido a su deterioro en el transcurso de la obra.

- Se definira el dimensionamiento de los tubos de drenaje y el calculo hidraulico
de los mismos, en los tramos de cunetas que van a quedar soterrados bajo la
acera, debiendo mantener estos tubos la misma capacidad hidraulica que la
cuneta a la cual sustituyen. También se incluiran pozos de registro para facilitar
su limpieza.

- Se anulara el paso de peatones del cruce con la carretera de Usetxi-Leranotz
dada su proximidad con el cruce y el peligro que esto supone para los peatones.

- Se debera reestudiar una nueva rotonda en la zona norte, en el cruce con la
carretera NA-138, tanto en el disefio del diametro de la rotonda (ampliando la

misma y definiendo una corona exterior pisable) como definiendo unos nuevos
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obliga a los conductores de estos ejes a mirar hacia atras por si viene algun
vehiculo y favorece la entrada a velocidad elevada del trafico, ya que el radio
de curvatura de su trazada es muy amplio. Incluso el actual disefio puede
fomentar el no respetar la prioridad paso del trafico que realiza el movimiento
circular frente al que realiza un movimiento de salida en los ejes antes
sefalados.

- Seincluird la partida de asfaltado de la zona de la nueva rotonda asi como una
partida de simbologia y marcas viales propias de ésta. Igualmente se incluira
una partida de la sefializacion vertical (sefalizaciéon de cédigo y carteleria) en
cada eje de entrada a la rotonda.

- Seincluird una partida de implantacion de la sefializacién vertical de la travesia
asi como de los nuevos pasos de peatones a implantar de acuerdo con la
normativa en vigor.

Travesia de Zuriain:

- Se intentaran mantener las actuales anchuras de calzada, conservando una
calzada minima de 6,40 metros (dos carriles de 3,20 metros) como norma
general salvo excepciones justificadas, modificando o adaptando las secciones
de acera a la realidad geométrica existente o bien expropiando los terrenos
necesarios para la ejecucion de las zonas peatonales anexas a la calzada.

- Se definira el paso de peatones en cuanto a su geometria (planta y seccion) y
ubicacion en la propia travesia y se eliminara la pintura bicolor ya que
actualmente esta fuera de normativa. Igualmente se contemplara la instalacion
de un alumbrado exclusivo junto al paso para mejorar la seguridad de los
peatones.

- Se definira la parte de la capa de rodadura que debera ser renovada junto al
caz de nueva ejecucion debido a su deterioro en el transcurso de la obra.

- Seincluira el repintado de las marcas viales de la zona de travesia y simbologia
debido a su deterioro en el transcurso de la obra.

- Se incluird una partida de implantacion de la sefializacion vertical de la travesia
asi como del nuevo pasos de peatones a implantar de acuerdo con la normativa
en vigor.

Segun lo previsto en el Decreto Foral 154/1999, de 10 de mayo, por el que se
regulan las travesias pertenecientes a la Red de Carreteras de Navarra y el procedimiento
para sus obras de reforma, establece en su articulo 9° A) que la Entidad Local debera
presentar escrito en el que comunique su intencion de ejecutar las obras con una serie de
documentos técnicos, que aporta.

Para la ejecucion de las obras es necesaria la redaccion del proyecto
correspondiente y su inclusién definitiva en el Plan de Infraestructuras Locales del
Gobierno de Navarra.

De conformidad con lo dispuesto en el articulo 9° B) del Decreto Foral 154/1999,
de 10 de mayo, procede dictar una resolucién manifestando al Ayuntamiento la

conformidad con el encargo de la redaccién del proyecto teniendo en cuentas los aspectos
rprngidnc enel prpcnnfn escrito
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En base a lo expuesto, se propone:

1.° Manifestar la conformidad por parte de este Departamento, contemplando las
matizaciones técnicas antes recogidas, con el encargo para la redaccién de los proyectos
que contemplen las obras de “Pavimentacion de la travesia de Zuriain (Esteribar)” y
“Pavimentacion de la travesia de Zubiri (Esteribar)”.

2.° Indicar que la financiacién de las obras por parte de la Direccién General de
Obras Publicas e Infraestructuras del Departamento de Cohesion Territorial sera de
acuerdo a lo fijado por la Orden Foral 2015/1999, de 20 de mayo, del Consejero de Obras
Publicas, Transportes y Comunicaciones, y dicha financiacién se realizara siempre y
cuando, el gasto esté incluido en la partida, “Travesias y convenios”, o equivalente, del
presupuesto de gastos del ejercicio correspondiente.

3.° Significar que el proyecto de construccion para la travesia debera tener, al
menos, la relacion de documentos que figura en el anexo | de este informe, para que el
Servicio de Conservacién del Departamento de Cohesion Territorial lo pueda aprobar,
debiendo mantenerse contacto al principio y durante todo el periodo de redaccion del
proyecto, al objeto de evitar retrasos innecesarios a la hora de su posterior aprobacién
por el Servicio de Conservacién y comprobando la inclusiéon de los aspectos técnicos
recogidos en este escrito.

Lo que comunico para su conocimiento y efectos oportunos.
Pamplona, 13 de junio de 2022

EL JEFE DE NEGOCIADO
CONSERVACION Y VIALIDAM
NAVARRA CE'NTRO N@IE
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ANEXO |

RELACION DE DOCUMENTOS A INCORPORAR POR TODO PROYECTO DE
TRAVESIA EN QUE SEA PRECEPTIVA LA PARTICIPACION DEL DEPARTAMENTO.
DE COHESION TERRITORIAL

1.-MEMORIA DESCRIPTIVA DEL TIPO DE OBRA A REALIZAR

2.- ANEJOS
2.1 Plan de obra (meses con asignacion economica)
2.2 Topografia (nivelacion, replanteo etc)
2.3 Justificacién del tipo de firme (catas del terreno etc)

2.4 Dimensionamiento hidraulico de colectores de pluviales, obras de fabrica etc

3.- ESTUDIO DE SEGURIDAD Y SALUD

4.- PLIEGO DE CONDICIONES (GENERAL Y TECNICAS)

5.- PRESUPUESTO
5.1 Mediciones
5.2 Justificacion de precios
5.3 Cuadro de precios n° 1
5.4 Cuadro de precios n° 2

5.5 Presupuestos parciales
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5.6 Presupuesto general

5.7 Desglose del reparto de costes del presupuesto (incluyendo los gastos
de proyecto y direccién de obra) entre Ayuntamiento, Administracién Local, Obras

Publicas, Mancomunidades, etc.

6.- PLANOS
6.1 Planta de estado actual
6.2 Planta de trazado nueva
6.3 Planta de servicios afectados
6.4 Planta y perfil longitudinal de pluviales (colectores, sumideros, pozos etc)
6.5 Perfil longitudinal del eje y bordillos de la travesia.

6.6 Perfiles transversales E:1/100, con relacién de peraltes y donde se incluyan

los cajeos si son necesarios.
6.7 Secciones tipo.
6.8 Detalles constructivos de la obra a ejecutar

6.9 Desvios provisionales y fases de obra

7.- ESTUDIO DE LOS DESVIOS, SI ES QUE VAN A EXISTIR, CON JUSTIFICACION
DE SU NECESIDAD.

7.1 Estudio y propuesta de la sefializacion a disponer para los mismos, con

expresion de itinerarios, tipos de sefales, carteles etc

7.2 Tipo de firme provisional, si lo requiere etc
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8.- ESTUDIO DE LA CONSTRUCCION POR FASES, SI ES QUE SE VA A REALIZAR
POR MEDIAS CALZADAS CON EXPRESION DE SU DURACION EN CADA UNA DE
ELLAS.

8.1 Estudio y propuesta de la sefalizacién a disponer durante las mismas.

8.2 Tipo de firme provisional.
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